
 

 

CSERKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA 2017. FEBRUÁR 

Mást akartam írni! Győzelmi jelentést, talán egy 
interjút Vele, örömmel tudatni ország-világgal, 
hogy sikerült! Hogy az erőfeszítés a küzdelem, a 
sok-sok biztatás, szeretet nem volt hiábavaló. 
Máshogy alakult...  

„Vigyorbogyó”, „Egy boldog rákos lány” 
olyan volt, mint a többi huszonéves. Okos, 
szép, vidám, törekvő. Hitt a jövőben, kar-
riert, családot álmodott, szerelmes volt, 
szerette az életet. Valamiben mégis külön-
bözött a többiektől: sejtjeiben végzetes 
családi örökséget, alattomos Szörnyeket 
hordozott, s ezek - csakúgy, mint a felme-
nőihez - egyszer csak hozzá is bekopogtak. 
Követelőztek. Az Ő fiatal, életerős szerve-
zete rovására akartak élni, élősködni.  

Nem hagyta! Elkezdődött az élet-halál 
harc.  

A Lány állta a sarat! Blogot kezdett írni, a 
műtéteket, kezeléseket sokszor humorosan 
kommentálva viccelődött a fájdalommal, a 
rá-rátörő kétségbeeséssel. Vállalta a nyilvá-
nos szereplést is, példázva azt, hogy még a 
legrosszabb helyzetből is ki lehet valamit 
hozni... Emlékszem a gyönyörű mosolyára, 
a hennafestésre, ami a hajat volt hivatott 
helyettesíteni... a tévében ezt ország-világ 
is láthatta. A nyavalyákat kicsúfolta, fityiszt 
mutatott nekik, gúnyneveket talált ki rájuk, 
ezzel is kicsinyítve szerepüket, jelentőségü-
ket, elijesztve Őket a további okvetetlen-
kedéstől…  

Nekem a „kedvencem” a „Tüdőgyuszi” 
lett…  

Falunkban nőtt fel, szinte gyerekkora óta 
ismertük a családot, s így óhatatlanul va-
lamennyien a küzdelem részesei lettünk.  

A Rossz Hír hallatán megdöbbentünk. 
Nem akartuk elhinni, hogy ez, a generáció-
kon átívelő karma újabb áldozatot készül 
szedni. Kezdetben jól működtek a sztereo-
típiák, bizakodtunk. Statisztikákkal nyug-
tattuk magunkat, az orvostudomány mai 
állása szerint…, hiszen annyian meggyógy-
ultak…, fiatal, erős szervezet…, az ameri-
kai kísérleti program…, s végül az örök, jól 
bevált kapaszkodó: talán az orvosok téved-
tek…  

Teltek a napok, hetek, hónapok. Egyszer-
egyszer ugyan még felröppent néhány Jó 
Hír, de ezek egyre fogyatkoztak. Bealko-
nyodott... Eljött az idő, amikor szembe 
kellett nézni a kérlelhetetlen valósággal: a 
Szörnyek győzelemre állnak...  

Az utolsó pillanatig megőrizte erejét, tartá-
sát, méltóságát. Intézte a dolgát, rendelke-
zett, mi, hogyan legyen…  

Testamentuma felemelő.  

M i n d e n k i r ő l  é s  m i n d e n r ő l 
„gondoskodott”… Megköszönte földijei-
nek, barátainak, gyógyítóinak a biztatást, a 
támogatást, családjának is kiadta a nagylel-
kű ukázt: tessék boldognak lenni! Így aka-
rom! A végső búcsút is megtervezte, mely 
nélkülözi a komor, közhelyes dramaturgiát 
- olyan lesz, amilyen Ő volt...  

Január hatodikán este örökre csend lett.  

A sors kegyes volt hozzá, utolsó ajándék-
ként még megadta, hogy Apa kezét fogva 
köszönjön el az oly szeretett élettől...  
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Közlemény 
 

Tisztelt Cserkútiak! 

Az február 16-án – hosszú idő után újra – teljes létszámú testület jelenlétében tartottuk meg  rendes ülésün-
ket. Fontos kérdésekről volt szó, érdekes döntések születtek. Természetesen, miután az ülésről szóló jegyző-
könyv elkészült a részleteket is megismerhetik.  

Szerencsénkre sok lakos vett részt az eseményen (mint kiderült, az immár nyilvánvalóvá vált érték- és érdek-
különbség alapján mindkét ellentétes oldalon álló fél támogatói jelen voltak), így legalább a résztvevőknek 
nem kell magyaráznom. 

Egy döntés miatt nyúlok ma klaviatúrához: az egyebek napirendben elhangzott az a felszólítás, mely szerint a 
pénzügyi bizottság javaslata alapján - a „kialakult helyzet miatt?! - le kellene mondanom a polgármesteri pozí-
cióról. Tekintve, hogy az előterjesztő ezt a javaslatát semmivel nem indokolta, a felszólításra nemet mondtam. 

Erre válaszul a bizottság tagjai – számíthattak erre a válaszomra – előre elkészített beadványt terjesztettek 
elénk, ami a testület feloszlatását célozta. Nyilván a 3:2 es szavazási arány a mi esetünkben döntő volt, így  

2017.02.16-ÁN CSERKÚT KÖZSÉG KÉPVISELŐ TESTÜLETE HIVATALOSAN FELOSZLOTT.  

Kérem szavazópolgárainkat, hogy ezt az igen jelentős változást vegyék tudomásul és készüljenek fel egy új 
helyhatósági választásra. A testület az új megalakulásáig teljes jogkörrel és felelősséggel végzi a munkáját, 
ezért minden információt ezen a fórumon, a szokásos falufórumokon és honlapunkon fogják tőlem megkap-
ni. 
 
 

Hagenthurn József sk. 
CSERKÚT KÖZSÉG POLGÁRMESTERE 

Időközi választás Cserkúton 
„Cserkút Község Helyi Választási Bizottsága elren-
deli az időközi helyi önkormányzati képviselő és pol-
gármester választásáról szóló határozat közzétételét a 
Cserkúti Község Önkormányzata hirdetőtábláján, 
Cserkút Község Önkormányzata www.cserkut.hu 
hivatalos honlapján, valamint Cserkút Község 
„Falukép” című helyi lapjában.” 

E kötelezettség teljesítése miatt ez a lapszám szin-
te teljes terjedelmében a választás előkészítéséről, 
a bizottság jog- és hatásköréről, a határidőkről 

szól. A nem mindennapi közéleti esemény miatt a 
választásig tartó időszakban fórumok, rendezvé-
nyek, személyes megkeresések lesznek, folyama-
tosan tájékoztatjuk a lakosságot a fejleményekről, 
ennek érdekében a lapot igény és szükség szerint 
gyakrabban megjelentetjük.  

Előbb-utóbb megismerhetjük a jelölteket is, a mi-
nél körültekintőbb választás érdekében bátorítjuk 
őket, hogy jelentkezzenek, akár az újságban, akár 
nyilvános fórumokon bemutatkozhatnak, el-
mondhatják elképzeléseiket, mit szeretnének ten-
ni a falu fejlődése érdekében. Mi is megkeressük 
őket, szeretnénk a jelöltekkel interjúkat készíteni 
és nem utolsó sorban a választással kapcsolatos 
hivatalos eseményekről folyamatos tájékoztatást 
adni. Természetesen bárki szerepelhet, senki sincs 
elzárva a véleménynyilvánítás lehetőségétől, kér-
jük a lakosságot, javaslataikat, kérdéseiket, észre-
vételeiket juttassák el szerkesztőnkhöz, Pallos 
Edinához.  

Hagenthurn József 
polgármester 
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Kerti Sándor Kultúrház  
2017 évi programterv 

MÁRCIUS 11.  CSAK MI CSAJOK-LÉLEK ÉS TESTKÉNYEZTETŐ NŐNAP ÚJ!!!ÚJ!!! 

MÁRCIUS 15. NEMZETI ÜNNEP 

ÁPRILIS 14. NYUSZI-ÜLTETÉS ÚJ!!!ÚJ!!! 

ÁPRILIS 30. MAJÁLIS VIII. SZABADTÉRI FŐZŐVERSENY ÉS KÉZMŰVES VÁSÁR 

MÁJUS 28. GYEREKNAP 

JÚNIUS 24. FALUNAP 

AUGUSZTUS 12. TORNYISZENTMIKLÓSI FALUNAP -KIRÁNDULÁS 

AUGUSZTUS 20 KENYÉRÜNNEP ÉS II. POGÁCSASÜTŐ VERSENY 

SZEPTEMBER 30. IDŐSEK NAPJA 

OKTÓBER 23. NEMZETI ÜNNEP 

NOVEMBER 17. MÁRTON NAPI KÉZMŰVES ÉS MULATSÁG 

NOVEMBER 26.  CSERKÚTI ADVENT- ADVENT ELSŐ VASÁRNAPJA 

DECEMBER 1.  SZENT BORBÁLA NAPI MEGEMLÉKEZÉS 

DECEMBER 3. CSERKÚTI ADVENT-ADVENT MÁSODIK VASÁRNAPJA 

DECEMBER 6. MIKULÁS 

DECEMBER 10. CSERKÚTI ADVENT-ADVENT HARMADIK VASÁRNAPJA 

DECEMBER 17. CSERKÚTI ADVENT-ADVENT NEGYEDIK VASÁRNAPJA 
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Itt a farsang, áll a bál…. 
Mondja a gyereknóta, és valóban állt a bál. 

Minden adott volt egy fergeteges, vidám délutánhoz.  Deák Erika segítségével és közreműködésével egy pilla-

natig nem unatkoztunk, játszottunk, táncoltunk, a talpalávaló zenéről Ferenci  István gondoskodott.  

Majd megérkezett Gálber Attila, a Misina Néptánc együttes vezetője, aki érdekes népi hangszereket hozott, és 

mutatott be, majd egy jót játszottunk vele is.  Attila igazán jó fej, rengeteget nevettünk, jól szórakoztunk, teke-

redtünk mint a kígyó, vonatoztunk hegynek fel és le, fogócskázunk: egyszóval remek móka volt.  

Pécsről érkezett hozzánk a Tank Girls nevű lánytrió, ők az úgynevezett „street dance” műfajban tartottak egy 

táncbemutatót.  

Nem maradhatott el a jelmezverseny sem, a gyerekek versenyeztek, szavaztak egymásra, kis papírszívekkel fe-

jezhették tetszésüket. A versenyt Bíró Míra és Bíró Milán nyerte, mint fáraó és múmia. A tombolán mindenki 

nyert, ami igazán nagy öröm volt. A büfében baglyos  és katicás szendvics, rengeteg rágcsálni való, barackos-

epres túrótorta és fánk várta a gyerkőcöket. A farsangi fánkokért köszönet Kis Jucának, Gerner Cilának és 

Tóthpál Irénkének. Tóth Katitól pedig igazi házi cseresznyebefőttet kaptunk. Köszönet mindenkinek, aki bár-

milyen formában segítséget nyújtott és hozzájárult a rendezvény sikeréhez. 

-Pallos Edina- 
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Február végén eltemettük a telet, ami jól  

sikerült, hiszen szép tavaszi időnk lett! Ha-

gyományteremtő szándékkal rendeztük meg 

idén először, a tél farkán, a máglyagyújtást. 

Elégettük a nagy kiszebábot , amit  Irme és 

Laci épített, a sok kicsi bábbal együtt, ezzel 

elűztük a telet, a bajokat és betegségeket.  

Elsőre csak szép, csinos, és kedves kiszebá-

bok készültek, pedig a kiszebábnak nem 

szabad szépnek lenni, hogy ne sajnáljuk el-

égetni, másodszorra, az égetésre készültek a 

csúfabbak. Eszegettünk Timi szokásos  

pomposából, a finom forralt bort és mézes 

teát ismét Pallos Editnek és a helyi terme-

lőknek köszönhetjük.  

-PEdina- 

Téltemető 

Nőnapi extra - előzetes 

Kiszebáb égetés és máglyagyújtás 
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Értesítem a község lakosságát, hogy  

2017. MÁRCIUS 21 - ÉN (KEDD)  

16 ÓRÁTÓL - 17 ÓRÁIG EBEK KÖTELEZŐ VESZETT-

SÉG ELLENI OLTÁSA LESZ A KULTÚRHÁZ ELŐTT. 

Az oltás díja: 4.000-Ft/kutya 

2013. 01. 01 – től veszettség ellen oltani, bármilyen 
beavatkozást végezni csak chippel ellátott kutyán 

lehet! 

A transponder (chip) beültetési költsége 

4000 -Ft/kutya 

Cserkút, 2017. február 23. 

 

Hagenthurn József   
 polgármester 

Fontosabb határidők 

2017.03.24. 
Szavazóköri névjegyzék 
összeállítása 

2017.03.27. 
Az ajánlások számá-

nak megállapítása 

2017.04.17. 

A képviselők és a pol-

gármester jelöltek be-

jelentésének határide-

je 

2017.04.17. 
Az ajánlóívek leadásá-

nak határideje 

2017.05.20.
2400 

Választási gyűlés tartásának 
utolsó lehetősége 

2017.05.21. 
0600-1900 

ÓRÁIG  

IDŐKÖZI POLGÁRMESTER ÉS 
KÉPVISELŐVÁLASZTÁS CSER-

KÚTON 



 

CSERKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA 2017. MÁJUS 

A tartalomból 

Hagenthurn Jó-
zsef 

1 

Összegzés 2-3 

Aktuális tenniva-
lók 

Dr. Mink Gyön-
gyi 

4-5 

 

Hegedűs Zsolt 

Tóthpál Csaba 

Kelenfi Norbert 

6-7 

Szabó Kálmánné 

Dr. Németh Ibo-
lya 

8-9 

Kárpáti Kinga 

Hegedűs Bulcsú 

Vásárhelyi Ba-
lázs 

10-11 

Mészáros Tímea 

Gyermekklub 
híradó 

Hazai pályán 

12-13 

Adomány a 
mentősöknek 

Főzőverseny 

14-15 

Főzőverseny ké-
pekben 

16 

Kedves Cserkúti 
Választópolgárok! 

Az időközi választá-
sok miatt említek 
meg néhány gondo-
latot arról, amit lé-
nyegesnek tartok. 

Nagyon fontos az, 
hogy olyan POL-
GÁRMESTER-re 
adják a voksukat, 
akiben személyesen 

meg tudnak bízni, tapasztalataik alapján 
falunk és saját sorsuk napi igazgatását a 
kezébe merik adni. Az elmúlt időszakban 
a testületi munka helyenként ellenséges 
hangulatban folyt, amit a döntések elhú-
zódása, esetenként elmaradása követett. 
Így egy polgármester sem tud(na) dolgoz-
ni.  

Ellenfeleim gyengeségnek vették azt a 
szándékomat, hogy a testületi munkát  
normális keretek közé tereljük. Elég soká-
ra derült ki, hogy a saját magát a „falu élő 
lelkiismeretének” kikiáltó képviselő töb-
bek füle hallatára is csatlakozott az első 
perctől ellenem kampányoló képviselő 
társához. Ehhez két év kínlódás, próbál-
kozás tartozott a mi részünkről, - áskáló-
dás, rágalmazás, és személyes sértések 
garmadája özönlött a másik oldalról. Az 
írásban közreadott bizonyítékok rendel-
kezésünkre álló irományokkal tudunk mit 
kezdeni, de a korábban a boltban, a raktár 
csendjéből kihallatszó bántó és igaztalan 
megjegyzések és agitáció ellen nincs mit 
tenni. 

Ezért mondom, hogy a szemüknek, a té-
nyeknek higgyenek, ne a pletykáknak, 
mert bizony előfordulhat, hogy azt a bi-
zonyos harasztot rosszindulatú 
„zörgetők” kezelik saját (politikai, vagy 
gazdasági) hasznuk reményében. 

Többet a polgármester személyével nem 
foglalkozom, mert ha ő tudja, hogy mi a 
teendője és hagyják dolgozni, akkor azzal 
nem lesz baj a jövőben.  

Sokkal fontosabb, hogy a testület összeté-
tele alkalmas legyen a közös munkára. Az 
eskü szövege szerinti működésen kívül 
nem is kell több, ám Cserkúton ez nem 
sikerült ebben az elmúlt két és fél évben. 

Nem kell egymást mindenkinek szeretni, 
hogy együtt dolgozzanak a KÉPVISE-
LŐK (minden képviselő  a polgármester-
rel együtt), de hogy tiszteljék egymás sze-
mélyét és véleményét az elengedhetetlen.  
Aki ezt nem érti meg, annak nincs helye a 
döntéshozatal környékén!  Akár a polgár-
mester esetében, a képviselők választásá-
nál is az a megnyugtató, ha ismerős és 
valóban hiteles a VÁLASZTÓ számára a 
jelölt, és nem reménybeli, ne adj isten ön-
jelölt  „megváltót” tisztelnek benne.  

Ha szeretné, hogy az ön akarata érvénye-
süljön, feltétlenül menjen el szavazni má-
jus 21-én a cserkúti kultúrházba! 

Ám nem szentségtörés, ha nem telik be 
az a szavazólap és egy, akár több hely 
üresen marad!  Aki mellé behúzzák az 
ikszet, az legyen az Önök biztos jelöltje és 
akkor nyugodtan hajthatják május 21-én 
álomra a fejüket, mert megtették  azt, 
amit a többi VÁLASZTÓ, és amit az ösz-
szes KÉPVISELŐ - és POLGÁRMES-
TERJELÖLT - joggal - elvárt Önöktől! 

Közelebbit és a képviselő jelöltjeinkkel 
való személyes találkozást  

MÁJUS 18-ÁN, 18 ÓRÁRA ÍGÉRÜNK A 
CSERKÚTI KERTI SÁNDOR KULTÚR-

HÁZBAN.  

Szeretettel várom Önöket a választást 
megelőző csütörtökön!  

Hagenthurn József  
AZ EGYES SZÁMÚ POLGÁRMESTERJELÖLT 
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Amit megvalósítottunk - Összegzés 

Belterületen 

1. Szociális s szolgáltatások, segélyezések a tör-
vényi keretek szerint működtek, pld.: a szociá-
lis tűzifát a maximális mennyiségben kértünk 
és igény-, illetve sürgősség szerint önkormány-
zatunk kiszállította. Az iskolakezdési segélyt 
(fejenként évi 8000 Ft.), minden itt élő gyer-
mekre kiterjesztettük, nemcsak a Cserkúton 
bejelentettekre. Továbbvittük a Bursa Hungari-
ca felsőfokú oktatási intézetekben tanuló helyi 
diákok támogatását havi 10000 Ft összeggel. 
Falubuszunkat rendszeresen veszik igénybe 
polgáraink, akik gondjaikat másképpen nem 
tudnák ilyen körülmények között megoldani 
(bevásárlás, orvoshoz eljutás, költöztetés, falun 
belüli közlekedés, stb.). Idén sem tervezzük az 
Idősek Napján (október elején) a 60 év feletti 
polgárainkat a szokásos (8000 Ft-os) ajándék 
és az alkalomhoz illő műsor nélkül hagyni, 
ahogy tettük fennállásunk óta. 

2. Az átköltöztetett és felújított orvosi rendelő 
új ruhafogasokkal tovább gyarapodott és nem-
rég egy nagyon kedves gyermek játszósarokkal 
is, amit az ötletes anyukáknak köszönhetünk. 

3. Ha ellátás, akkor nem feledkezhetünk meg a 
folyamatos boltos gondjainkról, amelyek meg-
oldódni látszanak az új bérlővel, aki több új 
szolgáltatást is be(vissza)vezetett, és a szerző-
déses partneren keresztül, komoly akciókat is 
kínál. Az önkormányzat által birtokolt közüze-
mek rendbe tétele után a költségek korrekt el-
számolása is lehetségessé válik és nem borzolja 
tovább a kedélyeket. Amennyiben a boltnál 
vagyunk, nem mehetünk el a környezetében 
látható változások mellett sem. Elkészült egy 
valóban informatív és látványos tájékoztató 
tábla. A közlekedést zavaró és az immár újjáva-
rázsolt(!), a korlátot támaszkodó urak több te-
vékenységének fedezéket nyújtó tüskés cserje 
eltávolítását dolgozóink azzal fejezték be, hogy 
a növények helyére alacsony, talajtakaró szap-
panfüvet ültetnek. 

4. A virágosítás minden évben fontos munkája 
a fiúknak és tetszetős képet ad Cserkútnak. Az 
idén esedékes játszótéri hatósági ellenőrzés kö-
vetkezménye az, hogy homokot kellett hozat-
nunk és a csúszdával is lesz még tennivalónk. 
A hinták és egyéb játékok megrongált alkatré-
szeit folyamatosan cseréljük. A felajánlott sok 
játéknak nagy öröm és érdeklődés lett a jutal-
ma. A játékszerek elhelyezésére még várjuk azt 
az ügyes kezű apukát, aki deszkából egy min-
den játékot befogadó ládát tudna gyártani! 

5. Még a központban maradva meg kell említe-
ni az új kultúrosunk újító-szépítő munkáját és 
azt, hogy a ház felvette Kerti Sándor tanító bá-
csi nevét. Az avatáson részt vett szülőfaluja, 
Tornyiszentmiklós népes delegációja és meglá-
togatták az ez alkalomra összeállított kiállítást 
(Köszönet Kerti Mesi!). Ezt a látogatást viszo-
noztuk többször, majd alpolgármesterünk nem 
kis ösztönzésére felvettük a „Baráti Település” 
partneri titulust, amit a tavalyi cserkúti faluna-
pon aláírásunkkal is szentesítettünk.  

6. A programokról szólva ide tartozik, hogy az 
új és megújult rendezvényeken (Majális, Ad-
venti Vasárnapok, a Mikulás- Gyermek- és 
Anyák napi készülődés és ünnepek, valamint 
nemzeti ünnepeink és Szt. Borbálára való meg-
emlékezés, stb.) régen látott sokaság gyűlik 
össze - immár rendszeresen. Pályázat és sok 
közösségi munka segítségével sikerült megva-
lósítani a „Büszkeség Pont”-unkat. Szép lett, 
de még vannak tervek… 

7. Történtek dolgok a Hivatal épületének táján 
is, mert megújult a villamos hálózat a korábbi 
(főleg falunapokon fellépő) ellátási zavarok elke-
rülése érdekében. Megerősítettük a WIFI szol-
gáltatást a polgármesteri környékén – leginkább 
rendezvények idejére koncentrálva – a hangosí-
tást és a közreműködők kiszolgálását segítve. A 
Hajda Zsigmond hagyatékaként is tisztelhető 
udvari kemence teljes felújítását is megtettük – 
Mérész Ivánnak köszönjük!  
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7. Mára már tudható, hogy Cserkút elnyerte - 
konzorciumi tagként - az Interreg 
(Gasztronómiai Élménytár) pályázatot, amibe 
önerőt ígértünk és különböző szakmai termé-
szetű díjazást kifizettünk. 

8. A Mária Kert tavaly a növényesítéssel, a fabú-
torok és szobrok átadásával, valamint a parkoló 
javításával átadásra került. Az önkormányzat 
korábbi vállalása, hogy a kert gondozását 5 évig 
ellátja. Már eddig is sokan pihentek a csendes, jó 
levegőjű, nyugodt környezetben. 

9. A Diás földeken annyi pozitívum minden-
esetre történt, hogy második éve vagyunk kap-
csolatban a bio minősítésekkel foglalkozó szer-
vezettel, további 3 év múltán az itt termesztett 
termények a technológia betartása esetén már 
„BIO” minősítéssel kerülhetnek bármilyen pult-
ra-polcra. 

10. Falugazdászunk segítségével megkezdtük a 
területalapú támogatás igénylését azokra a terü-
leteinkre, amelyek miatt „állhatna pénz a ház-
hoz”. Most a Nemzeti Földalapkezelőnél van a 
labda. 

11. Tavaly sok építkezésben vettünk részt: év 
közben elkészült az Új utca aszfaltozása, az év 
végén a Wolf Bau Team kiváló munkát végzett 
az Alkotmány utca maradék –nyugati – járdáival 
és autóbejáróival. Ezzel a munkával párhuzamo-
san elkészült a temetői kereszt felújítása (a Wal-
ter kőfaragó cég munkája az 56-os emlékművel 
együtt). Mindkét vállalás műszaki felügyeletét 
névleges összegért teljesítette Szakács Béla.    

12. A falu lakóival közösen sikerült a focipálya 
környékét rendbe tenni és csemetékkel beültet-
ni. (A Mária Kert vízellátása segít majd a továb-
bi növénygondozásban.) 

13. A Trócsányi családnak segítettünk, amikor a 
hozzájuk bevezető – egyébként magánerőből 
aszfaltozott – utat építették. 

Külterületeinken 

1. A legfontosabb és leglátványosabb tevékeny-
ségünk, ami nagyon sok pénzbe, energiába és 
élőerőbe is került, a külterületi utak feljavítása 
volt a máriagyűdi DKB kőbányából. Sokat re-
méltünk ettől a zúzaléktól, mert a szakember azt 
várta tőle, hogy az idők folyamán össze fog köt-
ni. Sajnos ez nem következett be, és a korábbi 

úthibák újra előjöttek a kényes pontokon. Saj-
nos, az a körülmény sem segített nekünk, hogy a 
cserkúti - homok - kőbánya időközben bezárt és 
többet nem termel .  

2. A külterületek közvilágításával kapcsolatban 
(az utakhoz hasonlóan) is elmondhatjuk, hogy a 
magas bekerülési összeg miatt nagyon várunk 
olyan pályázatot, amiben indulhatunk. Felvettük 
egy céggel a kapcsolatot, ha úgy döntünk, akár el 
is indulhat a tervezés. 

3. A Platón elkészül az új lépcső a buszmegálló-
hoz, aminek odaillő kapaszkodó korlátot is rak-
tak az önkormányzat dolgozói. 

4. További, inkább hangulatjavító intézkedés 
volt a Szikúti dűlőbe létesített „posta támpont” 
– a zöld kulcsos ládikók - telepítése az ottlakók 
számára. 

5. Fontosnak tartjuk a külterületen élők megfe-
lelő információval való ellátását, ezért 4 ponton, 
a Szikútiban 2 (mindkét bejárathoz közel), a Kis
-má-ban a szemetesénél és a Szőlőhegy, a Kere-
kes aljában, Pallosék előtt információs táblákat 
helyeztünk el, amit nemcsak saját polgáraink és 
vendégeik, hanem a különböző szervezetek tájé-
kozódását is segíthetik. Mivel dűlőútjaink jel-
lemzően nincsenek, hanem a helyrajzi számok 
alapján tudjuk, hogy mit keresünk, merre járunk, 
ezért a táblák ilyen módon készültek. (Dicsérjük 
a TQ-Reklám nyomdai és Kerti Sándor asztalos 
munkáját az összes tájékoztató táblánál!)  

6. A pécsi önkormányzat segítőkészségének kö-
szönhetően fényvisszaverővel ellátott műanyag 
széljelzőket helyeztünk el a Batvölgyi út Pécs 
felőli oldalára. (Később domború tükröt is ter-
vezünk a kanyarba.) 

7. Az áldatlan közösségi hulladéktároló (ki)
használat miatt próbálkoztunk több módszerrel 
(polgárőrség, rendőrség felkérése speciális jár-
őrözésre), de a leghatékonyabbnak tartott/szánt 
kamerás megfigyelés terén még nem találtuk 
meg az igazi vállalkozót (bár már két közel lakót 
megtaláltunk, akik vállalnák is a kamerák elhe-
lyezését).  

8. Megtérülő befektetésnek bizonyult a Kerekes 
dűlő alján található kukák áthelyezése a falu bolt 
mögötti, elkerített részére! 
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Tennivalók 

SÜRGŐS DÖNTÉSEK: még májusban- júniusban! 

1. Döntés az NYMTIT felhalmozási támogatás előle-
gének sorsáról. 

2. Végleges döntés a kocsma megvásárlásának ügyé-
ben, mert: ha nem vesszük meg, akkor azonnal kell 
lépnünk a vizes leválasztások (kocsma marad Fehér 
Lajos kezén, de a boltnak és a kultúrháznak önálló órát 
kell biztosítanunk az új(!) bolt előtti aknában. Van már 
árajánlatunk a Tettyétől, de frissíteni kell és megren-
delni a munkát, hogy később az épületen belül is dol-
gozni lehessen 

4. Felül kell vizsgálni az udvaron a szennyvíz vezeték 
teljes nyomvonalát is, mert nagyon sok „maszek” meg-
oldás van a betonba ágyazva (és nyáron bűzlik is). 

5. A gázfűtés ügye is csak őszig tűr halasztást, mert egy 
korszerűtlen és gazdaságtalan kazán fűti a boltot és a 
kultúrházat, amit két indukciós kazánnal megoldható 
lenne és a vezetékek szétválasztását  korrekt elszámo-
lás követne. Most, hogy az energetikai pályázatainkhoz 
egyre kevesebb remény fűződik, ezért nem kell a drága 
berendezésekhez és szakemberekhez ragaszkodnunk. 
Ez vonatkozik a Hivatal épületére is, mert sem a dol-
gozók, sem a betegek, de még a háziorvosunk sem 
szeret fázni! Ez összesen három darab kondenzációs 
kazán vásárlását és beszerelését jelenti nyár végéig. Ha 
a korábbi Ifjúsági klubhelyiséget használni akarja a 
Gyerekklub, akkor az ottani pazarló fűtést is rendezni 
kell! 

6. A féléves költségvetés-módosítás meghozatala, mert 
a második félév más, nagy kiadásai is lemaradtak a ko-
rábbi tervezésnél, de szükséges ezeket előtérbe helyez-
nünk! Ilyenek a beiskolázás, az Idősek nap kiadásai, a 
bányászemlékmű létrehozása a „Hősök terén”, a Kul-
túrház felszerelése az alapvető eszközökkel és búto-
rokkal, a méltó használatba vételhez (jön a tél!),  a ké-
sőbbi rendezvények (pld. Idősek napja, bányászemlék-
mű átadása- Borbála ünnep, Adventi hétvégék, stb.) 
költségeinek beütemezése. 

7. A Mária Kert vízellátásának megoldása – szintén 
van árajánlat, korábbi, „vicces, 80 méteres slagos meg-
oldást támogató” képviselői hozzáállás nem tartható! 

8. Az Interreg (Gasztronómiai élménytér) pályázatunk-
ból eredő sürgős feladatok + az építési tilalom meg-
szüntetése a rendezési tervben. 

9. A külterületről szóló döntések meghozatala az érin-
tettek bevonásával a lehetőségek és igények sorba állí-
tásával (pld.: a közvilágítás, vagy a legrosszabban járha-

tó emelkedők és kanyarok kielégítő burkolásának ter-
vezése és kivitelezése). 

10. A fentiek és az élet által hozott sürgős feladatok 
megoldása után jöjjön a hosszú távú tervezés jövőre, 
mert a fentiek elég muníciót adnak a következő testü-
letnek - főleg a szünidő kezdetéig és az uborkaszezon 
beálltáig - az intenzív munkához. 

KÉSŐBBI, TÁRSADALMI VITÁRA ÉRETT 
KÉRDÉSEK 

Sok minden lemaradt: a temetőtől (bővítés és járdara-
kás) a járda-és autóbeálló építés-, az Alkotmány utca 
növényesítésének megvalósításának folytatásán keresz-
tül, aztán a Batvölgyi- és falubeli úthibák javításáig, a 
közösségi élménytér kialakításáig - hogy a többit ne 
soroljam. Régi járdák rendbe tétele, a látványtó körüli 
generális megújulás, Épületeink helyiségeinek raciona-
lizálása a fejlesztési irányok figyelembe vételével, stb. 
stb. stb. 

Elébe kell mennünk kész tervekkel a különböző elkép-
zeléseink végrehajtásához, hogy készen állhassunk pá-
lyázati, vagy támogatási pénzek felhasználására. 

Felkészülten várjuk a civilek, az egyesületek vállalásait, 
igényeit, hogy régi és új közösségek alakuljanak meg- 
és akár újjá! (Az önkéntes tűzoltóság, az újjászervező-
dő horgászegyesület (?) és a polgárőrség teljes támoga-
tásunkat élvezheti – például pályázatok kiírása során és 
– a készséges együttműködés alapján. 

Rövid időn belül meg kell valósítani dolgozni tudó – 
és akaró – polgáraink számára a képzési- továbbképzé-
si folyamatokba való bekapcsolódás lehetőségét, hogy 
a segélyeken való tengődés helyett el tudjanak kelni a 
munkaerő piacon.  A Start programban bebizonyoso-
dott, hogy nincs igazán érdekelt munkaerő akikre a 
helyi feladatok végrehajtásában számíthatnánk. 

A falubusz kihasználtságán még javítani tudunk: egy-
részt  a kővágószőlősi iskolai konyhán készült ebéd 
szállítása a szociálisan jogosultaknak ingyen és a 
„normál” étkezést igénylők számára térítés ellenében.  
Kisebb kirándulások, fürdőlátogatások is felkerülhet-
nek a palettára. 

Mindenképpen folytatni fogjuk - a testületi üléseket 
megelőzően - a lakossági fórumok szervezését, akár 
külön tematika szerint is!  

Hagenthurn József 
POLGÁRMESTER 
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Tisztelt Választók! 

Az új testület első feladatának egy stratégia cse-
lekvési terv elfogadását tartom. A 2014-ben el-
végzett és feldolgozott, a lakossági igényeket fel-
mérő kérdéssor, valamint az azóta tartott lakos-
sági fórumokon elhangzott vélemények, bősége-
sen  állítanak feladatokat az Önkormányzat elé. 

Ennek megvalósítása komoly kihívás, de nem 
lehetetlen. 

Engedjétek meg, hogy hivatkozzak a " Légy jobb 
mindhalálig " blog gondolataira, amelyekkel 
mélységesen egyetértek és ebben a szellemben 
szeretném végezni képviselői munkámat. 

A másik személy tisztelete, elengedhetetlen ma-
gatartás, mivel egy közösség sokszínű és változa-
tos emberek gyülekezete. Ettől működik, hisz 
mindenki a maga módján, a saját tudásával, egyé-

ni értékeivel tesz hozzá a csapathoz. Azonban csak akkor válik ez az erősségévé a társaságnak, ha a 
résztvevők elismerik egymást, és tisztelettel viszonyulnak a társaikhoz. A vélemények eltérőek, a habi-
tusok mások, de ez rendben is van, amennyiben ezt a tagok el tudják fogadni, és egy irányba tudnak 
nézni. Nem kell mindig mindenben egyetérteni, mert az a teljes meghasonulás, mindössze a különbö-
zőségek ellenére azonos irányba kell tolni a szekeret. Tisztelet nélkül nincs egység, egység nélkül pedig 
igazi közösség sincs. 

Ne legyünk megosztók. Mindig felmerülnek súrlódások, ez elkerülhetetlen. De ne essünk abba a csap-
dába, hogy bomlasztókká válunk és aláássuk mások tekintélyét csak azért, mert nem nekünk van iga-
zunk. Szomorú, amikor valaki szétzilál egy szervezetet, mert az nem a szája íze szerint működik. Egy 
közösség érdekei mindig előbbre valóbbak, mint az egyéné. Ezért nem is kell, hogy mindenki ínyére 
legyen. Meg kell találni a középutat, hogy hangulatában és hatékonyságában is hatásos legyen a társasá-
gunk, de ez azzal jár, hogy az ember időnként kompromisszumot köt, a háttérben marad, és nem szít 
személyes ellentéteket. 

Két civil szervezet aktív tagja vagyok - a civilek bevonása az önkormányzati feladatokba fontos lenne. 

Kompromisszum kész vagyok, de nem megalkuvó. 

Egyszer már mi is merjünk nagyot álmodni, ne mindig a telefonszámla csökkentésével foglalkoz-
zunk,hanem áldozzunk az energiahatékonyságra, támogassuk a megújuló energiaforrásokat, pályáz-
zunk ezekre, ez igazi költségmegtakarítás lenne. 
A kocsmát mindenképpen visszaszerezném, mert ez nem csak az itt élőknek lenne jó, hanem a remél-
hetőleg a jól menő turizmusnak is-nem lehet csak központi rendezvényekben gondolkodni. 
Amennyiben funkciót cserélne az önkormányzat és a kultúrház, még fontosabb lesz a saját tulajdon, 
mert minden fejlesztésnél problémák lesznek. 

Szerintem annyi kisgyermek van, hogy hamarosan bölcsődéről is gondoskodni kell. 

Vegyük meg a kőbányát és csináljunk ott ifjúsági rendezvényeket! 

Kár, hogy nincs folyónk mert akkor hidat is építhetnénk! Addig is legalább a cölöpöket rakjuk le egy-
más felé!  

Vállalnám… 
DR. MINK GYÖNGYI 
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Kedves Cserkútiak!  

Továbbra is tenni szeretnék! 

Hegedüs Zsolt vagyok, 40 éves, születésem 
óta itt élek a családommal, 3 gyermekem van.  

Szívügyemnek tekintem a falu sorsát, és az itt élők érdekeit. Ifjú ko-
rom óta részt veszek a közéletben, a 2014-es választások óta képvise-
lőként, alpolgármesterként.  

Szociálisan érzékeny embernek tartom magam, igyekszem minden 
hozzám forduló embernek, aki problémájával megkeres, lehetősége-
imhez mérten segíteni. 

Részt veszek programok szervezésében, tagja vagyok a munkacso-
portoknak. Csapaton belül részt veszek az értelmes, előremutató vi-
tákban, mert csak így alakítható ki a közösség szempontjából legjobb 
döntés. 

Fontos számomra a közösség, közös gondolkodás, hiszen ki tudhat-
ná a legjobban mi viszi/viheti előrébb falunk sorsát, ha nem az itt élő 

emberek. Szeretek csapatban dolgozni,és ehhez kiváló partnereket tudhatok magam körül, akik ugyan 
civilként háttérben dolgoznak, rengeteget tesznek, terveznek, ötletelnek, hogy minél élhetőbb legyen 
kis falunk. 

Terveim 

 az eddigi szociális, jóléti intézkedések (gondolok itt segélyezés, szociális tűzifa, idősek napja, be-
iskolázás, bursa, stb.) megtartása 

 a szociális étkeztetés átszervezése, megújítása 2018-tól, mivel a mostani szerződésünk addig köt 
minket 

 a költségvetésből nagyságrendileg évi 1-2 millió alap létrehozása, melyből a cserkúti homlokzato-
kat, kerítéseket újítanánk fel, pályázati formában, helyi szakmai bizottság ajánlása alapján. 

 a helyi utak, járdák, infrastruktúra fejlesztése pályázatok illetve saját erő hozzáadásával - ehhez 
nem félnék a lekötött megtakarítás egy részét felhasználni 

 kül- és belterületi közvilágítás fejlesztése LED-es technológiával - ehhez a tervek már rendelke-
zésre állnak 

 az önkormányzat dolgozóit megtartanám abban a struktúrában, melyben most is tevékenyked-
nek 

 a Batvölgyi út felújításának megtervezése 

 külterületi utak,vízelvezetés megtervezése 

Célom a jövőben sem más, mint ami eddig is volt: tenni szeretnék! 

Ha Ön úgy érzi azonosulni tud a fent leírtakkal, kérem tiszteljen meg bizalmával, szavazzon rám! 

Tisztelettel: Hegedüs Zsolt 
 
 
 

Vállalnám… 
HEGEDÜS ZSOLT 
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Kedves Falumbéliek! 

Ezúton szeretnék megosztani pár szót magamról, mi-
vel mint képviselőjelölt indulok ezen az időközi válasz-
táson.  

 

Tóthpál Csaba vagyok, 1966-ban születtem, azóta itt 
élek Cserkúton feleségemmel és három gyermekemmel 
és igyekszek hasznos tagja lenni kis közösségünknek. 
A ’90-es években már 2 ciklusban tevékenykedtem, 
mint képviselő, abban az időszakban működő cserkúti 
önkéntes tűzoltóságnak tagja majd parancsnoka vol-
tam. Vállalt és rám bízott feladatokat mindig legjobb 
tudásom, és akaratom szerint igyekeztem teljesíteni. 
Legtöbben talán a hó tolás és síkosság mentesítés kap-
csán ismerhetnek, mert már több mint 20 éve végzem 
talán a többség megelégedésére. 

 Célszerűnek látnám az önkéntes tűzoltóság 
visszaállítását az illetékes szerv távolsága miatt, 
tűzesetek, természeti katasztrófák bekövetkezé-
sénél időben megkezdhetnénk a vagyon- és 
életmentést mire kiérkezik az illetékes szerv.  

 A temetőben való közlekedés javítása, kolum-
bárium bővítése, ravatalozó rendeltetés szerű 
használatra való kialakítása. 

 Pályázat útján a meglévő szennyvízhálózat bő-
vítése. 

 A horgásztó visszaállítása. 

 Természetesen vállalom a testületi munkával 
együtt járó egyéb közösségi feladatokat is. 

Dióhéjban ennyit szerettem volna mondani. 

Bízom felelősségteljes döntésükben, kérem, támogas-
sanak! 

Köszönettel:  

Tóthpál Csaba 

 

Kelenfi Norbert vagyok, 46 éves. 26 éve lakom Cser-
kúton a Szikuti dűlőben. Sokáig szakácsként dolgoz-
tam, mellette 30 éve lovakkal, belovaglással és verseny-
zéssel foglalkozom. Persze a szakács szakmát is gya-
korlom, különböző rendezvényekre főzök (például a 
Kodály Zoltán Gimnázium szalagavatójára 7 éve ké-
szítek hidegtálakat).  

Mivel Cserkút külterületén lakom a falu életéből keve-
set látok. 3 éve azonban én vágom a falu legelőit, rétje-
it a tó és az önkormányzat környékén, nyírom az erdei 
utakat és kiveszem a részem az utca rendben tartásá-
ból.  

A Szikuti dűlőben 2 éve van szemetes konténer, amit 
rendszeresen ürítenek, talán gyakrabban is, mint ahogy 
megtelne, ha csak mi itt lakók használnánk, de sajnos 
mások is felfedezték, így nemcsak az itteni lakosok 
ürítik szemetüket a konténerbe. Mivel a konténer kö-
zelében lakom, vállalnám, hogy áramot biztosítsak a 
konténer kamerás megfigyeléséhez, mert ez szerintem 
jelentősen csökkentené a szemétszállítási költségeket. 

Nálunk ugyan van közvilágítás, de ez jól jönne a többi 
dűlőben is. 

Szeretném, ha az utak is járhatóak lennének minden 
dűlőben akár a lakók és az önkormányzat segítségével, 
mert vannak sajnos olyan útszakaszok, amiket nem 
sikerült jól megcsinálni természeti adottságuk miatt. 

Jelenleg egy lovas sportoktatói iskolába járok, mert a 
közel jövőben tervezek egy lovas sportkör, ill. szakkör 
létrehozását Cserkúton, mely különböző rendezvé-
nyekben, gyermekek lovagoltatásakor és a lovas élet 
megismertetésében vállalna szerepet.  

A lovas sport eredményeimről röviden. 5x indultam 
Budapesten a Nemzeti Vágtán Kővágószőlős színei-
ben, középdöntőig jutottam. Díjugratásban és távlo-
vaglásban is versenyzek. 2013-ban középtávon (80 km) 
ezüstérmes lettem országos szinten, 2014-ben hosszú 
távon (120 km) magyar bajnok lettem.  

Ezt a lovas kezdeményezést fontosnak tartom idegen-
forgalmi szempontból is, hiszen vendégházakat üze-
meltetünk mind 
Cserkúton mind 
Kővágószőlősön 
és ez egy plusz 
szolgá l ta tásként 
működhetne az 
idelátogatók szá-
mára. 

Vállalnám… 
TÓTHPÁL CSABA 

Vállalnám… 
KELENFI NORBERT 
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Tisztelt Cserkúti Választópolgárok! 

Amint az mindenki előtt ismeretes a Képviselő 
Testület feloszlatta önmagát, amire a rendszer-
váltás óta még nem került sor (remélem ezután 
sem). 

Aki még nem ismerne, Szabó Kálmánnénak hív-
nak, rokkant nyugdíjas vagyok és születésem óta 
itt lakom a faluban. Úgy mondják TÜKE cserkú-
ti. Az indíttatásra, hogy képviselőnek jelöltetem 
magam, azt maga a szó tartalmazza KÉPVISE-
LŐ. Én magam ugyan Testületi Ülésekre az 
utóbbi időben nem jártam családi és egészségi 
okok miatt, de nyomon tudtam követni a kis 
községünkben zajló eseményeket.  

A szó, hogy Képviselő nem azt tartalmazza, 
hogy képviselem magam vagy a barátaim a Tes-
tületben, hanem azért ad a szavazó polgár bizal-
mat, hogy Őt képviseljük. Ez mostanában nem 
így történt. 

Én nem szeretnék ígérgetni semmi konkrétu-
mot, hiszen ezért van a Képviselő Testület be-
leértve a mindenkori Polgármestert, mert ugye 
Ő is Képviselő, hogy közösen a lakosok építő 
véleményét figyelembe véve együtt szeretném 
KÉPVISELNI kis falunkat. Meghallgatni a 
gondjaikat, leállni az utcán beszélgetni, minden 
információt megosztani Önökkel (Veletek)., 
hiszen bármi, ami a Testületi Ülésen a négy fal 
közt elhangzik, az minden választópolgárra tar-
tozik. Legyen az falun belül vagy külterületen. 
Ez a falu mindenkié! 

Nem csak a választások előtt kell megkeresni a 
lakosságot, hanem ha gondja van, azután is ma-
ximálisan segíteni, hisz mi vagyunk értük és nem 
fordítva. Sajnos az Egyesületek, melyek jól mű-
ködtek községünkben, egyre inkább háttérbe 
szorulnak. A többi Egyesületről nem tudom, de 
a Cserkúti Polgárőr Egyesület, ami 24 éve kitű-
nően működik az Önök (Ti) biztonságukért 
(biztonságotokért), nem kapott annyi megbecsü-
lést, mint az előző években. Mondhatnám bizal-
matlanok voltak egyes képviselők. 

Nagyon szeretném, és bízom benne, hogy ha 
bizalmat adnak (adtok) nekem, minden erőmmel 
azon leszek, hogy ezután is, mint annyi éven ke-
resztül találjuk meg a közös hangot, és dolgoz-
zunk együtt a kis falunkért. Sok éven, évtizeden 
keresztül dolgoztunk társadalmi munkában, bé-
kességben, szeretetben. Miért ne lehetne újból? 

Kérek mindenkit, hogy május 21-én arra szavaz-
zon, arra tegye az X-et, akit úgy gondol, hogy 
nem a saját, sokkal inkább az Önök (Ti) érdekeit
(eket) tudja KÉPVISELNI! Szeretném, ha bíz-
nátok bennem és szavaznátok rám! Ne legyünk 
az URAI, legyünk a SZOLGÁI kicsiny falunk-
nak, jó gazda módjára ápoljuk, szépítsük környe-
zetünket! 

Tisztelettel: 

Szabó Kálmánné 

Vállalnám… 
SZABÓ KÁLMÁNNÉ 
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Bia, Biobia a becenevem, legtöbben így ismernek. 
Erdőszélén, szőlőhegyben születtem és nevelked-
tem a dimbes-dombos Somogy megyében. Fel-
nőttként sokáig városban éltem, Pécsen, és egyre 
jobban tolult fel bennem az elköltözés vágya, a 
gyerekkorhoz hasonló környezet megtalálása. Tu-
datosan választottam Cserkutat és nagyon szere-
tem. Tizenhét éve élek itt. 
Szeretem a gyönyörű természetet, ami körülvesz, 
a szép utcácskákat, a szép házakat, kerítéseket, a  
kerteket….. a találkozásokat az emberekkel az 
utcán, az úton, az ösvényeken, a jó beszélgetése-
ket. 
Úgy alakítottam, hogy jórészt itthon dolgozhas-
sak, és amikor ügyet intézek a városban, jó haza-
jönni. Jó megérkezni az udvarunkba, a házunkba. 
A béke szigete. A vendégek is így érkeznek, ezt 
élik meg, jó nekik is ebben fürdőzni egy kicsit.  
Fenntartható turizmussal foglalkozunk, vendéglá-
tással, a család minden tagja besegít. Négy gene-
rációs családban élünk, annak minden örömével, 
és napi megoldandó feladataival. A munkánkat 
részletesen bemutatja a www.biobia.hu internetes 
oldal. 
Nyitott, közösségi ember vagyok, érzékeny a kö-
rülöttem élők problémáira, különösen a szegény-
ségre. Majdani képviselőként célom, a szép kör-
nyezet megőrzése és a közösségi élet további szí-
nesítése mellett az ezzel való foglalkozás. Tuda-
tosan. Mit tehetünk? Mivel segíthetjük a szegény-
ség enyhítését? Hogyan teremthetünk munkahe-
lyeket, családfenntartásra alkalmas fizetéseket 
helyben?  Hogyan, milyen szolgáltatásokkal segít-
hetjük a helyi kisgyerekes anyukákat, hogy időn-
ként egy kis szabadsághoz jussanak? Hogyan se-
gítsük az egyedül maradt időseket? Mit tudunk 
még tenni a segélyek osztásán kívül? Lehet, hogy 
már problémafeltárással és kis szervezéssel sokat. 
A legtöbb probléma alapja a szegénység kis fa-
lunkban is. Ha oda tudunk rá figyelni, hogy ne 
mélyüljön tovább, jobblétben, jobb érzéssel élhe-
tünk.  
Képviselőjelöltként Szakács Péter polgármester 
jelöltet támogatom. Hiszek abban, hogy a jelenle-
gi helyzetben továbblépni elhivatott fiatalok ve-
zetésével lehet. Pétert annak tartom. 

Vállalnám… 
DR. NÉMETH IBOLYA MÁRIA 

http://www.biobia.hu
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Vállalnám… 
KÁRPÁTI KINGA 

A nevem Kárpáti Kinga, Pécsen születtem és sokáig ott is él-
tem. Gyermekkorom nyarait egy Cserkúthoz hasonló települé-
sen töltöttem nagyszülői gondoskodás mellett. Akkor tetszett 
meg az az életforma és felhőtlen szabadságérzet, amit egy ba-
rátságos kis falu tud nyújtani! A Budapesti Műszaki Egyete-
men végeztem, tanulmányaim után egy multinacionális cégnél 
középvezetői státuszban dolgoztam. Jelenleg a Pécsi Tudo-
mányegyetem alkalmazottja vagyok és mellette saját vállalko-
zásomban is munkálkodom. Cserkúton azonban anyaként, 
barátként, szomszédként, falubéliként élek! Mivel magam is 
sokféle élethelyzetbe kerültem már (és még fogok is), ezért 
különösen fontosnak tartom, hogy falunkban mindenki ott-
hon érezze magát! Itt az otthona annak is, aki ide született és 
azoknak is, akik tudatos választással költöztek ide. Otthont 
nyújt kül- és belterületen egyaránt. A béke szigete azoknak, 
akik helyben tudták kialakítani egzisztenciájukat és azoknak is, 
akiket megélhetésük Pécshez, Budapesthez vagy esetleg kül-

földhöz köt! Szeretném, hogy érezze minden itt lakó, szépkorú vagy fiatal, szűkölködő vagy módos, hagyo-
mányőrző vagy fejlődés párti, hogy ide tartozik ezért fontos a véleménye! Háromgyermekes anyaként vágyom 
rá, hogy sok fiatal lássa meg településünkben a világ közepét! Ezért egy múltra épülő, de jövőbe tekintő, fele-
lősségteljes, együttműködő közösség szükséges! Szeretném a halkan beszélgetők hangját is hallhatóvá tenni! 
Az induló polgármester jelöltek mindegyikében felismerem egy-egy jó vezető alaptulajdonságait: jó szándék és 
jóindulat; tanult, határozott jellem; szociális érzékenység. Számomra egy ikonikus faluvezetés elképzelt képé-
be, a jelenlegi polgármester jelöltek közül leginkább Szakács Péter illene bele, ezért indulásommal az Ő esélye-
it is szeretném erősíteni. 

Hegedüs Bulcsú vagyok, jelenleg a PTE Általános Or-
vosi Karán tanulok. Cserkúton a Rákóczi utcában 8 éve 
élek és el kell mondanom, hogy első látásra beleszeret-
tem. Szeretem az élővilágát, a különleges növényeit, a 
kiránduló és túrahelyeit, a templomot, a közelségét 
Pécshez. Olyan megfontolásból jelentkeztem képviselő-
jelöltnek, hogy segítsek a falu kommunikációjában, 
egyesíteni az itt lakók érdekeit a település lehetőségeivel 
kiváltképp a nyugdíjas, kisgyermekes, peremterületen 
élők részére, megismertetni a segítségnyújtás hálózatát - 
Születéshez nyújtott települési támogatás, temetési se-
gély -, kibővíteni a bevásárlóbusz szolgáltatást. Kisgyer-
mekes anyáknak egy baba-mama klub alapításán is gon-
dolkoznék, ami akár gyermekfelügyelettel is párosulhat-
na, hogy 1-2 órára ügyes-bajos dolgukat elintézhessék.  
Fiatalok részére szeretném az Ifjúsági klubbot és szol-
gáltatásait bővíteni, mert tapasztalatom van a pécsi ka-
maszok „bulizási” szokásairól, szerintem helyben is meg 
lehet oldani a kikapcsolódást. Célom, hogy aktív tagja 
legyek Cserkútnak, békés megoldásokra és a jólét figye-
lembe vételére törekszem. 

Jelöltként Szakács Péter polgármester jelöltet támoga-

tom. Hiszek abban, hogy vannak jóakaró, jóemberek, 

akik szívvel-lélekkel tevékenykednek a faluért. 

Vállalnám… 
HEGEDŰS BULCSÚ 
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Vállalnám… 
Vásárhelyi Balázs 

Kedves Cserkútiak!  

Anno 2014-ben azzal a céllal jelöltettem magam, hogy 
szakmai tapasztalatommal segíteni fogom falunk mű-
ködését, és úgy gondolom, sikerült nagyon sok min-
dent elérnem a közel 2,5 év alatt. Mivel azok, akiknek 
önös érdekeit sértettem racionális gondolkodásommal, 
csak félrevezető információkkal tájékoztatták a lakos-
ságot, így gondoltam leírok pár dolgot múltból, hogy 
aki e sorokat olvassa, objektíven láthasson.  

 Testület megalakulása után szinte azonnal kez-
deményeztem, hogy alakuljon meg egy kulturá-
lis munkacsoport, a települési programok segí-
tésére. (azóta is szuperül működik) 

 Testület megalakulását követően saját pénzem-
ből, kis csapattal nekiálltam egy lakossági kér-
dőív megalkotásának, melyet sikerült is befeje-
zem. Ez a tanulmány közel 150 család vélemé-
nyét tükrözi, úgy neveztem el, hogy „Cserkúti 
Jövőkép” 

 Felajánlottam, hogy ingyen késztettek egy hon-
lapot, a meglévő helyett. 

 2015-ben Kerekes-, Szikúti-, Kis-má, Szőlőhe-
gyi dűlőkben egy sok milliós beruházással el-
kezdtük a szinte már használhatatlan külterüle-
ti utjaink felújítását. Lényegesesen jobb utakat 
kaptunk, de nem lettünk kész. Sajnos a Polgár-
mesterünk nem támogatta a további munkákat, 
pedig helyi vállalkozó bevonásával, saját mun-
kagéppel minimálásra tudtuk a fajlagos költsé-
geket redukálni. Árokrendezés, javítások, egyes 
meredekebb részek lebetonozása elmaradt. 
Talán majd most!  

 2015-ben meggyőztem a testületet, hogy ké-
szíttessük el a belterületi közvilágítás LED-es 
világításra történő átállásának, illetve a három 
külterület közvilágítás kialakításának és bővíté-
sének a terveit, hogy idővel ez is megvalósul-
hasson. Zsolt segítségével elkészültek a tervek, 
bármikor megvalósulhat a költségcsökkentő 
beruházás, várunk, hátha lesz rá pályázati for-
rás. 

 Egy pályázat benyújtásához elkésztettem a kul-
túrház, és az önkormányzati épület napelemes 
rendszer és energetikai, fűtés korszerűsítés ter-
veit, költségvetéseit, így készen állunk egy költ-
ségcsökkentő felújításra. 

 Testület kérésére az Új utca aszfaltozási mun-
káihoz kapcsolódó felméréseket elvégeztem. A 
Polgármesterünk által delegált, testület által 
megszavazott nyertes vállalkozó műszaki mi-
nőségének felügyeletét nem én vállaltam.  

 Javaslataim és terveim nyomán a külterületi 
részek elejére kikerültek az információs táblák. 

 Javaslataim alapján elkészült egy új információs 
tábla a bolt előtt.  

Mindezek mellett színes programok indultak meg a 
falunkban, lett „falubuszunk” (egyelőre kihasználatla-
nul) nyert több pályázatunk, sikerült megmenteni a 
közpénz nagy részét ….. 

Valahol 2016 év közepéig még úgy ahogy, de műkö-
dött a testületünk, volt együttműködés, minden dön-
tésről, elképzelésről tájékoztatva volt minden testületi 
tag, de már kezdtek látszani a megjósolt problémák. 
Polgármesterrel szembe több fegyelmi eljárás indult, a 
saját hatáskörébe tartozó költekezések mértékét 
SZMSZ-ben kellett korlátoznunk, majd egyes érdekkö-
rök megjelenésével SZMSZ-t kellett módosítanunk, 
hogy a közvagyon elköltését ellenőrizhetővé tegyük.  

Jómagam már erélyesen próbáltam jelezni a testületek, 
hogy a falu pénze, az NEM egyes érdekkörök önké-
nyes költekezésének a pénztárcája, barátok pénzelés. 
Ezt a falu vezetése nem fogadta meg, így döntött a 
testület többsége, hogy esélyt ad, hogy a zuhanórepü-
lésből felálljunk, és valós „ÚJ UTAK” vegyék kezde-
tét.  

Azért vállalom továbbra is a képviselői feladatokat, 
mert hiszem, hogy kell egy erős, gazdasági szemléletű 
ember még egy kistelepülés életébe is, aki önzetlenül 
felügyeli a közcélokat és a közpénzeket.  

Átnézve a képviselőjelöltek névsorát, jó esély van egy 
szuper testület magalakulásának, azonban a Polgár-
mester jelöltek közül csak egy emberben hiszek, hogy 
képes önzetlenül, érdekmentesen, nem megélhetési 
célból vezetni kis falunk napi ügyeit. 

Tettem, teszem és tenni fogom a dolgom.  

Maradok Tisztelettel: 

Vásárhelyi Balázs 

független képviselőjelölt,  
okl. építőmérnök, statikus és építész tervező, 

beruházási-, építésgazdasági, és ingatlanforgalmi  
igazságügyi szakértő 
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Vállalnám… 
MÉSZÁROS TÍMEA 

Mészáros Tímea 
vagyok, 43 éves, 
25 éve cserkúti 
lakos. 3 gyermek 
édesanyja, 3 
unoka nagyma-
mája. Jelenleg a 
cserkúti Polgár-
mesteri Hivatal 
alkalmazottja.  
Hosszú éveken 
kere sz tü l  a 
„cserkúti élet” 

résztvevője voltam és vagyok a mai napig is. Megvá-
lasztásom esetén főállású polgármester lennék, hiszen 
nagy teherbírású, egész embert kívánó feladat. 
Mint hivatali dolgozó, mint hétköznapi lakos sok olyan 
dolgot látok, tapasztalok ami mielőbbi megoldást kí-
ván.  
Ezek közül néhány: 

SZMSZ módosítása; közmunka program (nem 
START); fűnyírás; Diás földek hasznosítása- kis bevé-
tel a falunak; NyMTIT pénzforrás felhasználása priori-
tást élvez, testületi határozat is van róla; Civil szerveze-
tek, egyesületek vezetőinek bevonása a testületi mun-
kába amennyiben részt kívánnak venni; Honlap és új-
ság megújítása; Külterületi közvilágítás bővítésének 
megvalósítása amihez a tervek már készen állnak; Kül-
területi utak javítása, állagmegóvása; Külterületen igény 
szerint fórum megtartása- a felmerülő problémák mi-
előbbi orvoslása végett; Szociális rendeletek újragondo-
lása; Pályázatíró cég keresése Cserkútnak- sikerdíjért; 
Helyi vállalkozók támogatása. 
A megvalósításra váró dolgoknak, feladatoknak se szeri 
se száma és az időkeret is szűkös. 

Tisztelt választó polgár! Ha egyet tud érteni a leírtak-
kal, akkor a május 21-én az időközi választáson tisztel-
jen meg bizalmával és szavazatával! 

Mészáros Tímea 

Április utolsó szombatján alkotni hívtuk a gyer-
kőcöket, Anyák napjára készülődtünk. Jó han-
gulatban telt a délután, rengeteg ajándék készült 
a dolgos kis kezek által. 

Kávé Gitta néni segítségével filcből kerekedtek 
gyönyörűségek, természetesen az ajándékok 
sem maradtak el-ahogy ezt a gyerekek már meg-
szokhatták, Kávé Áginál a színes kartonoké, és 
a zsenília virágoké volt a főszerep, Bajor Betti-
nél mécses tartók készültek, nálam pedig üveget 
gravírozhattak, illetve képkeretet készíthettek a 
gyerekek. 

Ha tehetek egy személyes megjegyzést: 

Egyre szebben, ügyesebben varrnak a gyerekek, 
és amellett sem mehetünk el szó nélkül, hogy 
segítik egymást, ötleteket csereberélnek, közö-
sen dolgoznak... 

Ez jó érzéssel tölt el minket.  

Alakul a helyi kemény mag!!! 

No, de nem szaporítom a szót: beszéljenek a 
képek.... 

H.Bötty 

Gyermek klub híradó  
április 
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Hazai pályán 

Avagy ilyen még nem volt…  ezért is motiváló izgalommal vártam május 5-e délutánját, amikor a meg-
jelentek elé léptem, hogy a választások kapcsán megtarthassam fórumomat. Annak ellenére, hogy szá-
mos csoport vezetése, ismeretterjesztő előadás megtartása áll mögöttem, hazai „közönségnek játszani” 
talán a nehezebb feladatok egyike. 

Kampány időszak, polgármesterjelöltként bemutatkozni, programot ismertetni azoknak, akik talán már 
ismernek egyik oldalamról, hát ez nem egy rutin feladat „pécsi városnézés” ez annál sokkal több. Az 
első pillanatban körbe néztem a teremben, egy-egy bíztató összepillantás, várakozó, érdeklődő tekinte-
tek. Ahogy összegeztem magamban: sokféle korosztály, ismerősök és ismeretlenek, jelenlegi és volt 
polgármester, a többi polgármesterjelölt, képviselőjelöltek… 

Akkor hajrá! – kezdjük! 

A bevezetőmben a helyszínen is elmondtam egyik szándékom az volt, hogy a többek által nem ismert 
oldalamat, eddigi szakmai tevékenységemet mutassam be. A másik cél pedig az általam megvalósítandó 
vezetési stílus, program ismertetés, valamint egy beszélgetés kialakítása volt. Cserkúton magánember-
ként sokan ismernek, hiszen 1995 óta élek itt, de a hozzám közelebb állók, akikkel rendszeresen talál-
kozom, beszélgetek, azok sem ismerik azt az oldalamat, melyet a munkahelyen hagyok és nem hozok 
haza Cserkútra. Pedig éppen az elmúlt 10 évben munkám során megszerzett készségek, ismeretek, ta-
pasztalatok, azok melyek alapján úgy gondolom, hogy jó vezetője lehetnék falunknak. A 
polgármesterjelölti programomból kiemeltem a számomra fontos elemeket: 

 az önkormányzati gazdálkodás áttekintése, racionalizálása 

 tájékoztatás és tájékozódás – a helyi közösségi kommunikáció újraépítése 

 hatékony hivatali munka 

 közösségi terek használatának újragondolása 

 jó adottságú közösségi terekben jól működő közösség megalapozása 

 helyi értékeink (épített, természeti, szellemi) számbavétele, gondozása továbbra is 

 együttműködés a körjegyzőséggel 

A bevezető előadást követően az érdeklődők tették fel kérdésieket. Ez alapján az általam nem érintett 
de a jelenlévőket érdeklő kérdések kerültek napirendre. 

Véleményem szerint az aznapra vállalt feladatomat jól teljesítettem, köszönöm mindenkinek a részvé-
telt, a hozzászólásokat, kérdéseket! 

Szakács Péter 
független polgármesterjelölt 

HelyesbítésHelyesbítés  
Az április végén megjelent cserkúti Falukép újság 2 oldalán tévesen jelent meg egy adat. 
A helyes szöveg a következő. 

Cserkút község Önkormányzat 2017 évi költségvetése a következőképpen alakul: 
 Költségvetési bevétel: 258.863 E forint 
 Költségvetési kiadás: 258.863 E forint 

A költségvetési rendelet teljes terjedelmében megtekinthető a www. njt.hu 
(önkormányzati rendeletek) oldalon. 

http://njt.hu
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Kedves Mindenki! 

Megszólításom direkt, hiszen sikerült egy olyan pro-

jectet megcsinálni, ami túlmegy a Cserkút táblán. 

Rengeteg ember mozdult az ügy érdekében Cserkút-

ról, Kővágószőlősről, Bodáról, Pécsről. Ide kapcso-

lódik egyik kedvenc idézetem Walt Disneytől, mely 

szerint: „ha meg tudod álmodni, meg is tudod csinál-

ni!” 

Adományokat gyűjtöttünk a Pécsi Mentőállomás ré-

szére. A gyűjtés célja röviden: plüssállatokat gyűjtöt-

tünk, melyek a gyermekeket szállító mentőkben ke-

rülnek kihelyezésre. Gyermekszállítás esetén minden 

gyerkőc kap egyet, oldva ezzel a félelmüket, csök-

kentve az ilyenkor fennálló stresszhelyzetet. Össze-

sen 426 db állatka került átadásra április 7-én reggel. 

Örömünkre szolgált, hogy volt aki a mentősökre is 

gondolt, kávét teát vihettünk nekik.  

Érkezésünkkor meglepett arcok fogadtak minket, 

mert tudtak érkezésünkről, de ennyi zsákra nem szá-

mítottak. 

 

Rendkívül pozitív érzéssel töltött el, hogy az állatkák 

épen, frissen mosva érkeztek. 

Boronkai Tamás vezető mentőtisztnek, és csapatának 

kérését teljesítve ezúton szeretnénk megköszönni az 

adományokat, Baranya megye minden mentőállomá-

sa részesül belőle.  

Külön köszönetem a fentieken kívül Nagy Ivettnek 

Pécsről, aki cinkostársam volt, Kovácsné Ferenczi 

Juditnak, a cserkúti Via Markt csapatának a raktáro-

zásért, Klárikának a felnőttek ajándékáért, Boda köz-

ség jegyzőjének, Papp Gizinek, aki koordinálta a 

bodai gyűjtést, és ideszállította a rakományt.  

Végül, de nem utolsó sorban Cserkút önkormányza-

tának a falubusz biztosítását a szállításhoz, Pallos 

Edinának a fotózásért. Remélem nem hagytam ki 

senkit…  

Egy biztos, folytatás következik! 

-Hegedüs Betti- 

Adományok a mentőknek 

Az átadás boldog pillanatai 
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IX. Főzőverseny és Kézműves Vásár 
Idén új helyszínen, ám a régi jó hangulatban, és jó tár-
saságban rendeztük meg a IX. Cserkúti Szabadtéri fő-
zőversenyt,kiegészülve a hagyományos tavaszi Kézmű-
ves vásárral,  2017. április 30-án. A terv az volt, hogy 
az Önkormányzat udvarában zajló verseny kicsit köze-
lebb hozza a csapatokat, a cserkútiakat egymáshoz. 
Bár a tavunk gyönyörű, és évek óta nagy sikerrel zajlott 
ott a főzőverseny, beigazolódott a helyszínváltás szük-
ségessége. Minden csapat külön sátorban, ám egymás 
mellett, vidáman főztek, beszélgettek egymással. 19 
csapat versengett, köztük tornyiszentmiklósi barátaink 
is.  

Már korán reggel érkeztek a csapatok, lázasan készülő-
dött mindenki, és lassan felszállt az első füst is. 13 órá-
ra kellet a fogásoknak elkészülni, egy adagot szépen 
kitálalva a zsűrinek, ami sikerült is mindenkinek. Így a 
háromtagú zsűri megkezdte a gyomorterhelő, ám an-
nál izgalmasabb feladatát. Idén a zsűrizésre Pallos Edi-
tet, Szilvit(Tornyiszentmiklós), és Híres Pétert 
(Kővágószőlős) kértük fel. A teljesség igénye nélkül 
néhány különlegesség a finomságokból, volt harcsa-
pörkölt, kapros túrós rétessel, különféle pörköltek, 
töltött káposzta, bolognai spagetti, szalontüdő, sztra-
pacska, főtt csülökkel, csíptetett ponty, hallé... 

Érdemes volt lejönni, kilátogatni a helyszínre, hiszen a 
csapatok szívesen kóstoltattak, kínáltak meg bárkit, aki 
éhes, vagy kíváncsi volt, mi készült a bográcsban.  

A jóllakott tömeg, tényleg tömeg, hiszen kb. 300-an 
voltunk, beszélgetve a napsütésben várta, hogy a zsűri 
meghozza a döntést, amikor bemasírozott az udvarba 
a Band of StreetS zenekar. A fiúk utca, és diszkó zenét 
játszanak, de nem ám akárhogy, fúvós és 
ütőshangszerekre újragondolva, mindezt megafonnal 
kísérve. Fergeteges hangulatú koncert kerekedett, töb-

ben táncra is perdültek. Mire a közönség és a zenekar 
is kifáradt , a zsűri is elvégezte a feladatát, és győztest 
hirdetett. A díjakat Híres Péter, a kővágószőlősi iskola 
élelmezésvezetője adta át. Első helyezést a Mecsek 
Zöldút Egyesület (Csapatkapitány: Szakács Gyuláné) 
csapata ért el, Zöldutas kapros káposztával házi ke-
nyérrel, és Zöldutas sörrel,  Törjéki Béla (Béci) halász-
léje, és csíptetős pontya második helyezett, míg a Kék 
Kakasok (Csapatkapitány: Tóthpál Irénke) kacsapecse-
nyéje harmadik lett. A különdíjat Tornyiszentmiklós 
csapata kapta. A zsűri szóbeli dicséretben részesítette a 
Fiatalok csapatát(Csapatkapitány: Takács Krisztián), és 
a Jang lánycsapat tálalást végző fiatal lánykáit. Minden 
csapat oklevélben és Kósa Évi (Málna Ékszervarázs) 
által pirográf technikával égetett fakanalat kapott aján-
dékba. Az első helyezett jutalma még a vándorserleg, 
amit 2018-ban a tizedik főzőversenyen kell megvéde-
niük. 

A főzőversennyel egy időben, egy helyszínen zajlott a 
kézműves vásár. A két rendezvény összevonásának 
nem titkolt célja az volt, hogy több látogatót, vásárlót 
hozzunk a helyi. és környékbeli kézműveseknek. A 
szín alatt Kósa Évi ékszerkészítő tartott kézműves 
foglalkozást a kisebbeknek. Kovácsolhattak László 
János beremendi kovácsmesternél gyerekek villából 
karkötőt, és tekergettek rézből gyűrűt, és Kovács Péter 
fa faragónál kipróbálhatták ezt a mesterséget is.  

Délutánra a fiúk felállították  a májusfát is, reményeink 
szerint a hónap végén ki is táncoljuk :) 

Találkozzunk jövőre is! 

Pallos Edina 
Cserkút község Önkormányzata 

Kultúrház vezető-programszervező 
70/515-1600 



 

Impresszum 

Falukép 

CSERKÚT KÖZSÉG HIVATALOS LAPJA 

Felelős kiadó 

Cserkút Község Képviselő Testülete 

Főszerkesztő 

Hagenthurn József 

Felelős szerkesztő 

Pallos Edina 

Elérhetőség 

7673 Cserkút, Zrínyi u. 2. 
+36 70/515 1600 

 kertisandorkulturhaz@gmail.com 

IX. FŐZŐVERSENY– képekben 



 

CSERKÚT KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA 2017. JÚNIUS 

A tartalomból 

Tudósítás a 

Házból... 
1 

Debütált a 

régi 
2-3 

Útnak in-

dultunk! 
 

Liturgikus 

rend Cser-

kút-

Kővágósző-

lős 

4-5 

Gyermek-

nap -2017 

Falunap –

2017 

6-7 

Új szolgál-

tatás 

Lakossági 

fórum 

8 

Gyermek-

klub híradó 
9 

Ismét rönt-

genszem 
10 

Felhívás 

tárgyi em-

lékek gyűj-

tésére 

11 

Zöldhulla-

dék gyűjtés 
12 

Tudósítás a Házból 2... 
KLaci jóvoltából a minap rábukkantam egy 
tizenkét évvel ezelőtti, újságunkra, melynek 
vezércikke viselte ezt a címet. Elolvastam, és 
nem hittem a szememnek.  

Úgy látom, azok a gondolatok, az ott taglalt, 
megoldatlan problémák sajnos ma is időszerű-
ek. A cikk közéleti viszonyaink áldatlan állapo-
táról, a megosztottságról, az előítéletekről, a 
bizalmatlanságról, egymás elutasításáról, a klik-
kesedésről, az ordenáré stílusról és annak kár-
tékony következményeiről szólt.  

Elevenítsük fel, hogy is folytak annak idején a 
harcok! Emlékezetem szerint „ízesebben”, 
markáns egyszerűséggel törtek felszínre az in-
dulatok, mindennapos volt az „anyázás”, a me-
legebb éghajlat meglátogatására ösztönzés, a 
dolgok naturális nevén nevezése pedig egyér-
telműen tükrözte ki mit gondol viselt dolgaink-
ról. A harcoló feleket a jogosnak vélt felhábo-
rodás, az igazságkeresés, a meggyőződés moti-
válta - ki-ki vérmérséklete, nyelvi kultúrája sa-
játosságaival színesítve mondandóját -, az biz-
tos, hogy abban az időben kevés nyomdafesték fogyott...  

Akkoriban születtek meg a még ma is sokszor 
emlegetett „híres” mondások, mint pl.: egy 
tiszteletre méltó „gyüttment” hölgy felvetésére, 
aki szóvá tette, hogy a faluban rókák kóborol-
nak, kedves polgártársunk azt találta mondani, 
hogy: „ha nem tetszik a róka, menj vissza a panel-
be” b...meg”!. Egy tollforgatót, aki merészelt né-
mi kritikát gyakorolni a testület „civil támoga-
táspolitikája” ellen egy felhevült lakos kereset-
len egyszerűséggel ezen szavakkal illette: „menj 
te a ...ba a szennylapotokkal együtt!” Ezeknek a 
nagy, harcos erőpróbáknak még volt bukéjuk, 
sokszor a humort, az abszurditást sem nélkü-
lözték, az attakokból nagyrészt ép lélekkel, az 
emberi méltóság súlyosabb sérelme nélkül, 
nyolc napon belül gyógyuló sebekkel lehetett 
kiszállni, az idő múlása és a tapasztalat, egymás 
jobb megismerése pedig viszonylag hamar elsi-
mította, itt-ott jó viszonnyá szelídítette az egy-
másnak feszüléseket.  

Ezeken a beszédeken - bár korántsem nevez-
hetők anyanyelvünk legékesebb gyöngyszemei-
nek - legalább el lehetett igazodni... 

Akkor mégis mi változott? A lényeget tekintve 
nagyrészt semmi, csupán kifinomultunk, a vilá-
gos beszéd helyett megtanultunk ügyesen-
okosan „kommunikálni”... 

A szemtől-szembe csihipuhi helyébe a ciniz-
mus, a maró gúny, a képmutatás, a gyilkos mo-
soly, a lenézés, a türelmetlenség, egymás lehe-
tetlen és megalázó helyzetekbe hozása, a mani-
pulálás, a káröröm, a másik elveszejtésének 
szándéka, a félelemkeltés, kétes információk 
lebegtetése lépett. Megosztottak, ellenségesek, 
kegyetlenebbek lettünk, az irigység, a pletyka, a 
csúsztatás, a bizalmatlanság soha nem látott 
virágzását éljük, ugyanakkor a tisztes, segítő szán-
dékú kritika, a jogos számonkérés mintha elmaradoz-
na… 

Feljelentünk, tiltakozunk, követelőzünk: ide 
senki ne hozzon embert, állatot, növényt, ha 
meg hozott, vigye el máshova; az együttérzés, 
a jókívánság - ha elvétve akad is - nem egyszer, 
álságos, kétértelmű, gúnyos arcot ölt - ráadásul 
még illik is megköszönni... Okosokra-butákra, 
hasznosakra-haszontalanokra, urakra -
bunkókra osztattunk, isten tudja, hogy kik, mi-
ért és milyen kritériumok szerint válogatnak, 
minősítenek…  

Következmények nélkül(?) egymás arcába vág-
hatjuk a legkegyetlenebb, sokszor nem is valós 
ítéleteket, nem kell már egymás szemébe sem 
nézni - ugyanis ennek talán lenne némi mode-
ráló, fékező hatása -, a kútmérgezést hálás szö-
vetségeseink a facebok, a kertek alatt surranó 
ímélek, a „suttogó propaganda” elvégzik, és 
akikről a verdikt szól, tehetetlenül, legfeljebb 
suta, rövid tőmondatokkal válaszolva, védtele-
nül várhatják a cunami végét...  

Most is azt mondom, amit tizenkét évvel ez-
előtt: ültessünk virágot a harctérre!  

-sigora- 
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Debütált a régi... 
SIGORA IRMA 

Ing, nyakkendő, virág, ásványvíz, egy kis rágcsa az 
asztalon, visszafogott csend a teremben. A Hivatal is 
megérkezik, nyugodtak, barátságosak, komótosan 
kipakolnak. A kakasülőkön a szokott helyüket már 
elfoglalták a „rebellisek”- lehet, hogy ma nem lesz dolguk? 

Kis Jutka, a választási bizottság elnöke akkurátusan 
ismerteti a tényállást, az eredményt: ez mutatja a falu 
akaratát, mármint azokét a polgárokét, akik a voksu-
kat leadták. A számok nagyon szórnak, van ahol ép-
pen megvolt - vagy nem - az a „paraszthajszál”, van 
aki toronymagasan verte a mezőnyt, majd elenyésző 
többséggel befutottak a többiek.  

Ezek a számok intő, megszívlelendő jelzések. Jelzik a 
megtisztelő bizalmat, ami nagy úr: nehéz kiérdemelni, 
de egy pillanat alatt el is lehet veszíteni. Megszerezni 
leginkább ígéretekkel a „szép jövő” kecsegtetésével 
lehetett és jaj lesz, ha azok a körülmények és lehető-
ségekhez képest nem teljesülnek!  

Most minden szem az elöljáróinkra szegeződik, látni 
szeretnénk, hogy ebben a konszolidált helyzetben mit 
tudnak tenni a falu érdekében, tudnak-e azokkal a 
lehetőségekkel élni amivel eddig a „helyzetre” hivat-
kozva nem sikerült. Nincs több mentség, nincs több 
esély! A változáshoz azonban mi is kellünk. Köves-
sük kritikus, segítő szándékú figyelemmel a testület 
munkáját, fejezzük ki véleményünket, akaratunkat 
közvetlenül, vagy közvetve, vegyünk részt a fórumo-
kon, keressük, „ostromoljuk” a képviselőinket, rend-
szeresen számoltassuk el őket, kérdezzük meg, hogy 
sáfárkodtak a közössel. Tegyük mindezt kulturált 
hangnemben, bántás, hátsó szándék nélkül! 

Esküt tesz a polgármester, a testület, majd az új-régi 
alpolgármester. Jogilag is érvényesen: Hagenthurn Jó-
zsef polgármester, Hegedüs Zsolt alpolgármester, dr. Mink 
Gyöngyi, Tóthpál Csaba, Kelenfi Norbert, képviselők. Gra-
tuláció, puszi, felhatalmazó levelek átadása: az ünnep-
lésnek vége, jöhetnek a dolgos hétköznapok.  

Nézem a napirendet, ma nincsenek sikamlós témák,  
sintérért nem kiált senki - szusszanhatnak a kutyások.   
Azt sem firtatják hol késnek a lejárt idejű határoza-
tok, nem is ennek van most itt az ideje. A kocsma 
téma is - bár égetően sürgős -  jobb időkre elnapolva. 
Tárgyalták  és meghatározták viszont a polgármester 
és a testület tagjainak jövedelmét (a korábbiakhoz 
képest nem változott), a testület és a polgármester 
mozgásterét gúzsba kötő szabályokat: módosították 
az SZMSZ-t.  

Szóba került az Interreg pályázat, melynek megvaló-

sítása, de a törvényi változások is szükségessé teszik 
a Helyi Építési Szabályzat és a Rendezési Terv mó-
dosítását, valamint egy új arculati kézikönyv elkészí-
tését is. Tekintettel arra, hogy ezek a kötelező vál-
toztatások meglehetősen költségesek, a polgármes-
ter nyomatékosan kérte, hogy minél több javaslat 
érkezzen, nehogy néhány éven belül „újrázni” kell-
jen. 

Együttműködési megállapodások keretében önkén-
teseket bíztak meg, akik segítenek speciális szakmai 
feladatok elvégzésében.  

A nyilvános ülés egy civil hozzászólással zárult: gra-
tuláció, biztosítás a konstruktív együttműködésről, a 
támogató szándékról.   

A krónikás arról tudósít, amit  az ünnepélyes pilla-
natokban észlelt, azonban kíváncsi volt, hogy véle-
kedik az „utca embere”, ezért néhány embertől - 
név, és a teljesség igénye nélkül -, egy mondatos 
véleményt kért a történtekről. Íme.  

...egy mondatban nem tudok válaszolni, véleményem szerint 
ez az eredmény elsősorban annak köszönhető, hogy a többi 
jelölt nem állított maga mellé csapatot, a régi polgármester 
azért győzhetett, egyébként az eredménnyel elégedett vagyok. 

...megérte! 

...egy ”kukántúli” véleménye: az élet igazolta ezt az ered-
ményt, ennek így kellett lenni, ha már megkérdeznek, mon-
danám, hogy mi is szeretnénk a Faluképet olvasni. 

...megkaptuk a lehetőséget, de nem éltünk vele, a falu nagy 
többsége mást szeretett volna, elvárom, hogy a pillanatnyi 
örömök - pl.:- falunap és hasonló rendezvények - helyett ér-
telmes dolgokra költsék ezután a pénzt, nagy problémának 
látom, hogy a testületben kevés a hozzáértő szakember, fé-
lek, minden marad a régiben, nem lesz pozitív változás. 

...a polgármester „csont nélküli” testületet kapott, most már 
semmi akadálya, hogy tegyék a dolgukat, viszont azt sajná-
lom, hogy a Bia visszalépett, rá, az ő tudására szükség lett 
volna, úgy érzem, cserbenhagyta a falut. 

...nem tagadom, csalódtam, nem őrá szavaztam, szerettem 
volna leváltani, de ha már ő lett a polgármester a falu érde-
kében személyesen, a szakmai tudásommal is támogatni 
fogom - azt javaslom mindenkinek, hozzunk ki belőle és a 
testületből mindent, amit lehet, egyébként várom, hogy történ-
jen már valami jó.  

...nem a régi polgármesterre szavaztam, de örülök, hogy így 
alakult, különösen szerencsésnek tartom a testület összetétel-
ét, az én ízlésem szerint alakultak a dolgok, nagyon bízom 
bennük, azonban többek nevében kijelenthetem, hogy segí-
tünk, de kegyetlen kritikusok leszünk, nincs több dobás. 

...nem érdekel, el sem mentem szavazni. 
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A címben szereplő kifejezés szimbolikusan, és szó sze-
rint is értendő. Szimbolikusan útnak indultunk, Cser-
kút közössége, az önkormányzattal, partner szerveze-
tekkel közösen. Egy olyan útra léptünk, mely remélhe-
tőleg sok fáradtságot követően mindannyiunk haszná-
ra válik és megelégedéséről szól majd megérkezéskor. 
Milyen út ez? A cserkúti képviselő testület még az idő-
közi választásokat megelőzően konzorciumi, partner-
ségi szerződést kötött a Gyeregyalog.hu Egyesülettel 
egy nemzetközi projekt részeseként.  

A program Cserkutat leginkább érintő eleme: az ön-
kormányzat udvarán található istálló, szín felújítása, 
közösségi térré alakítása, pályázati forrásból. Egy ha-
gyományőrző konyha, kiállítótér, közösségi helyiség 
kialakítása a fő projektelem. Fontos cél azonban, hogy 
a kialakított terek ne idegentestként álljanak majd, ha-
nem az önkormányzat anyagi hozzájárulásával nagy-
részt a mi közösségünket szolgálja egy olyan térben, 
ahol sokféle program megtartására nyílik lehetőség - 
elsősorban a helyiek számára. E tudósításnak nem cél-
ja, hogy a terveket, az építkezés ütemezését, célokat 
bemutassa. Azt vállaltam, hogy a projekttel kapcsolato-
san folyamatosan tájékoztatom a falu közösségét. 

Ennek kapcsán, június 10-én a szó szoros értelmében 
is útnak indultunk, az említett Gyeregyalog egyesület, 
az orfűi turisztikai szervezet képviselői; Cserkút pol-
gármestere, képviselők, önkormányzati dolgozók, civi-
lek.  

Utunk célja a határon túl, a Drávaszögben található 
partnerek felkeresése, bemutatkozás, a vidék értékei-
nek, korábban megvalósult, már működő projektek 
megismerése volt.  

Rövid autózást követően a horvát határt átlépve egy, a 
Darázs falu szomszédságában található templomot 
néztük meg, mely a vidék, Baranya török alóli felszaba-
dulásának állít emléket. Ezután Batina melletti kilátó-
pontról pillantottuk meg a Dunát, észak felé fordulva 
pedig a Mecsek vonulatait látva integettünk hazafelé. A 
kitérő után, Vörösmarton ismerkedtünk meg egy ko-
rábbi projekt során megvalósult Ökoturisztikai látoga-
tóközponttal, ahol a Dunamente növény és állatvilágáé 
a főszerep. Vezetőnk szívélyesen mutatta be nekünk 
helytörténeti gyűjteményüket is, melyet a háború viha-
ra igencsak megtépázott,  az eredeti kiállítási anyag tö-
redéke maradt csak meg, de a szakszerű vezetés által 
így is színes képet kaphattunk Vörösmart történetéről, 
népi értékeiről.  

Utunkat folytatva a hercegszőlősi történelmi pincében 
tettünk látogatást, ahol a finom borok ízlelése mellett 

ismertük meg a borvidéket, a hatalmas pincerendszert, 
a pincészet múltját, jelenét. A késő délutáni órákban 
Vörösmartra tértünk vissza, ahol a Gatorfeszt „nyitott 
pincék” rendezvény keretein belül egy családi pincé-
szetet kerestünk fel, majd vendéglátóink finom babgu-
lyás vacsorára invitáltak minket. Rövid séta követke-
zett a vacsora után a hagyományos, falusi pincék kö-
zött, majd indultunk haza Cserkútra.  

A szó szoros értelmében vett utazásunk ezzel véget ért 
ugyan, de a közös projekt, a megvalósulás útja még 
előttünk áll, reményeink szerint azt követően, minden-
kit megelégedéssel tölt el majd a „megérkezés”. 

Útnak indultunk! 
SZAKÁCS PÉTER 
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Liturgikus rend Cserkút-Kővágószőlős 
2017. június 18-július 16.  

Dátum Ünnepnap Idő-pont Liturgikus esemény Helyszín 

Június 18 Úrnapja 9.00 

Összevont szentmise 
(körmenettel) Kővágószőlős, Ba-

konya, Cserkút, Kővágótőttős 
híveinek 

Kővágószőlős 

Június 25 
Keresztelő Szent János szüle-

tésének ünnepe 
17.00 

A cserkúti templom búcsúja, ösz-
szevont ünnepi mise Kővágósző-
lős, Bakonya, Cserkút, Kővágó-

tőttős híveinek 

Cserkút 

Július 2. Sarlós Boldogasszony ünnepe 11.00 

A kővágószőlősi templom búcsú-
ja, összevont ünnepi mise Kővá-
gószőlős, Bakonya, Cserkút, Kő-

vágótőttős híveinek 

Kővágószőlős 

Július 9. Évközi 14. vasárnap 8.00 Igeliturgia Cserkút 

Július 16. Évközi 15. vasárnap 8.00 Szentmise Cserkút 

Szentmise a cserkúti templomban 

A templom névadó védőszentjének, Keresztelő Szent Jánosnak  
ünnepe, a templom búcsúja. 

2017. június 25-én, vasárnap 17.00 órakor 

KÁVÉ JÓZSEF 
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Gyermeknap - 2017 

Felnőtt szemmel nehéz elmesélni milyen is volt az 
idei gyereknap. Én, mint egy nagy gyerek anyja, aki 
már kinőtt a légváras, szappanbuborékos, építőkoc-
kás korszakból, csak azt láttam, hogy itt biza piros 
pofijú, izgatott, jókedvű gyerekek nyargalásznak föl 
alá, vidáman csacsogva, anyukának izgatottan mesél-
ve mi is történt az elmúlt 10 percben, amíg nem talál-
koztak.   

Amíg a gyerekek a hét állomásos próbát teljesítették, 
a szülők, nagyszülők beszélgetve, mosolygós szem-
mel figyelték a gyerkőcöket, de nem volt miért ag-
gódni, jó helyen, biztonságos környezetben, felügye-
let mellett mókázhattak, ugrálhattak, vagy éppen lo-
vagolhattak. Hatalmas siker volt a cukorka ágyú, 
szinte még a földre se volt esélye lepotyogni a cukor-
nak, röptében kapták el a gyerekek. Aki lemaradt ró-
la, falunapon pótolhatja, ott is lövünk pár kiló apró 
cukrot.  

Két légvár, játszóház, lovaglás, (köszi Kefír J), kéz-
műves foglalkozások, arcfestés, ügyességi játékok, 
csillámtetkó, mi kell más egy boldog naphoz? Egy jó 
ebéd a bátor és ügyes cserkúti csibészekkel és a szü-
lőkkel, és egy kis fagyi, levezetésképpen.  

Köszönet az egész napos helytállásért minden segí-
tőmnek, a Cserkúti Gyermekklubnak a játékpecáért, 
arcfestésért, és csillámtetkóért. Köszönet illeti az Or-
szágos Mentőszolgálat, a Rendőrség, és a Tűzoltóság 
munkatársait, akik egész nap türelemmel, hozzáértés-
sel és kedvességgel foglalkoztak a gyerekekkel. Kö-

szönjük a Cserkúti Polgárőr Egyesületnek, az édessé-
get, és a köröket a szolgálati autóval. Nagy pacsi Mé-
száros Timinek és segítőinek a rengeteg kakaós csigá-
ért (megjegyzem, ha ötször annyit sütünk, az sem lett 
volna elég, olyan finom volt J ), és köszönjük Pál Jó-
zsinak és Antal Lászlónak az epret a fagyihoz. 

Őszintén megmondom, nem gondoltam volna, hogy 
ilyen sok gyereket és felnőttet vonz egy ilyen rendez-
vény. Pécsről, Bakonyáról és más településekről is 
érkeztek hozzánk, hogy kicsit kikapcsolódhassanak 
nálunk.  

Privát üzenetben kaptunk egy visszajelzést, ami min-
dent elmond …. 

„Kitettek magukért a szervezők, mindenki, aki reggel 

óta azon dolgozott, hogy a gyerekek jól érezzék ma-

gukat. Mindenkinek köszönöm, hogy a csemetéim jól 

érezték magukat, s hozzá teszem, nem az ingyen fa-

gyi, vagy az ingyen ücsi volt a lényeg!!!! Persze szá-

mít, s főleg a több gyerekes családoknál. De itt a mai 

napon senki nem mondta gyerekének „na, most elég, 

már nem mehetsz vagy nincs több!!!!!!!!!!!”. Nagyon 

jó programok, kreatív ötletek, és életkortól függetle-

nül feltalálta magát a gyerek... Hálásan köszönöm 

mindenki munkáját, kedvességét, türelmét. Kívánok 

még sok-sok ilyen és hasonló programot a gyerekek-

nek hogy Legyen miről mesélni....” 

PALLOS EDINA 
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Kedves Cserkútiak! 

A jövő héttől (2017.06.12-től) bevezetjük az ebédhor-
dást a kővágószőlősi iskola konyhájából, a falubusszal. 
Eddig 9 család jelentkezett a szolgáltatásra, de szívesen 
vesszük újabb érdeklődők  belépését is!  

Egy menü ára 590 Ft, a konyháról 10:30-kor hozhatjuk 
el a kosztot és igyekszünk minél hamarabb a házakhoz 
eljuttatni. Mindenkinek szüksége van 2 db éthordóra, 
hogy a napi cserét le tudjuk bonyolítani (és a sofőrünk-
nek ne kelljen várakozni a kiadagolás miatt). Ajánlott az 

éthordó legnagyobb – leveses – darabja mellé adagonként még egy ételtartót küldeni.  
Jelentkezni előre (legalább két nappal az ételszállítás előtt), a cserkúti Polgármesteri Hivatalban 
lehet két darab éthordó kíséretében.   

Fontos, hogy sofőrünk pénzkezelést nem vállalhat, ezért a befejezett hónap végén kinek-kinek 
saját magának kell az anyagiakat Híres Péter élelmezésvezetővel rendezni! 

A szociális étkeztetésről azt tudom mondani, hogy az éves szerződés lejárta után – tehát csak 
jövőre – tudjuk a Potykát a szőlősi konyhára lecserélni, természetesen csak akkor, ha ezt az 
ellátottak igénylik..  

Várjuk a jelentkezőket, jó étvágyat a finom ebédhez! 
HAGENTHURN JÓZSEF  

POLGÁRMESTER 

Új szolgáltatás! 

Kedves Lakóink! 

A közlejövő feladatainak tervezése, majd megoldása érdekében A Rendezési Tervünket, így a 
Helyi Építési Szabályzatunkat is módosítani szükséges.  

Ennek előkészítését LAKOSSÁGI FÓRUM-on kívánjuk elkezdeni és annak eredményét, a vé-
lemények beépítés fogjuk kifüggeszteni a végleges elfogadás előtt.  

A FÓRUM IDŐPONTJA 2017.06.23. 18:00, HELYE A KERTI SÁNDOR KULTÚRHÁZ.  

Kérem Önöket, hogy akinek ebben a témában mondanivalója, javaslata van, az most tegye meg!  

A fenti dokumentumokat egyelőre a Polgármesteri udvarán levő istállóhoz kapcsolódó pályázat 
miatt és egy, a Platón tervezett út kivitelezése végett kell módosítanunk.  

Az egyébként drága és hosszú folyamat akkor lesz sikeres, ha a helyiek igényeiről is ebben az 
időben döntünk! 

Várom Önöket a Falunap előestéjén a Kultúrházban!. 

Lakossági fórum 
HAGENTHURN JÓZSEF 
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Elérkeztünk az "Ismerd meg  Cserkutat " programso-
rozatunk újabb állomására. Június 3-án kora délután 
Antal Lászlónál jártunk. Látogatásunk célja az ismeret-
szerzés, illetve szemünk gyönyörködtetése volt, hiszen 
Laci bácsit többek között mint helyi Kaktuszmágust 
ismerhetjük. Hatalmas tudással, tapasztalattal rendelke-
zik eme növények kapcsán. Joggal mondhatjuk,hogy 
nincs olyan dolog,amit ne tudna Szúrós barátainkról. 

Csipet csapatunk szívélyes fogadtatásban részesült Laci 
bácsi és Ibolya néni már a kapuban várt minket. Laci 
bácsi 50 éve foglalkozik kaktuszokkal. A kezdeti 6-8 db
-os létszám ma már 4000db-ra emelkedett. Közel 400 
fajta nevelkedik kezei alatt. A szó szoros értelmében 
neveli őket, hiszen a növények beporzásától kezdve, a 
magok összegyűjtésén,és elvetésén keresztül az új egye-
dek gondozásán át neveli, és ápolja őket. A különböző 
fajtákat egymással keresztezi, és így kísérletezve szebb-
nél szebb virágú kaktuszok születnek kezei alatt. 

Megtudhattuk,hogy megfelelő körülmények között 
akár 200-300 éves kort is megélnek ezek a növények. 
Fontos, hogy milyen talajba ültetjük, és megfelelően 
öntözzük őket (kb. 2 hetente), és időnként vitaminnal 
is lássuk el tüskés barátainkat. Télen ők is téli álmot 
alszanak, tehát viszonylag sötét, és száraz helyen kell 
őket tárolni. Öntözni csak a levélkaktuszokat szabad 
ebben az időszakban. Amikor tavasszal ismét kihozzuk 
őket a szabadba, akkor 2 hétig érdemes árnyékolni 
őket, hogy fokozatosan szokjanak a napfényhez. Azt is 
megtudtuk, hogy cserép helyett inkább műanyag 
edényben szeretnek lenni,hiszen a cserép elszívja tőlük 

a nedvességet.Kavicsot pedig azért érdemes a föld tete-
jére tenni, mert az magába szívja a napsugarak melegét, 
így biztosítva az egyenletes hőmérsékletet a növény 
számára. Láthattunk ősz pót, tejkaktuszt, agykaktuszt, 
csillagkaktuszt, karácsonyi kaktuszt. 

Astrophytumokat, Coryphantakat, Echinopsisokat, 
Echinocereusokat, Escobariákat, Ferocactusokat, 

Lobiviákat,  Mammil lár iákat,  Opunthiákat, 
Tricocereusokat. Itt kiemelnénk,hogy az Echinopsis 
fajtából egyedül Laci bácsinál lelhető fel a legtöbb virág
-szín Magyarországon. 

A szemet gyönyörködtető látvány mellett megnéztük, 
illetve pár mondat erejéig érintettük Laci bácsi galamb 
állományát is. 

Ezúton is hálás köszönet Laci bácsinak, és Ibolya néni-
nek a kimerítő, minden kérdést megválaszoló előadá-
sért, a szemet gyönyörködtető látványért, és a meglepe-
tés ajándékokért, melynek egyaránt örültek kicsik-
nagyok! Kátai Laci bácsi pedig remek fotóival tette em-
lékezetessé a látogatásunk. 

Programsorozatunk következő állomásán a fafaragással 
ismerkedünk testközelből, hiszen Somogyvári Sanyi 
avat be minket a munka rejtelmeibe. Szóval ismét érde-
kes/értékes délután elé nézünk! Részletekkel jövünk 
később!  

Végül minden helyi kicsinek, és nagynak kívánunk tar-
talmas időtöltést a nyárra.  

Éljen a Vakáció!  

Gyermekklub híradó 
KÁVÉ ÁGI-DÁKAI NIKI-HEGEDÜS BETTI 



 

„Felmelegítettünk” egy régi hagyományt, a röntgenszem programot. Sok évvel ezelőtt a Faluszépítő Egyesület és 
az önkormányzat képviselői rendszeresen bejárták a falut és feltérképezték a javításra, megoldásra váró, első-
sorban műszaki problémákat.  

Ez alkalommal mi  végeztük a bejárást, ennek eredményeként az alábbi, javaslatokat tesszük. Tudjuk, hogy a felsoroltak kö-
zül van, amit szinte órák alatt orvosolni lehet, de a legtöbb olyan, amely akár éveket is igénybe vehet. A röntgenszem minden 
hónapban nézelődni fog, a megállapításokra visszatérünk, az illetékeseken számon kérjük mit tettek és a változásokról rendsze-
resen tájékoztatjuk önöket. 
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Újra röntgenszem! 

1. Tűzoltókocsit az udvarba bevinni, vagy tűzoltónál féltető. 

2. Útjelző táblákat megigazítani, ha lehet kicserélni. 

3. Büszkeségpont mellett borút táblát lefesteni. 

4. Közúti jelzőtáblákat függőlegesbe állítani. 

5. Kiszedett virágtartók helyét földdel feltölteni (Timi előtt). 

6. Petőfi utcai parkolónál a betonszegélyt lebontani. 

7. Gyenis Emilék előtti bokrokat megnyírni. 

8. Petőfi utca jobb oldalán a szegélyt megcsinálni 

9. Petőfi-Vörösdombi átereszt kitisztítani. 

10. Beton árkok gaztalanítása. 

11. Petőfi utca vége, aszfalt csere -Misetáéktól felfelé. 

12. Vörösdombi úton átereszeket, folyókákat kitisztítani, falu táblánál virágokat folyamat öntözni. 

13. József A. utcában ágakat visszavágni,kocsibejárók cseréje,szegélyek hiánya. 

14. Alkotmány utca kocsibejárók, két oldalt szegélyek. 

15. Alkotmány dél átereszeket kitisztítani, járda végére rácsot tenni. 

16. Új utca folyókák, átereszek tisztítása. 

17. Új utca alsó rész vízelvezető árkokat kitisztítani. 

18. Hídkorlátok cseréje. 

19. Templomnál a kereszt körüli kerítést lebontani. 

20. Új halőrház építése. 

21. Új utcai telkek mögött napelem park, tónál szélerőmű. 

22. Tóhoz vezető árok tisztítása. 

23. Megkérjük azt a lakost, aki a tuja hulladékot kirakta, hogy azt a zöld 
konténerbe tegye. 

24. Mosóháznál ároktisztítás. 

25. Fűnyírás hiányos, kidőlt fákat elvinni. 

26. Akiket érint figyelmeztetjük, hogy a zöld hulladékot ne a mosóházhoz hordják. 

27. Zrínyi utca árkok kitisztítása. 

28. Komplex szemétszedés a faluban. 

29. Zrínyi-Petőfi sarok aszfaltozása. 

HEGEDŰS ZSOLT-SOMOGYVÁRI SÁNDOR 
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TÁRGYI EMLÉKEK GYŰJTÉSÉRE 

 

Kedves Cserkúti Lakosok! 

A Cserkúti Helytörténeti Gyűjtemény bővítésének szándékával fordulunk 

Önökhöz.  

A település minden nemzetiségének tárgyi emlékeit szeretnénk összegyűjte-

ni, kiállítani és leltárba venni a falu történelmének dokumentálása és meg-

örökítése céljából.  

A hosszú távú tervek között szerepel az időszaki kiállítások szervezése, tema-

tikus gyűjtések végzése, rendezvényszervezés, néprajztudományos szakmai 

támogatás a falu tájházának, gyűjteményének kialakításában stb. 

Amennyiben az Ön birtokában is van huszadik század eleji, ötvenes évek-

beli vagy korábbi tárgy, eszköz, dísz, fénykép, viselet a következő témakö-

rökben, kérjük juttassa el a gyűjteménybe, vagy értesítse a település veze-

tőit és személyesen látogatjuk meg, a tárgyhoz kapcsolódó történeteket, 

emlékeket lejegyezzük. 

Tárgyi emlékeket gyűjtünk  
 Életmódról (építészet, táplálkozáskultúra, öltözködés) 

 Kézművességről (mesterségek, kereskedelem) 

 Gazdálkodásról (állattartás, pásztorkodás, közlekedés, szállítás) 

 Népi játékok köréből 

 Népi vallásosságról, népszokásokról 

Tisztelettel és köszönettel a Kozármislenyi Közművelődési Nkft. Munkatársai 

Baka Sára és Fehér Viktor 
NÉPRAJZOSOK  

06 20 212 14 08 - Fehér Viktor 

etnohaz@gmail.com 

Cserkúti kontaktszemély 

Pallos Edina 
Cserkút község Önkormányzata 

70/515 1600 

kertisandorkulturhaz@gmail.com 
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Főszerkesztő 

Hagenthurn József 

Felelős szerkesztő 

Pallos Edina 

Elérhetőség 

7673 Cserkút, Zrínyi u. 2. 

+36 70/515 1600 

 kertisandorkulturhaz@gmail.com 

Hírek, hirdetések 

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a cserkúti Hivatal hátsó 

udvarán, a füves területen folyamatosan rendelke-

zésre áll egy zöldhulladék gyűjtő konténer.  

Minden cserkúti számára elérhető, kérjük a zöldhulla-

dékot ebbe tegyék, NE a közterülten tárolják! 

A konténerbe csak zöldhulladék helyezhető el, levá-

gott nyesedék, metszési hulladék, stb.  

Háztartási hulladékot,  

veszélyes anyagot, építési törmeléket tilos belerakni! 

 
Ezúton szívélyesen invitálok mindenkit, hogy látogassa 
meg 2017.június 24-én a Cserkúti Falunapot. 
Gyermek- és felnőtt programok sokasága, árusok és bemu-
tatók várják a kíváncsiakat. 

Több vendéglátó kínálja a portékáját, várja az éhes és 
szomjas érdeklődőt. A Híres Péter által készített hagyomá-
nyos ebéd a cserkúti lakók számára idén is ingyenes. Lis-
tánk csak a bejelentett lakókról van, ezért aki tartózkodási 
címen szerepel, az hozza magával a lakcímkártyáját. 

A névre szóló meghívókat időben eljuttatjuk állandó lakó-
inkhoz. 

A szervezők nevében: Hagenthurn József polgármester 
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Így kezdődött... 

„Interreget” nyertünk, és ezzel egy új kulturális tér lehetőségét  

Tavaly beadvánnyal fordultunk a képviselő 
testülethez, hogy falunk induljon az Interreg 
pályázatban. A Képviselő Testület 5 igen sza-
vazattal elfogadta a pályázatban való részvé-
telt. Alább olvashatják előterjesztésünket. A 
gyakorlatban pedig azt jelenti, hogy idén ősz-
szel elkezdődnek a munkálatok az istálló fel-
újításával, amiből egy hagyományőrző és egy-
ben modern konyha lesz, és tavasszal pedig 
folytatódnak a fészer kibővítésével és 
téliesítésével, ahol létrejön egy jól használható 
kulturális tér. Vannak olyan rendezvényeink a 
faluban, pl. idősek napja – ahol kinőttük a 
kultúrházat. Reményeink szerint ebben a lét-
rejövő kultúregységben 80 ember tud együtt 
leülni. Örüljünk együtt ennek a lehetőségnek. 
„Lehetséges pályázati részvétel az Interreg V-
A Magyarország-Horvátország Együttműkö-
dési programban 

Előterjesztés a cserkúti Képviselő Testü-
let 2016-03-31-i ülésére 

A falunkban többen is elhivatottak vagyunk a 
falusi vendéglátók közül az ökoturizmus te-
rén, keressük a lehetőségeket az ilyenfajta 
programok bővítésére. Többen tagjai vagyunk 
a Gyeregyalog.hu Egyesület által létrehozott 
Dél-Dunántúli Ökoturisztikai Klaszternek. 
Már többször részt vettünk partnerként az 
általuk menedzselt pályázati támogatásokkal 
megvalósult projektekben, pl. a korábbi 
Interreg pályázatban is, ami a Baranya Zöldút 
létrehozását célozta meg. A támogatásukkal 
készítettük el a falunkban a Kincsvadászatot, 
amit már többször a helyi gyerekek is kipró-
bálhattak, illetve kiváló közösségi programot 
jelentett számukra az elkészítése. Sokféle kép-
zésen vehettünk részt, illetve marketing lehe-
tőségekhez jutottunk általuk. 

Az  Ökoklaszter  ismét pályázat benyújtására 
készül az Interregben és megkeresett bennün-
ket, illetve polgármester urat az együttműkö-

désre. Ezekben a pályázatokban mindig van 
valami konkrét, a „természeti és kulturális 
örökség ” megóvását célzó, új értelmet kapó 
épületfelújítós elem. 

Ötletünk: a Polgármesteri Hivatal udvarában 
található istálló interaktív néprajzi múzeum 
konyhának való átalakítása és a jelenlegi nyi-
tott közösségi tér bővítése,  téliesítése.  A kul-
túrházat kinőttük, szükségünk lenne egy na-
gyobb közösségi térre, ahol 80 ember le tud 
ülni egy rendezvényen.  Ebben a pályázatban 
ezt az igényünket is kielégíthetjük. A felújított 
konyhát tudnánk használni a falu rendezvé-
nyein és bérbe tudnánk venni turisztikai szol-
gáltatóként pl. 8-10 fős főzőtanfolyamok, be-
mutatók  céljára, vagy ahogy eddig is tettük a 
kultúrházban zöldutas rendezvények tartásá-
ra. 

A terepet bejártuk az Ökoklaszter munkatár-
saival (egyikük cserkúti), a polgármester úrral, 
a cserkúti hivatal dolgozóival, és falusi ven-
déglátókkal, és alkalmasnak találtuk a pályá-
zatba való beépítésre. 

A pályázatban 30 millió Ft-ot tudunk fordíta-
ni erre a beruházásra, 95 %-os támogatással, 5 
%-os önrésszel, előfinanszírozással. 
A bejáráson történt megbeszélés alapján fel-
vettem a kapcsolatot Koós Miklós építésszel, 
akivel egy újabb terepbejárást tartottunk. 
Megvalósíthatónak tartja a felújítást, kibőví-
tést a lehetséges pályázati támogatásból. 

A pályázat benyújtásához tanulmányterv 
szükséges, ami alapja a költségbecslésnek. 
Koós Miklós 220000 Ft-ért vállalja a terv el-
készítését és 50000 Ft-ért a reális költségbecs-
lés elkészíttetését és mindezt tudja prezentálni 
május 15-re. A pályázat beadási határideje: 
május 31. 
Kérjük a tisztelt Képviselő Testületet az ötlet 
támogatására, pályázati partnerként való rész-
vételre és a tanulmányterv elkészíttetésére. 
Cserkút, 2016.03.31. 

Tisztelettel: Németh Ibolya 
a kezdeményező, turizmussal foglalkozó helyi vállalkozók nevében 
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Előkészületek 
A közélet, a helyi történések iránt érdeklődők, testületi ülések hallgatói az utóbbi időben mind többször hallhat-
ták ezt a kifejezést. Mit is takar ez? Az interreg szó régiókon, határokon átívelő-t, átnyúló-t jelent. Az EU pályá-
zati rendszereiben számos ilyen típusú együttműködésre láthatunk példát a különböző régiókat tekintve. Nos, a 
tavalyi évben már meghozott testületi határozat értelmében a mi településünk is aktív szereplője lett egy ilyen 
pályázatnak. Ahogy a korábbi számban már beszámoltam róla, cserkúti „küldöttség” látogatott a határon túlra – 
Drávaszögbe - ennek a projektnek kapcsán. A tennivalók azonban egyre sokasodnak a pályázati program meg-
indulásával, így az elkövetkezendő időszakban a partnerekkel való ismerkedés, baráti hangulatú beszélgetéseket 
követően az EU kemény, bürokratikus elvárásainak kell megfelelnie annak a stábnak, amely a több régiót, tele-
pülést érintő projekt, cserkúti elemének megvalósítását tűzte ki célul. Természetesen a projekt minket leginkább 
érintő, minden részletére kiterjedő tájékoztató sem maradhat el, de véleményem szerint ez az önkormányzat, 
képviselők feladata kell, hogy legyen nemcsak az önkéntes segítőké. Az interreg pályázat a mi életünket legin-
kább érintő része, nagyon leegyszerűsítve, vázlatpontokba szedve: 

 Az önkormányzat udvarán található istállóépület felújítása, a vendéglátásokhoz elengedhetetlen konyha 
kialakítása. 

 A nyitott szín beépítése, rendezvényhelyszínként való új funkcióval való megtöltése nagyrészt pályázati 
forrásból, önerő hozzárendelése mellett. 

A fentiekből látszik, hogy a döntéshozók felelőssége nagyon nagy, hiszen ennek kapcsán a közösség életét 
hosszútávon befolyásoló beruházásról van szó. Értem ez alatt, hogy most van lehetőség arra, hogy plusz önerő 
hozzárendelésével egy igazán jól használható, hasznosítható közösségi tér alakuljon ki mindannyiunk megelége-
désére és hasznára. 

Az INTERREG pályázat kapcsán kezdeményezett egy zártkörű, a meghívottaknak szóló tájékoztatást Mink 
Gyöngyi, melyet július 17-én tartottunk meg a Kerti Sándor Kultúrházban. A Hágenthurn József polgármester, 
Hegedüs Zsolt alpolgármester, Mink Gyöngyi képviselő, turizmusban, vendéglátásban érintettek, civil meghí-
vottak vehettek részt a tájékoztatón. 

Sigora Irma, aki előzetesen tájékozódott a főpályázótól, szakszerű és részletes információt adott a jelenlévők-
nek. A pályázat ütemezését, lebonyolítását tekintve, a pályázat pénzügyi hátteréről, arról, hogy mekkora támoga-
tási összeggel számolhatunk, a projektmenedzser szerepéről, annak javadalmazásáról, az előfinanszírozás, az 
önerő biztosításáról. Mindemellett hangsúlyozta, hogy EU-s pályázati rendszerről van szó, ahol hatalmas a fele-
lősség a lebonyolítás során, hiszen egy bürokratikus rendszerről lévén szó, az elszámolást, a pályázati dokumen-
tációt napra készen kell tartani ez pedig felelősséget ró a pályázat szereplőire. 

Ezt követően kötetlen beszélgetés formájában tehették fel tájékozódó kérdéseiket a megjelentek. 

A fentiekben említett tájékoztató kapcsán invitálta Hágenthurn József polgármester Murányi Zoltánt, Sigora 

Irmát és jómagamat egy informális egyeztetésre szintén az INTERREG pályázat témakörében. 

Az egyeztetésen igyekeztem képviselni azon álláspontomat, mely szerint a már eldöntött és megvalósuló beru-

házás sikerességét és jövőjét nagyban befolyásolja a döntéshozók hozzáállása, a lakosság felé történő kommuni-

káció, ezzel a meglátásommal a résztvevők is egyetértettek, úgy álltunk fel a tárgyalóasztal mellől, hogy polgár-

mester úr összehív egy újabb megbeszélést az önkormányzati képviselők számára, ahol mint döntéshozók tehe-

tik fel kérdéseiket a pályázati anyagot ismerőknek. Ennek az egyeztetésnek jó esetben a következménye lenne 

az, hogy minden testületi tag magáénak érzi a felelősséget, és a megvalósulás során segít a lakosság tájékoztatá-

sában is.  

Annak érdekében, hogy ezután hatékony szakmai munka indulhasson meg véleményem szerint jó lenne, ha a 

testületi tagok állást foglalnának a kérdésben, konszenzus alakuljon ki, majd a civilekkel, önkéntesekkel, érintet-

tekkel együtt kezdődhessen meg a tényleges megvalósítás. 

Újságunkban, fórumokon, internetes elérhetőségeinken folyamatosan tájékoztatjuk a lakosságot a projekt fon-

tosabb eseményeiről, előrehaladásáról a pályázat keretén belül szervezett programokról. 

Szakács Péter 
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A Mecsek Zöldút Egyesület Küldetése: 

A Mecsek Zöldút egy olyan élő, működőképes szelle-
miség-közvetítő műhely, amely lehetőséget nyújt a he-
lyieknek, az idelátogatóknak és a méltatlanul mellőzött 
csoportoknak a lelki és fizikai rekreációra, az értékek 
közvetítésére és a fejlődésre. 
Mikor megkaptam a felkérést, hogy pár sorban én is 
írjak a Porcsin Piknikről, rögtön a Zöldút küldetésé-
nek sorai jutottak eszembe. Aki részt vett ezen prog-
ram bármelyik napján és itt elolvassa a küldetésünk 
sorait, akkor az amit olvas és az amit a hétvégén ta-
pasztalt talán azt lehet mondani, hogy a  leírtak és a 
történtek között teljes az összhang. Számomra egy 
visszaigazolás is, hogy anno mikor Bia vezetése által a 
Zöldút alapjait megfogalmaztuk az mára már kézzel-
fogható, jól működő együttműködéssé vált, ami a kez-
deteknél elképzelt gondolatoktól nem tért el. Az én 
tisztem a Zöldútban a fogyatékkal élő emberekkel való 
kapcsolattartás és a programokon való részvételi lehe-
tőségük megteremtése és ennek szervezése. Nagyon jó 
érzés a számomra, hogy Cserkút egy olyan akadály-
mentes helyszíne a programoknak hogy bátran hívha-
tom és bíztathatom az ismerőseimet, hogy jöjjenek, 
mert minden adott a számukra ahhoz, hogy akár egy 
egész napra is ki tudjanak kapcsolódni. Ezt bizonyítja 
az is, hogy mind a két nap együtt lehettünk sérült tár-
saimmal és vendégül láthattuk őket a porcsin pikniken. 

Az élménybeszámolót rájuk bízom erről a két napról, 
mert úgy gondolom, ennél nem lehet jobban hiteles 
semmi. Én abban bízom, és azon fogok dolgozni, 
hogy minél több fogyatékkal élő embert ki tudjak 
mozdítani és széles skálán egy életre szóló élményt 
tudjon nyújtani rajtam keresztül a Mecsek Zöldút 
Egyesülete. Poprócsi Timi 

Kerek Világ Alapítvány Stefánovics Csaba intéz-

ményi programszervező írása a porcsin piknik első 
napjáról, amit a Bio Bia Portán töltöttünk. 
Pénteken, a Mecsek Zöldút Egyesület egyik hagyomá-
nyosnak mondható rendezvényére látogattunk páran 
Cserkútra, a Biobia Portára, Porcsin Piknikre. Kemen-
cés pizzát sütöttünk, babos gazleves rotyogott a bog-
rácsban. A helyszínen porcsinos ételeket lehetett kós-
tolni, amit saját magunk állíthattunk össze: különféle 
ehető virágszirmokkal és porcsinnal díszített lecsós 
kenyérfalatkákat, zsíros kenyeret medvehagyma - bi-
gyóval. Sajnos az idő hamar elrepült és arra eszmél-
tünk, hogy indulni kell vissza. Így nem volt lehetősé-
günk ott megvárni az elkészült levest, pizzát. A szerve-
zők olyannyira kedvesek voltak, hogy délután a Krisz-
tina térre küldtek, mindannyinknak, kóstolót. Ismét 
remekül éreztük magukat. Nagyon szépen köszönjük a 
meghívást, Németh Ibolya Biának és Poprócsi Tímeá-
nak! 

Az első Interreg program 
VÉLEMÉNYEK A PORCSIN PIKNIKRŐL 

Kicsit korán érkeztem, és sajnos korán el kellett jön-
nöm a Porcsin piknikről, ezért teljes véleményt nem 
tudok írni. Talán a jövőben egy kicsit későbbre kellene 
tenni a kezdést. A porcsinos ételek nagyon-nagyon 
finomak voltak, örülök, hogy ezt a "gyógynövényt" 
népszerűsití ez a rendezvény. Nagyon finomak voltak 
az Ákos sörei. Bízom abban, hogy ez a rendezvény 
"nagyra" fog nőni, így népszerűsíti, ismertebbé teszi a 
falunkat. Jó, hogy az Önkormányzat udvarán rendez-
ték meg, az emberek jobban tudtak érintkezni (kevés 
falubéli embert láttam, lehet, hogy a szabadságok mi-
att?) Köszönet a szervezők fáradságos munkájukért. 
Boda Csilla 

Mi kell egy jó piknikhez? Ínycsiklandozó falatok, hi-
deg házi sör, üdítő jó hangulat. Szombaton a porcsin 
pikniken mind mindez rendelkezésre állt. Örülök, 
hogy ott lehettem. Tóth-Pál Tiborné 

A június 29-én tartandó Porcsin Piknik egy hangula-
tos, családias rendezvény volt. Gyerekek és idősek 

egyaránt élvezhették a különös finomságokat. A han-
gulatos zene, és Zsuzsinéni produkciója jó hangulatot 
és vidámságot hozott. Gerner Józsefné 

A Porcsin piknikre már az esemény vége felé érkez-
tünk, de a szervezők így is töretlen lelkesedéssel kós-
toltatták velünk sokszínű finomságaikat. Porcsinnal 
készült saláták, házi kenyérrel tálalt kencék, mennyei 
szilvalekváros palacsinta került tányérunkra.  A férfiak 
pedig nagy örömmel próbálták ki a kézműves söröket, 
a Zöldút saját sörével együtt. Váratlanul betoppanó 
holland barátaink ugyanúgy rácsodálkoztak a piknik 
„főszereplőjére”, mint mi is néhány éve: „Ennek a 
növénynek neve is van? Én gaznak hittem és eszembe 
sem jutott volna a számba tenni…”  Itt persze meg-
kóstolták és közben Biától hallhatták is a porcsin 
számtalan pozitív tulajdonságát. A délután lezárása-
ként Zsuzsi néni gondolatait hallhattunk a nemi iden-
titásról. Az előadás élvezetéhez, mint kiderült, magya-
rul sem muszáj jól tudni és egy kamaszt is azonnal in-
teraktívvá tud tenni. Pusztai Tünde 
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Élmény napi túra az én 
szememmel  
Nem terveztem túrázni. Bia segíteni hívott az Élmény-
napra, ami gasztronómiai szempontból szuper jól sike-
rült. Mondhatni túl jól. Annyi finomságot kóstoltam, 
ettem, hogy már úgy éreztem, moccanni sem tudok. A 
többiek úgy gondolták, megfelelő indok a túrára a túl-
telített gyomor. „Gyere el, legalább lejárod!”  - mond-
ták többször is. Meggyőzhető vagyok, így hazamentem 
és a túrázós ruhámat magamra öltve, 4 órakor a cser-
kúti gyönyörűséges templom árnyékos fái alatt vártam 
az indulást. Hárman már várakoztak ott. Mivel a 
Zöldutasok szívesen beszélgetnek másokkal, szóba 
elegyedtem velük. Kiderült, hogy Svéd?országból jöt-
tek ide nyaralni, Szakács Éva vendégei. Egy apuka és 
két nagy lánya. De jó! Bia is megérkezett, tovább be-
szélgettünk, majd még tovább, menet közben is. Cser-
kútról nyolcan indultunk útnak, Szőlősön csatlakozott 
még két hölgy hozzánk. Milyen véletlen, az egyikőjük 
épp itt nyaralt a barátnőjénél Svéd?országból. Beszél-
gethettek a „nemanyanyelvükön” is egymással.  

A Lila akác mellett elindultunk a hegyre. Na, gondol-
tam, végre kezdem a „lejárást”. A meredek út, a meleg 
majd megteszi hatását, jó kis zsírégetés lesz ez!  

Mondhatnám, hogy így is lett, de nem! 

Első utunk Simon Attiláék portájához vezetett. Bia 
mondta ugyan induláskor, hogy a hegyen is megkeres-
sük a PORCSIN-t, de nem tudtuk, milyen formában 
fogjuk meglelni. Simon Attiláné, Gabi porcsinos-húsos 
töltött palacsintával várt minket. Nesze neked zsírége-

tés, meg lejárás! Isteni finom volt. Kettőt is ettem, csak 
a biztonság kedvéért, hogy tényleg olyan finom, mint 
elsőre tűnt. Volt még némi sós rágcsálni való, meg 
mindenféle gyümölcsök is, amelyek szintén elcsábítot-
tak. Igen, és eddig csak az ételeket említettem, pedig 
innivaló is akadt bőven. 

Miután már végleg nem maradt hely a gyomrunkban, 
tovább haladtunk felfelé. Szerencsére, csak mivel na-
gyon nagy szükségünk volt rá, az út mentén végig gyö-
nyörű, telt szemű, lila szedrek kínálták magukat. Ko-
molyan nem tudom, még hova fértek! 

Bia úgy gondolta, jól fogjuk bírni a hegymenetet, így 
(szerintem) a létező legmeredekebb útvonalat kivá-
lasztva haladtunk felfelé a Pálos kolostor romjai felé. 
Időnként megálltunk, mutatott gyógynövényként hasz-
nálható illetve kóstolgatni való növényeket nekünk. 
Őzekkel találkoztunk, minden létező lehetőségnél 
megszemléltük a csodás kilátást, meghallgattuk a me-
cseki mondákat. Rengeteget fotóztunk, géppel is, de 
leginkább a lelkünkkel magunkba.  

Fenn a romoknál jött az újabb meglepetés, hiszen Bia 
feneketlen hátizsákjából ismét előkerült a porcsin – 
porcsinos lecsókrém formájában, amit házi kenyérsze-
letekre kenve ehetett, aki még tudott enni. Én mond-
juk tudtam. Ahogy a szeder és bodzalekváros kenyeret 
sem hagyhattam ki. Na, hát ennyit a bizonyos jó in-
dokról, hogy miért is túrázzam. Nem jártam le semmit, 
viszont jó sokat gyalogoltam aznap a friss levegőn, 
kedves emberekkel, kellemes társaságban, sokat beszél-
gettem, szép élményekkel gazdagodtam, és ha én ma-
gam nem is, a lelkem sokkal könnyebb lett.  

Sipos Gyöngyi  

Felhívás 
A TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV ÉS RENDELET KÉSZÍTÉSÉNEK MEGKEZDÉSÉRŐL 

Az egységes településképek érdekében életbe lépő 2016. évi LXXIV. törvény településképi 
arculati kézikönyv és településképi rendelet megalkotását írja elő minden település számára. 

A településképi arculati kézikönyvben rendszerbe foglaljuk azokat az alapelveket, szabályo-
kat, megőrzendő értékeket és arculati jellemzőket, amelyek meghatározzák Cserkút telepü-
lésképét. Tartalmazza a településkép előremutató formálására, az ehhez illeszkedő építészeti 
elemekre vonatkozó javaslatokat is. 

Az ez alapján készülő településképi rendeletben olyan követelményeket határozunk meg, 
amelyek biztosítják a településkép védelmét. 

Augusztus végétől kérdőív formájában és szakmai fórumokon tájékoztatjuk a lakos-
ságot és kérjük a véleményüket. 

Hagenthurn József 

polgármester 
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A tavalyi év tapasztalatait felhasználva idén is egy színes, családias színvonalas falunapot rendeztünk, minden-
ki örömére. Legyen ez az írás egy köszönetnyilvánítás a résztvevőnek, együttműködő partnereknek, egy be-
számoló, áttekintés, és egy kis összefoglaló a 2017. június 24-i cserkúti falunapról. 

Köszönet illeti Cserkút Község polgármesterét és képviselő testületét, hogy anyagilag lehetővé tették a falu-
nap megrendezését, minden segítséget megadtak, és támogatták a rendezvényt. A falunapi sátor, és a hangosí-
tás idén is a NYMTIT hozzájárulásával, és segítségével került hozzánk. Külön kiemelten köszönetet mondok 
az önkormányzat dolgozóinak, Béres Imrének, Futács Lászlónénak, Mészáros Tímeának, és Szép Lászlónak, 
és önkéntes segítőinknek, hogy 4 napon keresztül, szívvel-lélekkel sürögtek, forogtak, szereltek, cipeltek, ló-
gattak, nyírtak, rámoltak, vajaztak, szögeltek és söpörtek, szóval minden apró, és nagy dolgot a helyére tettek, 
ahogy elképzeltem. 

Köszönöm a falu nevében a Cserkút Polgárőr Egyesületnek, hogy őrizték értékeinket, vigyáztak ránk, és ren-
det tartottak. 

A civil szervezetek ajánlása alapján,a képviselő testület idén is több embernek,adott át díjakat, a közösségért 
végzett munkájukért. Az idei Cserkútért díjat kapta, Kertiné Bíró Emese, a Kávé házaspár, és Pál József. A 
testület díszoklevéllel, egy plakettel és pénzjutalommal díjazta őket. Az Önkormányzatnál eltöltött 20 év elis-
meréseként Béres Imre díszoklevelet kapott. Gratulálunk mindenkinek, és köszönjük a munkájukat, amit a 
faluért, a közösségért tettek. 

Megtisztelő volt Dr. Hoppál Péter kultúráért felelős államtitkár úr látogatása nálunk, aki egy rövid beszéddel 
köszöntötte a cserkútiakat. Köszönjük, hogy eljött, mindig szívesen látjuk kis falunkban. 

A kemencében sült pompos újra Somogyvári Sanyinak, és ügyes csapatának köszönhető. A segítők Mészáros 
Tímea, Deák Borbála, és Tóthpál Csabi voltak, összeszokott kis csapat, remélem sokszor kóstolhatjuk a fi-
nomságaikat. 

Idén a bőséges, és ízletes ebédet a kővágószőlősi iskola konyhájának élelmezésvezetőjének, Híres Péternek és 
kollegáinak köszönhetjük. Precíz, pontos munkával, remek ebédet készítettek nekünk. Jövőre is számítunk 
rájuk! Az ebéd kiosztásában a Cserkúti Gyermekklub négy tagja Bajor Betti, Dákai Niki, Hegedűs Betti, és 
Kávé Ági remekelt. Csinosan, mosolygósan, türelmesen osztották az ebédet, Őket is várjuk jövőre is! Köszi 
Csajok, jók vagytok! 

Az önkormányzat kapuját díszítő dekoráció, és a látványos színpadkép, ami az egész sátor hangulatát megha-
tározta, Jánosity Gyöngyi munkája. Gyöngyi régóta együtt gondolkodik, és dolgozik velem, mindig érzi amit 
látni szeretnék, hozzátéve, újragondolva, belerakva önmagát. Köszönöm Gyöngyi most is a remek munkát! 

Köszönet a tornyiszentmiklósi barátainknak, hogy eljöttek ismét hozzánk. Ezek az események azok, amik 
miatt már rég nem látott barátokként köszöntjük egymást, a közös gyökerek közös jövőt hoznak. Köszönjük 
a tornyiszentmiklósi Kerti Sándor Kulturális Egyesület énekkarának, a színvonalas vidám műsort. Köszönjük 
a Cserkúti Szimpatikusoknak, hogy idén is eljöttek, felléptek, megint szimpatikusak voltak mindenkinek, 
olyan jó a színpadon helyi embereket látni. Köszönet Zsuzsinéninek, Szabó Zsuzsának, hogy terelgette a szín-
padon a szereplőket, mókázott, szórakoztatta a közönséget, és standupolt, mindenki derültségére. ;) 

Köszönet a profi fellépőknek, hogy pontosan, korrekt módon, magas színvonalon léptek a színpadra, hiszen 
ez is fontos része a falunapnak. Köszönjük Ignácz Péternek, aki az ebéd ideje alatt zenélt nekünk, nagy fiának 
Ignácz Petinek a lélekemelő, tiszta szívű dalokat. Ahogy Zsuzsinéni mondta „fitnesz program” is 
volt :D Pörögtek a Pécsi Fordan Táncklub táncosai, járt a lábuk és a kezük a Fehér Liliom tánccsoport tagjai-
nak, és a country táncos lányok előtt emeljük kalapunk. Arról, hogy ne csak nézzünk, hanem táncoljunk is, a 
sokak által ismert is kedvelt Band Of StreetS gondoskodott, nehéz volt ellenállni a táncra hívó trombitaszó-
nak. Az esti Harold bál előtt pedig a Leonardo Pickup Trio hívta a táncparkettre a táncos lábúakat. Köszön-
jük nekik is! 

Köszönjük minden résztvevőnek, vendéglátónak, szolgáltatónak hogy hozzájárult bármilyen módon ehhez a 
naphoz, és így volt minden, mint a búcsúban, volt kézműves sör, kosárhinta, limonádé, büfé, vattacukor, je-
ges kávé, lufi, légvár, játszóház, cukorkaágyú, még felsorolni is sok. 

Köszönjük a helyi és környékbeli kézműveseknek is, hogy eljöttek és bemutatták termékeiket. 

… és nem utolsó sorban köszönet Önöknek, nektek, kedves cserkútiak, és nem cserkútiak, barátaink, és is-
merőseink, kedves „idegenek”, hogy eljöttek, gyertek máskor is, szeretettel várunk jövőre is !!! 

Pallos Edina 

Falunap 2017 
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Falunapi pillanatok 
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Három éve az akkor 
felálló testület úgy 
döntött, hogy a tele-
pülésért önzetlenül 
dolgozó civilek mun-
káját egy díjjal, és 
mellé egy jelképes 
összeggel ismeri el. 
Így történt ez idén is, 
a Falunap ünnepélyes 

megnyitójának keretében Hegedűs Zsolt alpolgármester 
adta át az arra érdemeseknek. De ki és hogyan dönt a díj 
odaítéléséről? – kérdezem Zsoltot. A civil szervezeteket 
kérik, tegyenek javaslatot. Nincs kifejezett szempont-
rendszer felállítva, az sem szükséges, hogy az adott évre 
essen a nevezetes önkéntesség. (Gondolom, mivel ez 
korábban nem volt szokásban, sok „dicséret-adósság” 
halmozódott fel, amik mellett a faluközösség nem akar 
elmenni.) Az első évben Somogyvári Sanyi a faluszépí-
tésben végzett munkájáért, Gard Richárd a sportteljesít-
ményéért és Tóthpál Csabáné a temetőgondnokságért 
kapott elismerést. Tavaly Sigora Irma a pályázatok- és 
egyéb ügyekben való segítőkészségéért, Gyöngyösi Ta-
más a felajánlásban elkészített építési tervekért, tanácso-
kért, Simonné Axt Éva pedig kiemelkedő sporteredmé-
nyeiért részesült az elismerésben. Idén húsz név került a 
kalapba, és bár a civil szervezetek adták a javaslatokat, 
tagságon kívüli jelölteket is megneveztek. A szavazatok 
arányában alakult ki a névsor, szavazategyenlőség esetén 
a testület szubjektív döntése alapján lett végül olyan díja-
zottunk, aki korábban volt kiemelkedően aktív, ma már 
csak csendes „közkatona” – olyan, aki korábban nem 
volt aktív, ám az elmúlt években egyre többször halljuk 
a nevét – és lett olyan, aki (akik) évtizedes munkájukkal 
az állandóságot képviselik: ők „A Kávé házaspár”, Git-
ta és Jóska. Aki őket nem ismeri, nem is cserkúti – 
mondja Zsolt. Míg a díjazást elsősorban a templomért 
végzett munkájukkal indokolták, ők ezt tartják a kevésbé 
fontosnak. Hiszen pénzért csinálják, igaz, ezt a pénzt 
rendre vissza is forgatják a templom javára. Nem is szá-
mítottak a díjra. Ha tudtam volna, nyakkendőt kötök – 
mondja Jóska. Annak viszont örülünk, hogy együtt kap-
tuk – mondja Gitta -, mert mindent együtt csinálunk. A 
liturgikus rész, az előkészület a misére Jóska dolga. A 
terítők, az ostya, mindent a helyére tenni, ezt élvezem – 
mondja. Gitta takarít, ebben a lányuk, Ági is sokat segít, 
de Gitta legjobban azt szereti, amíg egyedül, csendben a 
friss virágokkal foglalatoskodhat. „Ilyenkor van időm 
fölfele beszélni.”  

Jóska 1991-től templomszolga, 2006-tól sekrestyés. Idén 
augusztustól már a harmadik atya szolgálatában, ugyanis 
Tímár atya és Relu atya után Gábriel atya veszi át az egy-
házközséget. Kérdem, kivel milyen volt az együttműkö-
dés, és kivel ez, kivel az ment könnyebben vagy éppen 

nehezebben – de mi nem a pap kedvéért megyünk, 
mondják. Van egy meggyőződésünk, katolikusként a 
misehallgatás kötelező dolog, de nem csak ezért, hanem 
a hitünkért járunk. Jóskát kérdem, mi hajtja évtizedeken 
át a hitéleten felül a szolgálatra? A célom itt tartani a 
szertartásokat Cserkúton. Hogy ne felejtődjünk el. Nem 
csak a templom miatt, hanem a hívek miatt is. Megér-
demlik, bár egyre kevesebben vagyunk, és többen nem is 
hozzánk járnak misére a faluból.  
Beszélgetünk még a helyi szűkebb-tágabb közösségről, 
és a szó átfolyik a régi idők közösségi életének emlékei-
be. Mert Gitta és Jóska úgy vélik, igazi elismerés azt a 
munkát illette volna, amit az alakuló Faluszépítő Egye-
sületben, meg még előtte tettek. Gyütt-mentek ők is, 
1981-ben költöztek ki Pécsről, és a Hazafias Népfront 
kereteiben fásítottak, báloztak, kerítést festettek. És be-
levetették magukat a kulturális életbe: Hörömpő cirkuszt 
csináltak Kiss Jutkával, lángos-evő versenyt hirdettek, 
Katalin bált tartottak, meghívták a Nagy Bandót. Kicsit 
úgy éreztük - mondja Jóska – majd mi idehozzuk a kul-
túrát. De hamar helyre tettek bennünket, Perecz Jancsi 
majdnem sértődötten mondta, hogy volt itt élet nélküle-
tek, előttetek is! A helyiek is csináltak sok mindent, csak 
szép csendben. Akkor értettük meg, hogy ha valamit 
szeretnénk, azt együtt kell. A Jakab-hegyi május elsejei 
majálisok régi hagyományát már együtt újítottuk fel: 
Perecz Jancsi, Vátyi József, Farkasi Pista, Vicze papa és 
mi. Hamar gyarapodott a társaság, előbb 8, majd 16 
cserkúti ült egy asztalnál fönt a hegyen, út közben egy 
demizson bor is elfogyott. Amikor már 200-an, sőt 400-
an voltunk, nem lehetett már mindenkivel beszélgetni. 
Aztán ez is abbamarad, talán, mert megöregedtünk, meg 
közben lett a május elsejei halászléfőzés a tónál. De ab-
bamaradt a kultúrházban a heti társasozás, sakkozás, a 
kártya-partik, a filmvetítés Antal Lacival. Ebben az idő-
ben sokan voltak, akik vállaltak valamit. Jó ez a beszél-
getés! – gondolom. Örömmel hallom, hogy egykor igazi 
közösségi életet éltek, hiszen meggyőződésem szerint 
ezekre a csendes hétköznapokra lehet alapozni, a nagy-
szabású mulatságok csak koronái kéne legyenek a rend-
szeres, közös tevékenységre, beszélgetésre alkalmas 
együttléteknek. Azóta megváltozott a falusi élet – mond-
ják – annak idején nemigen mondtunk nemet, ha szüret-
re, disznóvágásra, tetőcserepet rakni hívtak. De a vér 
nem válik vízzé, Gitta a Gyerekklub segítőjeként amo-
lyan „depresszió elleni nagymamaszerepbe” lépett, és 
szívesen készíti a rendezvénysátruk dekorációját is. Jós-
ka az interneten aktív, afféle derűfelelős. Mindig örülök, 
ha kedvesen felköszönt, és megköszön, ha valami olyant 
tettem. 

Jól esik, hogy nem feledkezik meg róla. Mi sem feled-
keztünk meg róluk! Ez a díj a cserkútiak köszönetét feje-
zi ki, és reméljük, hogy még sokáig egészségben lesznek 
nekünk! 

Cserkútért Díj 2017 
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Pál Józsival a tónál randevúzunk, az üdvözlés 
után le se veszi szemét a vízről, mondja, mutatja, 
hogy nem jól meszezték a tavat, és magyarázza a 
zöld, a barna meg a kék algákat, és telefonál, ho-
gyan kéne korrigálni.  

Józsi hivatásos halőr, hárman vannak a megyé-
ben, akik a szigorú vizsgát letették. Ez az élete, 
alapítója volt a helyi Horgászegyesületnek és a 
Polgárőr egyesületnek is, ahol ma is aktív. Az 
elismerést ezekért, és korábbi képviselői mun-
kájáért ajánlották meg.  

Józsi korábbi dátummal indít: amikor a szín-
padra léptem átvenni a díjat, a 10 éves Józsikát 
láttam magam előtt, nekem egy glottgatyám 
volt, meg egy papucsom, fürödtünk a vályúban, 
amiért a Vicze bácsi megvert minket. Nézem a 
mai gyerekeket, és érzem, hogy szükségük van 
valakire…..A fejemben meg hangyazúgás – 
más dolog pár ember előtt beszélni, és más eny-
nyi ember előtt, ez nehezebb, mint egy nyolc 
órás szolit lehúzni!  

Persze, hogy nem számított a díjra, azzal sike-
rült a színpad közelében tartani, hogy majd 
Hoppál képviselő urat kell kísérnie. Ha tudta 
volna, fölkészül kedves verséből, hogy elmond-
jon pár sort belőle, amit a szülőfalujáról írt.  

Csapongunk a beszélgetésben, elmondja, kiket 
látna szívesen az elismertek sorában, kik azok, 
akik munkásságuk révén teszik Cserkút nevét 
ismertté, mert másoknak is vannak érdemei. 
Sajátját 60 %-ban polgárőr munkájának, 30 %-
ban az ifjúságért tett bármiféle szolgálatáért és 
10 %-ban az újságbeli cikkeinek, verseinek tu-
lajdonítja. „Mindig kerestem a feladatot, soha 
nem mondtam, hogy nem.” Mindenben az 
őszinteség, nyíltság vezeti, az egyesületben is 
betartotta és betartatta a szabályokat. Végül 
emiatt mondott le a Horgász Egyesület vezeté-
séről, mert az igazságérzete, a becsülete ezt 
diktálta. A hitelességedet magadnak kell felépí-
teni – mondja-, így lettek a szponzorok is. Az-
tán mesél a horgászversenyekről, a gyerekek-
ről. Ide, a tóhoz járt töltődni. Egy közösséget a 
gyerekeken keresztül lehet megfogni. Olyan 
lelkesen beszél az ebben rejlő lehetőségekről, 
hamarosan kiderül, egy új horgászközösség 
építésén gondolkodik. Ebből legkorábban jövő-
re lehet valami, hiszen az év elején kell a halte-
lepítéssel kezdeni. Számítógépre kell vinni a 
SZÁK programot, amin a horgászjegyeket lehet 
nyilván tartani, így minden ellenőrizhető, sza-
bályos lesz. Utánaszámolunk, éppen 7 éve lé-

pett hátra, ideje is megújulni! Az biztos, ha egy 
jó példát mutató felnőtt áll a gyerekek előtt, ta-
lán sikerül átadni azt az értékrendet, amiben 
megbecsülik, tisztelik a környezetüket.  

Józsi személye tehát  „híd a tó felett”, aki hét év 
pihenés után ismét feladatot kér.  „Hívó szóra 
ébredtem, segítség kell azoknak, akiket szere-
tek.” 

Józsi romantikus lélek, akik emlékeznek még a 
verseire, tudják róla, mert minden versét a falu-
járól, az érzéseiről írta.  A jóízű nevetések mel-
lett beszélgetésünket is átszövi ez a hangulat. 
Azt mondja, ha bármi történne vele, „ne sirassa-
tok, hanem szavaljatok el engem!” Erre sokáig 
ne kerüljön még sor, hiszen hatvanévesen még 
fiatal ember! Kívánjuk, hogy új feladataiban le-
galább akkora öröme teljen, mint azokban, me-
lyekkel a Cserkútért Díjat kiérdemelte! 

Kérésére zárszóként azt a négy sort idézzük fel, 
ami egyszer a Dunántúli Naplóban is megjelent: 

Itt születtem én, szívem érted él. 
Öreg falu bocsásd meg azt, ha elhagytalak én. 
De itt legyen a hantom is, itt búcsúzzak el, 
Testemből majd tölgyfa nő, száz is, hogyha kell. 
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Kertiné Bíró Emese a jelen embere.  

Bár régóta itt élnek, csak az utóbbi években 
kereste a kapcsolatot a helyi közösségekkel. 
Énekelt a Cserkúti Szimpatikusokkal és az asz-
szonykórussal is (tényleg, hová lettek a Cserkú-
ti Cserfes Csalogányok?), de „igazi hangjára” 
később talált rá. Férje révén került közelebb a 
faluszépítőkhöz, majd egyesületi tag lett. 
Nyüzsgök, jelen vagyok, nekem elég egy hívó 
szó – mondja. Bekerült abba a kulturális cso-
portba is, amely az önkormányzat munkáját 
segíti - az ünnepi műsorokkal így lett köze. Az 
56-os emlékműsor készítése jó élmény, ami so-
kakat megmozgatott. A díjat, amit részben a 
tornyiakkal való kapcsolattartásért kapott – 
nagy dolognak tartja, bár nem tulajdonít benne 
magának akkora szerepet: az a Hege (Hegedűs 
Zsolt) kezdeményezése, én a szervezésben is 
csak láncszem voltam – mondja. Saját ötlete 

volt viszont, hogy a kultúrházba tablókat ké-
szítsen abból az alkalomból, hogy Kerti tanító, 
az apósa születésének 100. évfordulóján felvet-
te a kultúrház Kerti Sándor nevét. A család so-
sem akarta, hogy túl legyen „fényezve” a papa, 
de szülőfaluja, Tornyiszentmiklós példája úgy 
látszik hatott: már több ízben találkozhattunk a 
tanító úr munkásságát őrző egyesületükkel, és 
2012-ben falujuk díszpolgárává is választották. 
A kultúrházban látható tablók azonban nem 
csak neki állítanak emléket. Mesi Cserkút régi 
és mai életéről is gyűjtött fényképeket, falunk 
múltját és jelenét is bemutatja Kátai László, 
Németh István és Sajó István csodálatos fotói 
által. Szomorú aktualitás, ahogy Újhelyi Lacit 
említi, aki a falu első fotósa volt és tőle is ka-
pott képeket. A régmúlt idők tanúi eggyel ke-
vesebben lettek….Ezért is fontosak ezek az 
egybegyűjtött emlékek, hogy tovább tudjuk 
mesélni, ahogy Emese engem is végigvezetett 
egyszer a tablóképeken. Erre büszke, élvezettel 
csinálta, mint mondja, nagyon jó időutazás 
volt. Ők őrzik otthon a templom régi vendég-
könyvét és a tanító úr által írt Falukrónikát is – 
ezeket is érdemes lenne feldolgozni! Itt lakom 
– mondja -, már az unokám is itt él, nem min-
degy, hogy van-e jó közösségi élet.  

Köszönjük, hogy munkájával hozzájárul jobbá 
tételéhez! 

Lejegyezte Szabó Zsuzsa 

Hálás szívvel mondunk köszönetet a cserkúti barátoknak, ismerősöknek, mindazoknak, akik 
szeretett halottunk UJHELYI LÁSZLÓ temetésén részt vettek, gyászunkba osztoztak. Kö-
szönjük a sok szép virágot és az együtt érző részvétnyilvánításokat. Gyászoló testvére és az 
Ujhelyi család 
 

A falu újságja olvasóit fájó szívvel értesítem arról, 
hogy feleségem, Kátai Lászlóné július 28-án, súlyos 
betegségben elhunyt. Temetés nem lesz. A hamvak 
elhelyezésére később, az elhunyt akaratával egyező-
en, szűk családi körben kerül majd sor. Aki köze-
lebbről ismerte, és kegyeleti érzések indítják meg, őt 
kérem, a mi Julikánk emlékezetére, egy csendes es-
tén gyújtson gyertyát. Kátai László 
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A napokban újra indította Cserkút önkormányzata a megújult, ügyfélközpontú internetes felületét, a cserkut.hu 
honlapot, melyen az ügyfelek az összes ügyfajtát leírással, jogszabályi háttérrel és a szükséges letölthető nyom-
tatványokkal együtt elérhetik asztali számítógép, laptop, tablet és okos telefon segítségével is. 

Az új, ügyfélbarát honlap friss megjelenéssel tájékoztatja a lakosokat és az ügyeiket intéző állampolgárokat töb-
bek között  az Önkormányzat aktuális híreiről, a lakosságot érintő jogszabályi változásokról, a képviselő-testület 
döntéseiről.  A megjelenésében friss és funkciójában ügyfélközpontú honlap megkönnyíti a lakosok tájékozódá-
sát és eligazodását a közigazgatási ügyekben. 

A honlapon a legfrissebb hírek, információk mellett megtalálhatók a képviselő-testületi jegyzőkönyvek, az ön-
kormányzati ügyintézéshez szükséges nyomtatványok, a Falukép helyi újság eddig megjelent számai pdf formá-
tumban. (A régebbi anyagok feltöltése folyamatosan történik, türelmüket kérjük!) Könnyen elérhetők a közérdekű adatok, 
a legfontosabb telefonszámok. 

Célunk, hogy a településünkről érdeklődők, elszármazottaink, testvértelepülésünk-, de saját közösségünk lakói is 
minél gyorsabban értesülhessenek a községünket érintő hírekről/információkról. Arra törekszünk, hogy minél 
több információt juttassunk el Önökhöz a település rendezvényeiről, eseményeiről, híreiről, és nem utolsó sor-
ban a testület munkájáról, határozatairól. 

A következő oldalakkal kettős célt szeretnénk elérni: egyrészt bemutassuk településünket, másrészt hasznos és 
fontos információkkal lássuk el az érdeklődőket. Látogatása során megismerkedhet településünk történelmi 
múltjával, jelenével, értékeivel, kulturális életünkkel.  

Reméljük és bízunk benne, hogy az új cserkúti honlap elnyeri tetszésüket, és megfelel az elvárásoknak. Szívesen 
vesszük a honlappal kapcsolatos észrevételeiket, ötleteiket, építő kritikáikat. Várjuk azok jelentkezését is, akik 
Cserkút történelmével, múltjával kapcsolatban rendelkeznek olyan írásokkal, fotókkal, érdekességekkel melyek 
felhasználhatók a honlapon:  

A honlap feltöltésén és optimalizálásán, folyamatosan dolgozunk, az esetlegesen előforduló hibákért, elírásokért 
elnézésüket kérjük. 

Igyekeztünk minél egyszerűbb és sokkal használhatóbb honlap struktúrát kialakítani, ami tényleg a lakosságot szolgálja. Né-
hány információ átvétele még folyamatban van a régi honlapunkról – tájékoztatta lapunkat Hagenthurn József polgármester.  

Rónai Tibor NyMTIT sajtó 

Megújult Cserkút honlapja 
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Templomunk névadó védő-
szentje Keresztelő Szent Já-
nos.  
Születésnapja, június 24, a 
templomunk búcsúja, amit 
idén 25-én, vasárnap 17.00 
órakor szentmisével, - benne 
keresztelővel - ünnepeltek a 
kővágószőlősi plébániához 
t a r t o z ó  n é g y  f a l u 
(Kővágószőlős, Bakonya, Kő-
vágótőttős, Cserkút) hívei és a 
meghívott vendégek.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A szentmisét és keresztelőt Roszner Zsolt és Lápossy Péter atyák  celebrálták. Az oltárnál és a keresztelési szer-
tartáson cserkúti és kővágószőlősi ministránsok szolgáltak. 
Búcsúi szokás, hogy összejönnek a családok egy kis ünnepi falatozásra. Ezt tette a négy falu híveinek „nagy csa-
ládja is”, amikor az aznapi vihar csendesedése után átsétáltak a kultúrházba, ahol terített asztal várta baráti be-
szélgetésre, emlékek cseréjére a mintegy 50 főnyi közösséget. (Sajnálom, hogy a hangulatos agapéról nem ké-
szültek fotók). 

Köszönjük az önkormányzatnak a Kerti Sándor Kultúrház használatának lehetőségét, a cserkúti templomba 
járó lányoknak-asszonyoknak pedig a sok finomságot.  

 
Eddigi plébánosunk, Hamzau Relu atya 2017. augusztus 1-től Komlón folytatja papi, plébánosi szolgálatát. 
Cserkúton július 30-án reggel 8-kor tartotta utolsó miséjét, ekkor búcsúztak el tőle a cserkúti templomba járó 
hívek, és akik ismerték tisztelték. Utódja Barics Gábriel atya, aki a pécsi kertvárosi plébániáról kerül Bicsérdre, 
így Kővágószőlősre és hozzánk is. 

 
 

SÚLYOS BETEGSÉG UTÁN 77 ÉVES KORÁBAN ELHUNYT UJHELYI LÁSZLÓ, AKI SOK ÉVTIZEDEN ÁT VOLT 
TEMPLOMUNK HARANGJAINAK KARBANTARTÓJA, JAVÍTÓJA. KEDVES LACI, KÖSZÖNJÜK A SOK MUNKÁ-

DAT! NYUGODJ BÉKÉBEN! 

 

Kávé József  

Egyházközségi rovat 
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Egy éves a Büszkeségpontunk 
Tavaly ilyenkor nagyobb szerencsénk volt az időjárással, hiszen ragyogó 

időben, nagy érdeklődés mellett emlékeztünk meg ’56 hőseiről, történel-

münk egyik meghatározó sorsfordulójáról.  Falunk életében régen volt 

ilyen felemelő, ünnepi pillanat, köszönhető volt ez a nívós szervezésnek, 

a különleges műsornak, díszvendégünknek, dr. Debreczeni László, aki 

beszédet mondott és felavatta az emlékművet.  

Szakadó eső, és  viharos szél köszöntötte az idei ünnepet.  

A Kerti Sándor Kultúrházban tartottuk a megemlékezést, csak a vihar 

elmúltával sikerült az emlékezés koszorúit elhelyezni.  

Köszönjük mindenkinek, aki velünk ünnepelt! 
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Pénzügyekről és a vagyon alakulásáról 

A 2016-os évet 25.110.000 Ft-os számlaegyenleggel zár-
tuk. Maradványunk az első féléves adóbevételekig fede-
zetül szolgált az addig jelentkező kiadásokra. 

A helyi adók jelentős részét képezik az önkormányzat 
bevételeinek. 2017-os évre a tervezett adóbevétele Cser-
kútnak 29.579.000 Ft volt, ebből az építményadó 
10.232.000 Ft a kommunális adó 1.334.000 Ft, az ipar-
űzési adót 18.000.000 Ft-ra, míg a gépjárműadóból be-
folyt bevételeink várható összegét 2.040.000 Ft-ra tervez-
tük. 2017 évben tervezett bevételeink mintegy 86%-a 
folyt be, azaz 25.417.946 Ft. 

A Nyugat Mecseki Társulástól kapott összegből
(NYMTIT) második félévre 15.400.000 Ft-ot fordítunk 
beruházásra Cserkút Alkotmány utca északi oldal járda és 
autóbeálló felújításra. 

Rátérnék a kormányzati funkciók kiadásaira: 

Jogalkotásnál a polgármester bére, költségtérítése, járulé-
kai, a képviselők tiszteletdíja és járulékai szerepelnek, 
ezen felül itt kerülnek elszámolásra a polgármesteri hiva-
tal működési, fenntartási költségei is. Erre a kormányzati 
funkcióra az idei évre 16.409.000 Ft-ot terveztünk be, 
szeptember közepéig13.000.000 Ft-ot költöttünk el. 

Művelődési Házunk kiadásait 8.049.000 Ft-ra terveztük, 
ennek a kormányzati funkciónak a kiadásai szeptemberig 
4.874.600 Ft-ot tettek ki, az első félévben került megren-
dezésre a  falunap a majális ill. a gyereknap. 

A következő kormányzati funkció a zöldterület kezelés, 
innen fedezzük a községszépítés kiadásait, a fűnyírást, 
virágok, fák vásárlását stb. Az év során 9.726.000 Ft-ot 
irányoztunk elő ezekre a kiadásokra és mintegy 8.000.000 
Ft-ot költöttünk rá. 

A legszerteágazóbb kormányzati funkció a község és va-
gyongazdálkodás, itt fizetjük az önkormányzati ingatla-

nok kiadásait, mint pl. a tűzoltószertár, pásztorház fenn-
tartási költségeit, a tagdíjakat, karbantartási díjakat, de itt 
szerepelnek a fejlesztések, pályázatok kiadásainak elszá-
molásai is. Erre az évre 13.327.000 Ft-ot irányoztunk elő 
és szeptember közepéig 5.700.000 Ft-ot költöttünk. 

A legjelentősebb lakosság helyett átvállalt tétel a szemét-
szállítás, melynek éves összege 5.500.000 Ft, ebből idén 
2.140.000 Ft már teljesült. 

Közvilágításra 1.405.000 Ft-ot irányoztunk elő ebből 
684.600 Ft teljesült. 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 3.772.000 Ft-
ot terveztünk, átmeneti segélyre 610.000 Ft-ot, egyéb 
önkormányzati segélyre és temetési segélyre 1.542.000 Ft
-ot. Közgyógyellátásra 1.200.000 Ft-ot lakhatási támoga-
tásra 295.000 Ft-ot.  Kiadásaink ezekre a kormányzati 
funkciókra összesen: 3.700.000 Ft. 

Összességében a 2017.évi költségvetés 120.063.000 Ft-
ból gazdálkodhat. 

PÁLYÁZATOK 

1. Az 1956-os emlékévre benyújtott Büszkeségpont 
pályázat és Sinkovits Imre pályázat megvalósítása meg-
történt, elszámolása folyamatban van. 

2. VP6-7.2.1-7.4.1.1-16 - Településképet meghatározó 
épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi 
tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsí-
tés pályázat elutasításra került. 

3. Közművelődési érdekeltség növelő támogatás pályá-
zat elutasításra került. 

4. Interreg pályázat „Eat Green” projekt: 109 ezer € 85 
% uniós forrás, 10 % hazai, ami automatikusan jár, 5% 
önerő. A pályázat megvalósítása folyamatban van. 

Szociális tűzifa pályázat benyújtásra került, elbírálás alatt. 
Hagenthurn József  

polgármester 

Közmeghallgatás 

 Folyik a Cserkút Alkotmány utca É-i oldal járdái-
nak és autóbejáróinak, illetve a bolt és a kocsma 
előtti parkolóhelyek térkővel való felújítása. A köz-
beszerzésen meghirdetett pályázatot az orfűi szék-
helyű Best Contrast 75 Kft nyerte el. A munkála-
tok 2017. október 3-án, a szerződések aláírásának 
napjával megkezdődtek. A vállalkozó változatlanul 
kéri a lakosság türelmét, hiszen a munkálatok néha 
nagy felfordulással fognak zajlani. Bárkinek pana-
sza, észrevétele van a munkálatokkal kapcsolatban 
kérik, hogy jelezzék  Somogyi Sándor műszakveze-
tőnek, a helyszínen, vagy a 70/39 56 004-es tele-
fonszámon. 

 A téli hó eltakarítási, és síkosság mentesítésre kiírt 
pályázatra egy ajánlat érkezett be az Önkormány-
zathoz, így idén - a tavalyi évhez hasonlóan-ezt a 

munkát Tóthpál Csaba vállalkozó végzi el. 

 Módosításra került a Települési Arculati Kézi-
könyv (TAK) és a településképi rendelet határideje, 
2017. október 1-ről, 2017. december 31-re. A hát-
térben a munka folyik,  a TAK készülőben, az elő-
készítő munkák elkészültek, a kézikönyv vélemé-
nyezési szakaszban van, a feladatot a Görgényi 
Terv kft. végzi. 

 Új funkcióval bővült a községünk honlapja. A fő-
oldalon található kapcsolat rovat működik, a hon-
lap működésével, tartalmával kapcsolatos kérdései-
ket  tehetik ott fel. Kérjük ezt a funkciót másra ne 
használják pl lakossági panasz, bejelentés, ügyinté-
zés. Ilyen ügyekben a honlapon is  megtalálható 
email címekre írjanak, a képviselő testület tagjai-
nak, vagy a polgármesternek. 



 

3 Falukép 

Cserkút Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2017. október 02-án tartotta ülését, melyet 
közmeghallgatás előzött meg. 

Az ülésen tárgyalt napirendekkel kapcsolatos döntése-
ket az alábbiakban foglaljuk össze. 

Hagenthurn József polgármester tájékoztatta a képvi-
selő-testület tagjait az előző képviselő-testületi ülésen 
hozott döntések végrehajtásáról, melyet a képviselők 
elfogadtak. Röviden beszámolt a közmeghallgatáson 
elhangzottakról, a résztvevők számát és aktivitását is 
nagyon kedvezőnek értékelte.  

Két kérelem érkezett be Cserkút-Iparterületről, mely 
szerint ingatlan beépítési módjának változtatását, vala-
mint a jelenlegi területek használatának átminősítését 
kérték a tulajdonosok. A kérelmeket a képviselő-
testület támogatása mellett megküldte a településren-
dező mérnöknek, aki az aktuálissá váló HÉSZ felül-
vizsgálatával egyidejűleg foglalkozik azok teljesíthető-
ségével. 

Cserkút Község Önkormányzata ezúton is tájékoztatja 
a település lakosságát, hogy várhatóan 2018 elején kez-
dődik a település rendezési tervének felülvizsgálata, 
melyhez javaslatokat, kérelmeket a következő néhány 
hónapban lehet beterjeszteni az Önkormányzathoz.  

A képviselő testület úgy határozott, hogy Cserkút kö-
zség területén a téli síkosság mentesítési feladatok ellá-
tásával megbízza Tóthpál Csaba vállalkozót, a benyúj-
tott árajánlat szerint, mely feladat ellátására szerződést 
kötött a vállalkozóval. A síkosság mentesítéssel kap-
csolatos utasítások adásával, valamint a feladat elvég-
zésének ellenőrzésével a képviselő-testület Hegedűs 
Zsolt alpolgármestert bízta meg. A képviselő testület 
döntött a Bat-völgyi út felújításával kapcsolatban Guhr 
György Vállalkozóval történt szerződés teljesítéséről, 
az elvégzett munka kifizethetőségéről. 

Cserkút Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete megbízta a település rövid- és hosszú-távú 
fejlesztési programjának, a közösségi tervezés mód-
szertanával történő elkészítésére, az önkormányzati 
munka segítésére Metzing József és dr. Schleich Mária 
szakértőket. A tervezési munka első részeként október 
10-én Cserkúton egy tájékoztatási fórumra, majd ezt 
követően október 20-21-én kétnapos tréningre került 
sor, melynek programját, valamint az ahhoz kapcsoló-
dó tervezett költségeket a képviselők elfogadták. A 
tervezési folyamat november és december hónapban 
zajlik. A tervezésben résztvevők munkáját és lelkese-
dését ezúton is megköszöni a képviselő-testület, azzal, 
hogy számítanak még további segítőkre, akik bekap-

csolódnak a közösségi tervezés folyamatába és a fela-
datok végrehajtásába.  

Cserkút Község Önkormányzatának korábbi döntése 
értelmében Bányász Emlékművet állít fel, melyhez a 
képviselő-testület tárgyalta a beérkezett árajánlatokat. 
Az árajánlatok magas összege miatt, döntés nem szüle-
tett, a polgármestert további ajánlatok beszerzésére 
kérte. A képviselő testület megbízta a polgármestert, 
hogy néhány bányász intézményt, civil szervezetet 
megkeresve, kérjen támogatást az emlékműhez.  

Felülvizsgálatra kerül a település temetőszabályzata, 
melynek részeként a képviselő-testület javaslatot tett a 
sírhelyek díjára. A javaslat értelmében a díjak összegét 
megkülönböztetné a helyben lakók és a más település-
ről ide temetkezők vonatkozásában. A rendelet szak-
hatósági egyeztetések szakaszában van. 

A cserkúti temetőben, urnák elhelyezésére tett javasla-
tot a képviselő testület, melyre szintén árajánlatokat 
kért be vállalkozóktól. A beérkezett ajánlatok egyikét 
sem találták elfogadhatónak, ezért új árajánlatok beké-
résére kérték a polgármestert. 

Cserkút Község Önkormányzata megvásárolta a bolt 
működéséhez szükséges belső berendezéseket 450 
ezer Ft értékben.  

Riasztó kamera beszereléséről döntött a képviselő-
testület amely a Polgármesteri Hivatalban és a Kultúr-
házban kerül elhelyezésre. A képviselő-testület döntése 
alapján a munkák elvégzéséhez a polgármestert felha-
talmazza a vállalkozóval a szerződés megkötésére.  

A képviselő-testület elismerve a Gyermek Klub aktív 
munkáját, közösségépítő erejét a korábban ifjúsági 
klubként működő helyiséget a gyermekek számára 
használatba adja. A helyiség ablakcseréjét 85 ezer Ft 
értékben támogatja. A helyiség használatára használat-
bavételi megállapodást köt a klubvezetővel. 

Döntött a képviselő-testület egy hulladéktároló megvá-
sárlásáról, mely főként a rendezvények utáni szemét 
begyűjtésére lesz alkalmas. 

Kérelem érkezett be az önkormányzathoz tűzi-víz ki-
építésével kapcsolatosan. Ez ügyben a polgármester 
megkereste a szolgáltatót, árajánlat kérésével, valamint 
kérést fogalmazott meg a tervezés és kivitelezés költsé-
geinek méltányos megállapítása miatt. Az önkormány-
zat 2017. évi költségvetése nem tartalmaz ilyen jellegű 
kiadási tételt, ezért ennek finanszírozását önállóan 
nem vállalhatja.  

Az önkormányzati híreket összeállította: dr. Schleich Mária 

Önkormányzati hírek 
TÁJÉKOZTATÓ CSERKÚT KÖZSÉG KÉPVISELŐ TESTÜLETÉNEK 2017. OKTÓBER 02-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL  



 

Falukép 4 

Cserkút Község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a helyi civil szervezetekkel, segítőkkel, a lakos-
sággal szorosan együttműködve kívánja elkészíteni te-
lepülésfejlesztési programját, olyan célok kitűzése men-
tén, amelyek találkoznak a helyi közösség igényeivel. 
Ennek érdekében szólította meg a helyi közösségek 
vezetőit, hogy vegyenek részt a tervezési folyamatban. 

A tervezés előkészítésének első lépése a 2017. október 
10-én megtartott tájékoztatási fórum volt, azzal a céllal, 
hogy a tervezési folyamatot megismerve, felkészülten 
érkezzenek a résztvevők az október 20-21-re tervezett 
szakmai munkára. A helyszín Zala megye egyik kistele-
pülése Rezi, ahol példaértékű közösségi vállalkozás 
zajlik civilek és a helyi önkormányzat együttműködésé-
ben. Az elvonulást azért tartották a szervezők fontos-
nak, hogy a mindennapi élet gondjait, feladatait letéve, 
a résztvevők másfél napig csak Cserkút közösségi dol-
gaival foglalkozzanak, jövőt álmodjanak, „játékos de 
nem játék” együttléttel, oldottan, de kemény munkával. 

A programozási munka során több mint húsz 
„településfejlesztő” került megszólításra, akik há-
rom munkacsoportban kezdték meg a felkészü-
lést, az alábbiak témakörökben:  

Helyi társadalom, intézményi ellátás  

Helyi gazdaság 

Együttműködés, kommunikáció 

A munkacsoportok feladata volt, a rendelkezésre álló 8 
– 10 nap alatt, adatok, vélemények, észrevételek gyűjté-
se az adott témafelelős által megadott szempontrend-
szer és a közösségi tagok által kifejtett vélemények 
alapján. Fontos volt, hogy legyen mindenkinek alapve-
tő ismerete arról a településről, ahol él, amelyet fejlesz-
teni szeretne. Két-három találkozást és egyeztetést kö-
vetően az összegyűjtött anyagokból elkészült a témák 
szerinti helyzetértékelés, amelyet a munkacsoport egyik 
tagja prezentáció keretében adott elő október 20-án 
Reziben. Játékosan Pallós Edina után „Rezi-PRezi”-
nek neveztük az előadásokat. (A prezentációk tartal-
mukban, megjelenésükben igényesek, élményszerűek 
voltak, köszönhetően csoporttagok munkájának.) 

A leglelkesebb előkészítőkkel végül október 20-án dél-
ben, 15-en indultunk Rezibe. A közös utazás előnyeit 
kihasználva, a buszon a két nap programjának ismerte-
tésén túl, a résztvevők elmondhatták mire a legbüsz-
kébbek a település közösségéért végzett tevékenységeik 
sorában. Ezáltal is jobban megismerhettük egymást, 
megtudhattuk, kinek milyen a kötődése a Cserkúthoz, 
vannak e településhez köthető sikereik, eredményeik. 

Igazán jó hangulatú utunk volt odafelé.  

Reziben megebédeltünk, majd megkezdtük a közös 
munkát, melynek intenzitása példaértékűnek mondha-
tó. Másnapig tartott a vacsorát leszámítva egyhuzam-
ban és a visszajelzések alapján, mindenki még fáradtan 
és álmosan is élvezte a közös alkotás örömeit. 

Amit elvégeztünk 

Két - helyi társadalom és helyi gazdaság elnevezésű – 
munkacsoportban dolgoztunk és mindkét munkacso-
port vizsgálta és értékelte az együttműködés és kom-
munikációs elemeket az adott tématerületen.  

A közösségi tervezés módszertanával készítettünk egy 
helyzetértékelést Cserkút helyi társadalmáról, demográ-
fiai elemzéssel, köz és egyéb jelenlévő szolgáltatás, hu-
mánerőforrás, szociális ellátottság számbavételével, a 
közösségi vélemények megjelenítésével és figyelembe-
vételével. Ugyanazon módszerrel, a helyi gazdaság jel-
lemzőit, meglévő adottságokat, működő vállalkozáso-
kat, az abból származó bevételeket elemezte és értékel-
te a másik munkacsoport. A helyzetértékelésre alapoz-
va a településre jellemző társadalmi, gazdasági erőssé-
geket és gyengeségeket rögzítettünk, amelyekből célo-
kat fogalmaztunk meg. 

Ezt követően az együttműködés alapelveit raktuk le, 
mindenki mondhatott egy-egy „gyilkos” – romboló 
mondatot, amelyeket nem alkalmazhatott a közös 
munka során és elmondhatta milyen értékek, elvárások 
mentén szeretne együtt dolgozni a többiekkel. Nagyon 
tanulságos és értékes egyéni üzenetek fogalmazódtak 
meg ebben a körben. Mindenkinek volt lehetősége egy-
egy csoporttag számára, „pihe-puha” simogató üzene-
teket is küldeni. 

Éjszakába nyúlóan zajlottak a feladatok, amelyek a fej-
lesztési program készítéséről, az együttműködést segítő 
közösségépítésről szóltak. Mindenki példaértékű fe-
gyelmezettséget, együttműködést tanúsított, amelynek 
mérhető hozadéka is lett.  

A nap végén és az új nap kezdetén még egyéni tesztet 
töltöttünk ki, melyből arra voltunk kíváncsiak, kinek, 
milyen szerepe lehet egy közösségben. A program tel-
jesen önkéntes volt, de mindenki jelen maradt és vala-
mennyi közösségi szereptípusra lett „emberünk”, mint 
pl. koordinátor, csapatmunkás, specialista, alakító stb. 

Hajnalodott, mire nyugovóra tértünk.  

Folytatás a következő oldalon! 

Programunk játékos, de nem játék! 



 

Falukép 5 

Korai ébredés és reggeli után kezdtünk el ismét dol-
gozni. A feladat Cserkút jövőképének megfogalmazá-
sával indult, melynek lényege az volt, hogy a munka-
csoportok tagjai elmondják, milyen településen szeret-
nének élni, milyennek álmodják meg 10,20, 30 év múl-
va azt a közösséget, azt a települést, amelyben élnek. 
Ezután, most a jövőkép elérése érdekében kerültek 
célok megfogalmazásra. Érdekes, ugyanakkor megle-
hetősen nehéz is volt a helyzetelemzésből származó 
teendőket összegyúrni a reménybeli jövő elérésének 
feladataival. 

Ezután beszéltünk elemzési módszerekről, hogyan 
lehet a célokat cselekvési tervvé bontani, de ekkor már 
láthatón nagyon fáradt volt mindenki. Megmentőként 
az ebéd közelgett. Nagyon finom kemencében sült 
ebéddel láttak bennünket vendégül szállásadóink.  

Szállásadónk bemutatkozásával folytattuk a progra-
mot. A helyszín kiválasztása célzott volt, a szervezők 
meg szerették volna mutatni, milyen egy turisztikai 
adottságokkal bíró, Keszthely közeli kistelepülés, ahol 
évtizedek óta aktív civil élet, példaértékű együttműkö-
dés zajlik a helyi önkormányzattal és egyházzal, amely-
ből „igazi csodák” születtek. Helyi plébánia épületéből 
közösségi szállást működtető, közmunkásokkal helyi 
terméket előállító, feldolgozó és értékesítő helyet 
fenntartó Várbaráti Kör működését ismerhettük meg, 
amely tele van még mindig tervekkel, éltető progra-
mokkal és tettekkel. Aznap éppen a falubúcsúra ké-
szültek. Mindannyiunkat lenyűgözött a bemutató, a 
társadalmi munkában bennünket ellátó egyesületi ta-
gok és az egyesület elnöke részéről. 

Hazafelé menetben meglátogattuk a település kocsmá-
ját, mivel egy jó közösségszervező, vezető nem hagy-
hatja ki a település még működő, fontos funkciókat is 
ellátó közösségi terét. Elcsendesedve indultunk haza-
felé. A buszon még várt ránk feladat – reményked-
tünk, hogy MJ elfelejti – de nem így volt. Lassan éle-
dezve elmeséltük, mit viszünk haza a bőröndünkben. 
Jól eső fáradtsággal érkeztünk meg Cserkútra. Hazaér-
tünk. 

Azért itt egy előzetes, a két nap munkáját tükröző - 
azóta már csiszolgatott - összefoglaló, amelyet kibon-
tása után falufórumon mutatnak be a településfejlesz-
tők az itthoniaknak. 

CSERKÚT JÖVŐKÉPE 

Szelíd turizmusra alapozó, a szükségleteket bio-
gazdálkodásból kielégítő, fenntartható fejlődést 
biztosító környezethasználatú élhető település, 
ahol értékeit őrző közösség él. 

Az ipari parkban a nagyobb vállalkozások, a lakott te-
rületen a szelíd turizmus kiszolgálása folyik, családi 
vállalkozások keretében. 

Rendezett közterületekkel bíró, megújuló energi-
át használó, természeti értékeit óvó település. 

Gondoskodó, egymásért felelősséget vállaló em-
berek közössége, ahol nincsenek együttműködést 
akadályozó konfliktusok, közeledik a település 
bel és külterületi lakossága. 

A településen élő közösség tagjai motiváltak, elkö-
telezettek, tenni akarók, egymást kölcsönösen se-
gítik, az általuk ismert és elfogadott közös célok 
megvalósítását támogatják. 

Hagyományaikat őrzik, új hagyományokat teremte-
nek. Benne és együtt élnek a természeti környezet-
tel, s az emberek egészségesek testben és lélekben. 

Ahol élmény élni, ahol élmény lenni. 

Céljaink, amelynek megvalósítására fejlesztési 
stratégiát készítünk: 

GAZDASÁG, INFRASTRUKTÚRA, KÖRNYEZET 

 Rendezett közterületek kül- és belterületen 
(infrastruktúra fejlesztés, óvás) 

 Szelíd turizmus eszközrendszerének fejlesztése 

 Helyi termékek előállításának, értékesítésének me-
nedzselése 

 Önkormányzati vagyon hasznosítása 

 A helyi gazdaság szereplői együttműködésének fej-
lesztése 

 Az iparszerű tevékenység ipari parki keretekben 
való fejlesztése, környezetbarát módon 

 Természeti, környezeti értékek programszerű óvá-
sa, a megújuló energia hasznosításának segítése 

TÁRSADALOM, KÖZÖSSÉGEK, KAPCSOLATOK 

 Kis közösségek építése (közösségi terek fejlesztése 
belterületen és külterületen, inaktív civilek aktivizá-
lása, fiatalok bevonása a helyi közösségi életbe) 

 Programfejlesztés (közösségépítő elemek beépítése 
a meglévő programokba, programokat kivinni a 
természetbe, igényfelmérés és elégedettség mérése, 
csapatépítés, szemléletformálás, véleményvezérek 
bevonása) 

 Önkormányzat és a civil együttműködés fejlesztése 

 Kommunikációs eszközök és csatornák fejlesztése, 
hatékonyságának növelése 

 Térségi kapcsolatok fejlesztése 

 Értékfeltárás, identitás erősítése, imázs javítása, hu-
mánerőforrás fejlesztése 

 Gondoskodó közösség építése (baráti szolgáltatá-
sok széles köre, jószomszédi kapcsolatok erősítése, 
jó példák terjesztése) 

Dr. Schleich Mária 
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 A nagy kérdés… 

Kerti Mesit idézve: mivé lett a jégverem? 

Mostanában többször érdeklődtek/érdeklődtetek,mi az oka hogy 
picit ritkultak programjaink,illetve eltűntűnk… nem tűntünk el, 
csak picit a háttérben dolgoztunk. Gyűjtögettünk ezt-azt, hoz-
tunk-vittünk-cseréltünk, fúrtunk faragtunk pakoltunk. Sőt nem-
rég a szemfüleseket mosolyogtattuk meg, mikor mindannyian 
otthonkában, Magdi- anyusként rohangáltunk a bolt körül… 

Egyik gyermekklubos megbeszélésünk alkalmával hirtelen ötlet-
ből kiindulva adódott talán eddigi legnagyobb munkaigényű 
hosszú távú projectünk alapötlete. Eddigi „saját gyermekünk” az 

„Ismerd meg Cserkutat” programsorozat mellé a szülőktől, gyerekektől kapott visszajelzések alapján nem me-
hettünk el mellette.  Adott sok-sok gyerkőc, aztán eme gyerkőcök szülei,akik közül szerencsére sokan ápolnak 
baráti kapcsolatot egymással,vagy ha azt nem is, de szívesen megállnak egy-egy szót váltani egymással. Aztán 
adott egy hely, ami több mint másfél éve üresen árválkodik, kezdjünk vele valamit…Innen egyenesen követke-
zik a megoldás: csináljunk egy mini közösségi teret-játszóházat. 

Egy olyan helyet, ahol amíg a gyerekek játszanak addig anyukák, apukák, papák, mamák ihatnak egy kávét, teát, 
megbeszélhetik ügyes-bajos dolgaikat, illetve ha kedvük támad együtt játszhatnak gyermekeikkel. Igen, kedves 
olvasó, most jogosan merül fel a gondolat: ezt lehetne otthon is… DE! mint már többször bizonyosságot nyert 
az évek alatt, hogy együtt közösen jobban, érdekesebben, jobb hangulatban telik az idő, főleg hogy nemsokára 
már kezdődnek a hosszú téli esték. Miért is ne tölthetnénk el ezt együtt? Így született meg tulajdonképp secperc 
alatt a „Varázs-Garázs Játszóház és Közösségi Tér”, melynek a volt ifjúsági klub fog otthont biztosítani. A 
gondtalan működéshez kidolgoztunk egy házirendet és nyitvatartást, mely biztosítja hogy ne zavarjuk a környé-
ken lakókat, és ne ütközzünk az együttélés írott és íratlan szabályaival. 

Eredeti funkcióját annyiban kívánjuk tovább vinni, hogy adottságai miatt 2 részre osztottuk, de mégis egy kerek 
egész. A felső részben a kicsik kapnak helyet, míg a lenti tér a nagyobbaké. Hogy is néz ki ez a gyakorlatban? 
Rém egyszerű, és gyakorlatias. Egy mini ovis csoportszobához hasonlítanám leginkább,melynek egyik sarka a 
felnőtt birodalom, ahol megtalálható a teafőző sarok és egyéb, a gyerekek ellátását szolgáló konyhai eszközök. 
A nagyok birodalmában helyet kapott egy csocsóasztal, rengeteg társas, kirakó, ismeretterjesztő könyvek, lexi-
konok, illetve az eddigi alkotós délutánjainkon használt eszközkészlet összessége. De ha épp csak beszélgetni 
támad kedvük a kanapén, vagy mozizni egy jót,akkor ennek sincs akadálya. Kiemelt tárgyi berendezésünk a Me-
se-fotel,mely eredeztethető azon önként és dalolva vállalkozó nagymamáktól,akik már az előkészületek alatt 
nyomon kísérték ténykedésünk,és időben jelezték hogy szívesen adnák tovább a magyar népmese remekeit a 
fiatalabb generáció számára. 

Nagyjából összefoglalva többgenerációs intézmény készült el, már megvannak a 2018-ra idekapcsolódó fejlesz-
téseink is), s így a finishez közeledve meg kell jegyezzem hogy ez nem jöhetett volna létre azon rengeteg jó 
szándékú, terveinket magáénak érző, tenni akaró, helyi, kővágószőlősi, bodai, pécsi, komlói civilek nélkül, akik 
időt, erőt nem kímélve velünk voltak a berendezések összegyűjtésétől kezdve a nyitásig.  

Kedves Olvasó! a „Varázs-Garázs Játszóház és Közösségi Tér” megnyitó ünnepségét 2017.10.22 vasárnap 
15.00. órakor a bolt udvarában tartottuk meg 

Amivel kedveskedtünk a vendégeknek: 

 egy pár finom falat 

 forró tea,üdítő 

 jó hangulat 

 móka, kacagás 

 rengeteg játék 

Ha időtök engedi tartsatok velünk, gyertek az új játszóházba!  

További információk illetve a működéssel kapcsolatos házirend megtalálható lesz Cserkút község facebook ol-
dalán, illetve nemsokára a honlapon, és a helyszínen. 

Hegedüs Betti 
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ADY ENDRE: HALOTTAK NAPJÁN 

Halottja van mindannyiunknak,  

Hisz percről-percre temetünk,  

Vesztett remény mindenik percünk  

És gyászmenet az életünk. 

Sírhantolunk, gyászolunk mindig,  

Temetkező szolgák vagyunk!  

– Dobjuk el a tettető álcát:  

Ma gyásznap van, ma sírhatunk! 

Annyi nyomor, annyi szenny, vétek  

Undorít meg e sárgolyón…  

Hulló levélt hányszor feledtet  

A megváltó, a gyilkos ón!… 

Óh, hányszor kell a sírra néznünk,  

Hogy vigasztaljuk önmagunk –  

– Dobjuk el a tettető álcát:  

Ma ünnep van, ma sírhatunk! 

Mindenszentek és Halottak napja a halottakra való emlékezés ünnepe. 

A Halottak napja keresztény ünnep: az elhunyt, de az üdvösséget még el nem nyert hívekért. Az ünnepet min-
den évben november 2-án tartjuk, amely a naptárakban is szerepel. Halottak napján szinte mindenki gyertyát, 
mécsest gyújt meghalt szeretteikre emlékezve, és a temetőkbe is nagyon sokan látogatnak ki, hogy virágot vigye-
nek a sírokra. 

Egészen az ókori Rómáig nyúlik vissza a halottak napi ünnepkör. A rómaiak őseiket és a csatározásokban el-
hunyt hőseiket istenekként tisztelték. Igaz, nem november elején, hanem február 22-én ülték meg a családok a 
caristiát, avagy a kölcsönös szeretet ünnepét, amelyek a halottakról is megemlékeztek, de egymást is megajándé-
kozták, és inkább vidámsággal, mint mélabúval ünnepeltek. 

A keresztény egyház hivatalosan 998-ban celebrálta először önálló ünnepként a Halottak napját de a liturgiák-
ban már az időszámításunk szerinti 3. századtól megtalálhatók az ünnepre vonatkozó feljegyzések. Széles kör-
ben pedig a 11. századtól. A halottak napja fokozatosan vált egyházi ünnepből az elhunytakról való általános 
megemlékezéssé. 

A Mindenszentek ünnepét - november 1-jét - sokan összetévesztik a Halottak napjával. Pedig egészen másról 
szól ez a megemlékezés. A Mindenszentek ünnepe a történelem során szorosan összekapcsolódott az ősszel 
tartott ősi kelta Samhain pogány ünneppel. Úgy hitték, hogy az elmúlt évben meghalt emberek lelkei ezen az 
éjjelen vándorolnak át a holtak birodalmába. Az ünnepen a lelkeknek ételt, italt áldoztak, hogy megkönnyítsék 
számukra a vándorlást. A keresztény közösségek egyes településeken a pogány hagyományt követve, szintén 
ünnepeket rendeztek az elhunyt katolikus szentek tiszteletére. Így a pogány halottakra emlékező ünnep minden-
szentek ünnepeként élt tovább. Azokra a szentekre emlékezünk akik név szerint nem szerepelnek a naptárban. 
A katolikus egyház tanítása szerint ezen a napon az élő és elhalt hívek titokzatos közösséget alkotnak. A 20. 
században a Halottak napja előestéje, vigíliája lett. Azt a hetet, amelyre a Halottak napja esik, halottak hetének 
nevezik. 

DeákBori 

Halottak napja, Mindenszentek 
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Őszi tanulmányi 
kirándulás Biával- avagy 

hogyan, miként éltek a rómaiak… 

Október 9-én kora délután gyüleke-
zett a helyi csipet-csapatunk, és 
kővágószőlősi kedves vendégeink, 
hogy picit visszaidézve a régmúltat, 
belecsöppenjünk a rómaiak  min-
dennapjaiba, illetve megismerhessük 
az akkori gasztronómiai ízeket, szo-
kásokat. 

BioBia az indulás előtt mesélt ne-
künk a korabeli viseletekről, megbe-
széltük melyek azok a fontos ismér-
vek, melyek jellemezték különböző 
életkorú emberek ruhatárát akkor-
tájt.  

Ezután kezdetét vette közös sétánk, 
mely érintette a kővágószőlősi 
templomot, aztán a horgásztavak 
mentén a Golgotára érve lefelé vet-
tük az irányt a célállomáshoz, ami a 

Római Villa megmaradt romjai vol-
tak. Időutazásunk egyik érdekes ele-
me a kápolna megtekintése volt, sok 
érdekességet hallhattunk, láthattunk. 
Majd a gyerkőcök megrohamozták 
a romokat. Miközben bevették a 
villát a felnőttek együttesen előké-
szítették a lakomát. Az átrium néhai 
fala szolgált asztalunkként, előkerül-
tek a hátizsákokból a finomabbnál 
finomabb falatok. Bia megismertet-
te velünk a lakoma sorrendjét, illet-
ve érintettük az étkek díszítését, faj-
táit. 

S hogy mit is lakomáztunk Apicius 
korából? Különböző kencéket (a 
céklás-zelleres számomra felejthe-
tetlenül finom volt), sós medve-
hagyma bimbót, korhű házi pecse-
nyezsírt, szintén időben stimmelő 
kenyérrel, gyümölcsöket, Szakács 
Éva kezei közül kikerült fenyőma-
gos fasírozottat, magvas-mézes 
desszertet, hamis sajttortát. A fel-
nőttek megkóstolhatták egy korty 

erejéig a rózsavizes mézes vörös-
bort is. Igazi kulináris kavalkádban 
volt részünk.   

A lakoma után picit szusszanva elin-
dultunk visszafelé, a már várva várt 
árok-túra keretin belül, melyet a 
gyerekek nagy örömmel fogadtak. 
Utunk során szemrevételeztünk jó 
pár érdekességet a növény és állatvi-
lágból. Találkoztunk tehenekkel, 
simogattunk szarvast, őzet, megfi-
gyelhettünk ölyveket.  

Nagy örömünkre szolgált, hogy Ká-
tai Laci bácsi is velünk tartott, fiata-
lokat megszégyenítő módon, ta-
pasztalt túrázóként falta velünk a 
kilométereket, miközben fantaszti-
kus fotók születtek. 

Nagyon jó kis csapat volt, jó idő-
ben, jó helyen!  

Köszönjük Biának az ismereteket, 
régi mégis új ízeket, a lehetőséget, 
és szívesen mennénk máskor is! 

Hegedüs Betti 
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Szeptember 2-án délután került sor 
a már hagyományosnak mondható 
„Nyárbúcsúztató” utcabálunk meg-
rendezésére.  
Egyik legkedvesebb - legkedveltebb 
programunk, melyre minden évben 
nagyon készülünk. Az időjárás igye-
kezett megtréfálni bennünket, a 
helyszín még az utolsó órákban is 
kérdőjeles volt, de végül az önkor-
mányzat udvarában rendeztük meg, 
ahogy azt eredetileg is terveztük. 

Hogy is búcsúztattuk az idei nyarat? 

Jókedvvel, mókával, kacagással, ren-
geteg tombolával, finom sütikkel, 
palacsintákkal…  

Bajor Betti csillámtetoválásokat ké-
szített, Dákai Niki arcot festett, Fa-
ragó Barbival horgászhattak, Pallos 

Edinával, Drávai Virginiával arany-
tetoválások születtek. Emellett a 
hangmérnöki, és dj feladatokat Né-
meth Ferdinánd és Kiss Zoltán látta 
el. A kicsit hűvös idő ellenére a mi 
Bagamérink Tóthpál Csabi Arató 
Donáttal kiegészülve gombócolták a 
poharakba a fagylaltot. Az esemény 
fénypontját az esti tombolasorsolás 
jelentette. Senki nem távozott üres 
kézzel. Majd kezdetét vette a disz-
kó, ahol gyerek, és felnőtt kortól 
független együtt ropta egészen este 
9-ig. 

Köszönettel tartozunk mindazok-
nak, akik hozzájárultak a rendez-
vény lebonyolításához.  

Köszönet a palacsinta-kommandó 
tagjainak (Mészáros Tímea, Pallos 

Edina, Horváth Zsolt), Kis Jutká-
nak a finom szőlőért, amivel min-
den évben meglep minket, Szép 
Lászlónak, és Béres Imrének. 

S hogy miért is ez a picit stáb-listás 
felsorolás? Mert tényleg jó érzéssel 
tölt el minket, hogy oszlopos segítő-
ink mellett újabb szülők, gyerekek 
állnak be a csatasorba, és gördüléke-
nyen haladunk. Lélekmelengető, 
ahogy a nagyobbak jönnek, tesznek-
vesznek, érdeklődnek, javasolnak, 
ötletelnek. 

Ezért szeretjük, ezért csináljuk! Vé-
gül kívánunk minden gyerkőcnek 
sikeres tanévet, sok jó jegyet, és ki-
tartást!  

- Hegedüs Betti - 

Gyermekklub híradó 

Szemétszedés 
A Cserkúti Gyermek klub hagyományteremtő szándék-
kal csatlakozott a Vidékfejlesztési Minisztérium által 
indított „TE SZEDD-ÖNKÉNTESEN 
TISZTA MAGYARORSZÁGÉRT” prog-
ramhoz melynek keretein belül kis falunkat 
voltunk hivatottak megtisztítani 2017-
.09.16. napján.  
Abban a szerencsés helyzetben vagyunk 
hogy a mindennapokban is odafigyelünk 
környezetünkre,így Cserkút a kevésbé 
szennyezett települések csoportjába sorol-
ható. A három napos országos akción be-
lül, mi a második napra szerveztük a társa-
dalmi munkát.  Hétvége lévén szerettünk 
volna minél több embert bevonni a pro-
jectbe, hiszen községünk tisztasága a falu 
egészének érdeke, amellett , hogy a gyere-
keknek való példamutatás szándékáról sem 
feledkezünk meg. Önkormányzatunk segítő szándéká-
ról biztosítva minket, ásványvízzel, üdítővel, harapni 
valóval járult hozzá az akcióhoz, illetve mint kiinduló 
és érkeztető pont, tárolták az összegyűjtött szemetet 
annak elszállításáig. 
Civil szervezeteink tagjai is örömmel vettek részt, ami-
ért ezúton is nagyon hálásak vagyunk. 22 fő felnőtt, és 
lelkes gyerek indult útjára, telerakni az erre az alkalom-
ra kapott zsákokat. Összességében 17 nagy zsáknyi 
háztartási hulladékot sikerült begyűjteni. Korábban 
eme tevékenységet a Faluszépítő egyesület végezte, de 

azt gondoljuk, hogy itt az idő, hogy picit „pihenni” 
küldjük őket az efféle feladatok kapcsán,hiszen évtize-
dek óta folyamatosan tették a dolgukat,és mivel jórészt 
50+ -os korosztályról beszélünk, véleményünk szerint 

időszerű hogy megtegyék ezt az ifjabb 
generáció tagjai. 
Tanulságos program volt,hiszen képet 
kaphattunk azon kritikus pontokról,amit 
a mindennapokban is figyelnünk 
kell,mert bizony a Kultúrház,és a bolt 
környéke erősen szennyezett italos üve-
gekkel,és cigaretta csikkel,ahogy a tó 
környéke is. 
Szeretnénk arra buzdítani minden kö-
z é p k o r o s z t á l y ú  h e l y i   l a -
kost,családot,hogy a közeljövőben amel-
lett továbbra is odafigyelünk környeze-
tünkre, csatlakozzanak hozzánk,hiszen 

nem állunk meg, tavasszal folytat-
juk! Igen jó kis program, hiszen a 
munka dandárja közben jó leve-
gőn lehetünk,beszélgethetünk egy-
mással amire a rohanó minden-
napok közepette lehet hogy nincs 
mód. 
A legközelebbi akcióról a jól meg-
szokott közösségi helyeken, szó-
rólapon  fogunk fontos informáci-
ókat közölni. 

- HBetti - 

Nyárbúcsúztató 
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Gólyahír 

AZ UTÓBBI HÓNAPOKBAN HÁROM KIS LAKÓVAL GYARAPODOTT FALUNK:  

2017.07.12. Jagodics Mira, 
2017.07.15. Mihálszky Frida Elza,  

2017.09.10. Matics Janka MEGSZÜLETTEK.  

GRATULÁLUNK!  

Kedves Cserkútiak! 

Egy szép, őszi napon tartottuk a már hagyományos 
Idősek napját. Óriási öröm volt számomra, hogy ilyen 
nagy számú volt a részvétel. Polgármester úr köszön-
tője után a cserkúti fiatalok: Béres Fanni, Béres Szabi-
na, Tóthpál Csaba illetve Deák Borbála előadását hall-
gathatták meg az ünnepeltek. Aztán következett az 
ebéd, melyet Ignácz Péter zenéje tett élvezetessé, Peti 
egészen a rendezvény végéig húzta a talpalávalót. Nem 
maradhatott el a Cserkúti Szimpatikusak koncertje 
sem, melynek szintén nagy sikere volt. Nagyon jó érzés 
volt részese lenni ennek a rendezvénynek, beszélgetni 
azokkal akiket gyermekkorom óta ismerek és tisztelek!
Beszámolóm végén kívánok jó egészséget minden 
résztvevőnek, és Isten tartsa meg őket köztünk még 
nagyon sokáig! Máskor ilyenkor mindig fel szoktam 
sorolni a segítőket, akik nélkül nem jöhetett volna létre 
ez a rendezvény sem, de most nem teszem, mert ez a 
délután nem rólunk szólt! 

Üdvözlettel: Hegedüs Zsolt 
Cserkút község alpolgármestere 

Idősek napja 



 

Falukép 12 

Impresszum 

Falukép 

Cserkút Község Hivatalos Lapja 

Felelős kiadó 

Cserkút Község Képviselő Testülete 

Főszerkesztő 

Hagenthurn József 

Felelős szerkesztő 

Pallos Edina 

Elérhetőség 

7673 Cserkút, Zrínyi u. 2. 

+36 70/515 1600 

 kertisandorkulturhaz@gmail.com 

 

 

 

 

 

Hálás köszönetet mondok 
minden cserkúti lakosnak, 
akik édesapám, KALMÁR 
JÓZSEF temetésén részt 
vettek. Nagyon jólesett hogy 
je lenlétükkel  kifejezték 
együttérzésüket. 

Kalmár Zoltán 

Arculati kézikönyv   
Elkészült a település Arculati Kézikönyvének tervezete, melyet Cserkút község honlapján lehet megtekinteni, 
illetve a Polgármesteri Hivatalban is van egy kinyomtatott példány belőle.  

Az anyaggal kapcsolatos észrevételeket, véleményeket november a kihirdetés napjától számított 21 napig lehet 
elküldeni, a megadott email címre. Ezt követően egy fórum keretében kerül sor a beérkezett javaslatok megvi-
tatására, a tervezet elfogadására. Az előkészítés során beérkezett javaslatokat, véleményeket ezúton is köszöni a 
képviselő-testület, további aktivitásra bíztatva a község lakosságát. 

Pályázati támogatási forrásból kerülhet felújításra a Szíkuti dülőben a 0129/1 hrsz-ú út, melynek  tervezési, 
műszaki előkészítési feladataira az önkormányzat megbízást adott.  

Az önkormányzati híreket összeállította: dr. Schleich Mária 

Hírek, hirdetések 

FFELHÍVÁSELHÍVÁS  

A Reziben megkezdett falufejlesztési programunk to-

vábbfejlesztésével egyidejűleg Cserkút község rendezé-

si tervének felülvizsgálata is napirendre került. Ezekben 

a kérdésekben a nagyobb nyilvánosság bevonásával 

szeretnénk konzultációt folytatni.  

A munkacsoportok - szakértők segítségével - megfogal-

mazták a falu jövőképét, fő fejlődési irányait, az ezekkel 

kapcsolatos tervezési munkálatok várhatóan 2018 janu-

árjában el is indulnak, ezért lenne fontos a lakosság vé-

leményének, elképzeléseinek mielőbbi megismerése. 

Szeretnénk, ha ebben az előkészítő munkában minél 

többen részt vennének, ezért hívunk és várunk minden 

érdeklődőt, tenni akarót, aki szívesen bekapcsolódna  

2017. NOVEMBER 15-ÉN, 17.00 ÓRAKOR  

A CSERKÚTI KULTÚRHÁZBAN MEGTARTANDÓ KÖZÖS 

GONDOLKODÁSBA.  
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képviselőtársaim és dolgozóink  
 

nevében valamennyi cserkúti lakónak áldott, békés kará-

csonyi ünnepeket és reményteli boldog új évet kíván  

 
Hagenthurn József 

polgármester 

Cserkút Község Önkormányzatának Hivatalos Lapja 2017. December 

Hegedűs Zsolt  
alpolgármester, 

Gaálné Pallos Edina  
programszervező, 

Dr. Mink Gyöngyi  
képviselő, 

Mérész Miklós Iván  
leköszönő gk. vezető, 

Kelenfi Norbert  
képviselő, 

Béres Imre  
karbantartó, 

Tóthpál Csaba  
képviselő,  

Szép László  
karbantartó, 

Demeter Ferenc  

gk. vez. és karbantartó, 

Mészáros Tímea  
hivatalsegéd  



 

2 Falukép 

Tisztelt olvasó, idén könnyebb dolgom van, mint a korábbi években, mert az igazi testületi munka a második 
félévben elkezdődött. 

Köztudott, hogy májusban időközi választás volt községünkben és ennek eredményeképpen új, hatékony mun-
kára vált lehetőség.  

Azóta több nehéz, illetve fontos döntés meghozatalára készülhetett testületünk. 

A legfontosabb beruházásunk idén az Alkotmány u. É.- i részének járda- és autóbejáróinak megépítése, vala-
mint a Kerti Sándor Művelődési Házat övező parkolók átburkolása volt. Sor került aszfaltjavításra is a Petőfi 
utcában. A vállalkozó a Best Contrast 75. Kft. volt , a műszaki ellenőre Szakács Béla, helybéli mélyépítő mér-
nök. A 15,4 Mió Ft-os támogatás – amit A Nyugat Mecseki TIT –en keresztül kapunk a bodai kutatásokkal 
kapcsolatos tájékoztatási tevékenységünk fejében , elszámolása napjainkban zajlik. 

A korábbi elvárásokhoz képest lassabban halad a Gasztroturisztikai Élménytér uniós pályázat végrehajtása. 
Többszöri változást kellett átélnie a más néven Interreg pályázatnak, ami nem cserkúti hibából alakult így. Van 
még időnk, bár a jövő év végén át kell adnunk az intézményt, amit 5 évig saját erőből kell üzemeltetnünk az 
„Eat green” (magyarul : Egyél zölden, vagy Egyél zöldet) nevű projekt látogatóinak számára. Ezek után kell 
gazdaságilag is hasznossá tenni a falu számára a beruházást, a látványkonyhává  alakított udvari istállót és a téli-
esített, kibővített látogatók részére új  szolgáltatásokkal gazdagított  „Színt”. Van tehát min töprengeni a falu 
mindenkori döntéshozóinak. A pályázatban megfogalmazott célok a legfontosabbak, de a falu önerejére is nagy 
szükség van és lesz (fűtés, gépészet , belső WC-k és külszíni létesítmények, meg az ehhez tartozó tervezési 
munkák).  

Az idei nyáron sor került a faluban egyre népszerűbb Mária kert vezetékes vízzel való ellátásának kiépítése, a 
következő évben tervezzük egy ivókút felállítását is. 

Fontos előrelépést tettünk a kocsma megvásárlásával (9 Mió Ft) és a Pásztorház visszaszerzésének (bírósági per 
keretében) ügyében. 

A játszótér is új eszközökkel bővült, vásároltunk új kisgyermek hintát, csúszdát és megépítésre került a napvi-
torlás árnyékoló is. Kicseréltük a homokozóban a homokot, és az összes játék valamint a kerítés is át lett festve. 
A festési munkákért külön köszönet Pénzes Viviennek, Béres Szabinának és Béres Fanninak. 

Ősszel Guhr György helyi építési vállalkozó elvégezte a Batvölgyi út padkázását, ezzel is javítottuk a biztonsá-
gos közlekedést az autósoknak.  

Kicsinosodott a boltunk is, modern, ízléses bútorokra, polcokra cseréltük a régi berendezéseket, a bolt kínálata 
mára elérte, hogy mindenki elégedett legyen vele. 

Októberben átadásra került  a Gyerek klub munkájának és az Önkormányzat támogatásának eredményeként a 
Varázs-Garázs gyermek és ifjúsági játszóház. 

Mostanában sem állt meg az élet akár a társadalmi életet, akár a gazdasági életünket nézzük. Nemrég adtuk át a  
Büszkeségpontunkon a Bányász Emlékművet, amit a cserkúti volt uránbányászok emlékére állítattunk. Itt sze-
retném megköszönni civil szervezeteink közreműködését az emlékmű tervezésében és Gálffy Béla mester mun-
káját. 

Befejezésre került – az egyébként kötelező – Településképi Arculattervi Kézikönyv elkészítése, amit Bánfalvi 
Zoltán főépítész úr készített Görgényiné Fehér Zsófia építész, cserkúti származású építész  mérnök hathatós 
segítségével.  

Jelenleg folyik a látványtavunk felújítása, újra kell kotorni a medret, meg kell javítani a zsilipet, a partoldalakat is 
meg kell erősíteni. Ezzel a munkával Novák László helyi vállalkozónkat bíztuk meg. 

Néhány gondolat az idei év rendezvényeiről és szociális támogatásainkról: 

A májusi főzőverseny idén új helyen, az önkormányzat udvarán került megrendezésre, hatalmas sikerrel. A ver-
senyen részt vett baráti falunk Tornyiszentmiklós főzőcsapata is. Számunkra különleges zalai ételekkel ismertet-
tek meg bennünket, nagyon ízletesek voltak. 

Emlékezés a 2017-es évre 



 

3 Falukép 

Falunapunk a szokásos minőségi szórakoztatást biztosította lakóinknak, átadásra kerültek a nem olyan 
régen alapított Cserkútért Díjak. Idén Kávé József és felesége Kávé Gitta, Pál József és Kertiné Bíró 
Emese részesült a megtiszteltetésben. 

Lassan hagyománnyá válik, hogy augusztus közepén buszos kirándulást teszünk Tornyiszentmiklósra, 
falunk méltán híres tanítójának , Kert Sándornak a szülőfalujába, ahol a mai napig is ápolják emlékét. 
Tornyiban ekkor tartják a falunapot és Cserkút képviseletében Szabó Zsuzsa bábművészünk tartott 
előadást. Szokás szerint könnyesre nevette magát mindenki. Köszönjük Zsuzsa! 

Augusztusban támogattuk az iskoláskorú gyermekek szüleit a tanév kezdés költségeiben, gyermekek-
ként 8000 Ft-tal. 

Október elsején az Idősek Napján köszöntöttük és ünnepeltük a falu 60 év feletti lakóit, műsorral és 
finom ebéddel kedveskedtünk nekik, kellemes zenével szórakoztattuk őket, volt tánc, mulatság is. Min-
denki örömére idén is fejenként 8000 Ft támogatást biztosítottunk időseinknek. 

Önkormányzatunk ebben az évben is támogatta azokat a cserkúti fiatalokat, akik egyetemi tanulmá-
nyokat folytatnak és beléptek a Bursa Hungarica programba. Diplomájuk eléréséhez az Önkormányzat 
tanulónként havonta 10000 Ft-tal járul hozzá. 

A szociális tűzifa pályázatunk idén is sikeres volt, a sok rászoruló jelentkezőknek már ki is szállítottuk a 
tűzifát. 

Megalakult a Czana-domb Horgász Egyesület, sok sikert kívánunk nekik. 

Szintén hagyománnyá válik falunkban az adventi ünnepség sorozat, a résztvevők száma egyre nő, a fa-
lu karácsonyi feldíszítése kápráztató, külön köszönet érte Pallos Edinának , Béres Imrének és Szép La-
cinak. 

A Mikulás idén is megérkezett a faluba igazán látványos lófogattal, Nagy Márió (mert így hívják a Mi-
kulást) minden gyereknek átadta az Önkormányzat által biztosított csomagokat. Köszönjük Jánosity 
Gyöngyi Manó hathatós közreműködését is, nélküle nem lett volna ilyen sikeres a rendezvény. 

A vasárnapi gyertyagyújtások alatt teával, forralt borral, süteményekkel, pompossal kedveskedünk a 
résztvevőknek. itt köszönöm meg a sok munkát Mészáros Timinek, Pallos Editnek, Kiss Jutkának, a 
Somogyvári Pékségnek, Sanyinak és két ifjú pékinasának Zséder Csillának és Tóthpál Csabinak. 

Nem kevés érzelmet váltott ki lakóink egy részéből az a hír, amely szerint szomszédunkban, Kővágó-
szőlősön tárgyalások folynak az urán bánya nyitás  lehetőségéről. Minket szintén érdekelnek az ezzel 
kapcsolatos hírek, ezért szakértő segítségét kértük a tisztánlátás érdekében. Testületünk meghívta Ben-
kovics Istvánt, aki már a White Horse (a korábbi ausztrál vállalkozó cég) idejében is irányította a ma-
gyar szakemberek munkáját. Tudjuk, hogy még nincsen döntés a folyamatos hiánypótlás miatt, de ami 
tudomásunkra jut – autentikus forrásból és politikamentesen - azt közöljük a cserkútiakkal, igény sze-
rint lakossági fórumokat szervezünk. Röviden szedtem össze a gondolataimat és köszönöm az Önök 
megtisztelő figyelmét. 

 

Hagenthurn József 

polgármester  



 

Falukép 4 

Önkormányzati hírek 

Tájékoztató Cserkút Község Képviselő-testületének 2017. november 06-án és 2017. december 04-én 
megtartott üléséről, valamint a november 27-én megtartott falu fórumáról  

November 6. – Képviselő-testületi ülés 

Cserkút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. november 06-án tartott ülésén az alábbi napiren-
dekhez kapcsolódó döntések születtek:   

1. Hagenthurn József polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait az előző képviselő-testületi ülésen 
hozott döntések végrehajtásáról, melyet a képviselők elfogadtak.  

2. A Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének javaslatára jóváhagyásra került a 2017. évi belső ellenőrzési 
terv. A belső ellenőrzés során a számviteli és pénzügyi szabályzatokban foglaltak gyakorlati alkalmazásá-
nak jogszerűségét vizsgálják.  Áttekintésre kerülnek a megállapodások, a kifizetési alapbizonylatok és a 
nyilvántartások. Az ellenőrzés november-december hónapban realizálódik. 

3. Napirendként szerepelt az önkormányzat első háromnegyed éves gazdálkodásáról szóló tájékoztatás, va-
lamint a 2017. évi költségvetésről szóló 3/2017.(III.08.) számú önkormányzati rendelet módosítása.  

 

 A felújítási költségek részét képezi az elkészült járda, gépkocsi behajtó és parkolók, valamint a INTERREG 
pályázatban megvalósuló polgármesteri hivatal épületéből közösségi színtér, konyha és mellékhelyiségek ki-
alakítása. 

 A képviselő-testület részéről döntés született a Cserkút 70/2 hrsz-ú ingatlan tűzcsap kiépítési költségeivel 

kapcsolatos kérelemről. Több tényező figyelembevételével (kérelmező tisztában volt az ingatlan építési enge-

délyezési eljárás megkezdésekor a tűzcsap kiépítésének kötelezettségéről és annak költségéről, az önkor-

mányzat nem rendelkezik a fejlesztéshez szükséges forrással, az érintett területen több építés nem várható) 

az önkormányzat nem hosszabbítja meg az érintett területen a gerincvezetéket.  

 A cserkúti székhelyű Zsigapó Alapítvány kérelemmel fordult Cserkút Község Önkormányzatához, közmű-

velődési feladatellátási megállapodás megkötése tárgyában. Az Alapítvány azzal a céllal jött létre, hogy Hajda 

György Zsigmond famíves restaurátor szellemi és tárgyi hagyatékát megőrizze, kezelje, időszaki és állandó 

kiállításokat szervezzen. A képviselő-testület a közművelődési feladatellátását saját alkalmazottja útján látja 

el, ezért a feladatellátási megállapodás megkötését nem támogatta. Az alapítvány és az önkormányzat együtt-

működésének elvi támogatásáról hozott döntést, valamint a polgármester feladatául határozta meg, hogy a 

megállapodás létrejöttének jogi feltételeit megismerve, kerüljön ismét napirendre a kérelem. Cserkút község 

értékleltárának szerves része Hajda György Zsigmond hagyatéka, annak megőrzését, karbantartását, a telepü-

lés kulturális életében való megjelenítését fontosnak tartja a képviselő-testület. 

 Pallos Edina programszervező önálló napirendként tájékoztatta a képviselő-testület tagjait a novemberi és 
december havi kulturális eseményekről. Ezek közül kiemelt ünnep a Borbála napi Bányász emlékműavatás, 
valamint az Adventi rendezvénysorozat. Ismét megérkezik a Mikulás a faluba és minden gyermek számára 
(várhatóan kb. 80 fő) 1000,-Ft értékű ajándékcsomagról döntött a képviselő-testület.  

Az önkormányzat költségvetésének fontosabb tételei 

Működési kiadások összesen 75.149 eFt 

 ebből személyi jellegű költség: 21.677 eFt 

 munkaadókat terhelő járulékok: 4.459 eFt 

 dologi kiadások: 46.150 eFt 

Felújítások előirányzata 90.529 eFt 

 beruházás 400 eFt 

 általános tartalék 43.405 eFt 



 

Falukép 5 

 Egyebek napirend keretében a képviselő-testület a 2018 évi falinaptár készítéséről, 3 db új hirdetőtábla meg-
rendeléséről, civil szervezetek beérkezett támogatási kérelméről döntött. A képviselő-testület a Cserkúti Pol-
gárőr Egyesület 2017. II. félévi működését 250.000,-Ft összeggel, a Cserkúti Faluszépítő és Környezetvédő 
Egyesület tanulmányi útját 100.333,-Ft (buszköltség) összeggel támogatta.  

 Cserkút Község Önkormányzata és a Pécsi Vízműveket Működtető és Vagyonkezelő Zrt. (Szolgáltató) kö-
zött 2005. február 21-én létrejött Gazdasági Keretmegállapodás alapján az önkormányzat a szennyvízberu-
házás megvalósításához 4.990.860,-Ft összegű kölcsönt vett fel a Szolgáltatótól, mely összeg visszafizetése 
bérleti eszközhasználati díj beszámítással, évenkénti kompenzálási jegyzőkönyv elkészítésével 2015. decem-
ber 31-én járt volna le. A Pécsi Vízműveket Működtető és Vagyonkezelő Zrt. működése ellehetetlenült, a 
keretmegállapodás határozott idejének lejárta előtt, 2009-ben. Ezt követően a Szolgáltató felszámolásra ke-
rült. A Felszámoló 2017. február 22-i dátummal felszólította Cserkút Község Önkormányzatát fennálló, 
1.189.018,-Ft összegű tartozása kiegyenlítésére. A képviselő-testület 2017. március 7-én megtartott ülésén 
kifogást emelt a tartozás ellen, melyről a jegyzőasszony tájékoztatta a felszámolót, további adatokat kérve a 
tartozás összegére vonatkozó iratok megküldésével. A kifogás megtételével kapcsolatban válaszlevél és meg-
keresés nem történt a felszámoló részéről. A Farkas és Nagy Ügyvédi Iroda (székhely: Debrecen, Csapó utca 
13.) képviseletében eljáró Dr. Nagy Zsolt ügyvéd, 2017. 10.18-i keltezéssel írt levelében, tudatta, hogy meg-
bízója a Takarékfaktor Követeléskezelő és Faktoring Szövetkezet meghatalmazása alapján, Cserkút Község 
Önkormányzatát felszólítja, az 1.189.018,-Ft összegű tartozása 5 napon belül történő kiegyenlítésére. Mivel 
az Önkormányzat igazolni nem tudta tartozását, annak összegszerűségét, sem a megszűnését, az ügy további 
vitelét dr. Mérész Győző jogi képviselő útján próbálta megoldani. Cserkút Község Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 2017. november 6-i ülésén peren kívüli megállapodásról döntött, melyben felhatalmazást ka-
pott az eljáró ügyvéd a tartozás összege 60%-ig történő megállapodás megkötésére. A megállapodás végül is 
50 %-ban realizálódott, mely összeg kiegyenlítésre került. 

2017. november 27. – Falufórum 

A Településképi Arculati Kézikönyv (továbbiakban: TAK) megvitatása volt a fórum egyetlen napirendje. A Te-
lepülésképi Arculati Kézikönyv célja, hogy az építtetők és építkezők a jelenleg használatos száraz, főleg a szak-
mának szóló rendeletek és jogszabályok helyett, egy mindenki által érthető, könnyen használható és forgatható 
színes, egyszerű ábrákkal és fotókkal kiegészített kiadványból tudjanak tájékozódni. Bemutatja, hogy Cserkút 
meglévő épített és természeti környezetében melyek azok a fontos értékek, amelyeket minden faluját szerető és 
óvó állampolgárnak célszerű tiszteletben tartania. 

A fórumon Görgényiné Fehér Zsófia okleveles építész, a kézikönyv készítője ismertette az igazán értékes, szak-
mailag kifogástalan anyag főbb megállapításait. A TAK elkészítéséhez segítséget nyújtott a helyi Faluszépítő és 
Környezetvédő Egyesület, munkájukat ezúton is megköszönjük. A fórumon jelentős számú érdeklődő vett 
részt, akik véleményükkel megerősítették a tervezőt abban, hogy a helyi lakosság számára változtatás nélküli 
anyag kerülhet elfogadásra a hatósági egyeztetéseket követően.  

Ezt követően ismertetésre került Bánfalvi Zoltán építész részéről a TAK-hoz kapcsolódó helyi önkormányzati 
rendelet tartalma. A rendelet elfogadását követően kihirdetésre kerül, melynek fontos részét képezi, hogy építé-
si ügyekben 2018. január 1-től kötelező lesz az önkormányzattal történő előzetes egyeztetés. 

A Településképi Arculati Kézikönyv Cserkút Község Önkormányzatának honlapján elérhető, olvasható, megis-
merhető. A rendeletet a képviselő-testület várhatóan 2017. december 18-i ülésén fogadja el. 

2017. december 04. – képviselő-testületi ülés  

A képviselő-testületi ülés ünnepi aktussal kezdődött. Dr. Szilárd István, cserkúti lakos, a Pécsi Tudományegye-
tem Általános Orvostudományi Kara (ÁOK) professzora, „Cserkútért” díjban részesült. A professzor a migrá-
ciós-egészségügyi munkájáért 2017 szeptember 3-án az Európai Parlament Díj átadó ünnepségén „Európai 
Polgári Díj”- kitüntetést vehetett át Pécsett. Büszkék vagyunk munkásságára, személyére, arra, hogy neve és 
tevékenysége kapcsán településünk hírnevét is tovább viszi oda, ahol éppen a munkája miatt tartózkodik.  

Dr. Szilárd István szakmai munkásságát, Dr. Miseta Attila professzor, az ÁOK dékánja, Cserkút polgára ismer-
tette, méltatta.  
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 Az ünnepi ülést követően a képviselő-testület meghallgatta Hagenthurn József polgármester tájékoztatóját a 

lejárt határidejű határozatok teljesítéséről, amelyet elfogadtak.  

 A következő napirend keretében a képviselő-testület döntött 20 millió forint lekötött betét felbontásáról, 

mely az Alkotmány utcai felújítások kifizetése miatt válik szükségessé. 

 Ezt követően a polgármester úr beszámolt arról, hogy a településképi felújítási munkák befejeződtek az Al-

kotmány utcában, kiviteli munka a megállapodás szerint teljesült. Az Önkormányzat döntést hozott a hátra-

lévő 17.833.517,-Ft vállalkozó díj kifizetéséről.  

 A képviselő-testület döntést hozott a Bányász Emlékmű kifizethetőségéről, mivel az emlékmű elkészült, 

felállításra és felavatásra került. Az emlékmű 1.005.000,-Ft+ÁFA összegbe került. 

 Elkészült a Településképi Arculati Kézikönyv, melyet Cserkút Község Honlapján lehet megtekinteni, illetve 

a Polgármesteri Hivatalban is van egy kinyomtatott példány belőle. Az anyaggal kapcsolatban email-en is 

érkeztek észrevételek, elfogadására a december 18-i ülésen került sor, amennyiben addigra valamennyi ható-

sági egyeztetés lezajlik. Az Önkormányzat ezúton is tájékoztatja a település lakosságát, hogy várhatóan 2018 

elején kezdődik a település rendezési tervének felülvizsgálata, melyhez javaslatokat, kérelmeket a következő 

néhány hónapban lehet beterjeszteni az Önkormányzathoz. A Településképi Arculati Kézikönyv rendelet 

formájában kerül elfogadásra. A fórumon elhangzott lakossági véleményeket figyelembe véve, a képviselő-

testület döntést hozott arról, hogy megbízással alkalmazza Bánfalvi Zoltán építészt, aki a település lakossági 

építési, önkormányzati beruházási ügyeit koordinálja, szakmai tanácsadást végez. A megbízás 2018. január 1

-től érvényes, a fogadóórákról, a tanácsadás módjáról, az építész úr elérhetőségéről később tájékoztatjuk a 

helyi lakosságot. 

 Cserkút település fejlesztési programjával kapcsolatban újabb két találkozóra került sor, melyen a tematikus 

munkacsoportok véleményezték az eddig elkészült programelemeket, javaslataikkal, véleményükkel kiegészí-

tették a munkaanyagot. A tervezési folyamat lassan lezárul és december hónapban még elfogadásra kerül-

hetnek a 2018-2019-es költségvetési év fejlesztési elképzelései.  

 A képviselő-testület három fő cserkúti egyetemista támogatásáról döntött, a Bursa Hungarica programon 

keresztül, havi 10.000,-Ft összegben. 

 A képviselő-testület a Helyi Esélyegyenlőségi Programját az előírásoknak megfelelően felülvizsgálta, az ab-

ban megfogalmazott intézkedéseinek teljesítéséről szintén döntést hozott.  

 Ismét napirendre került a Zsigapó Alapítvány által kezdeményezett megállapodás tartalma. Tisztázódott a 

közművelődési feladatellátási megállapodás feltételrendszere, mely szerint a feladatellátás csak egy részfela-

datra - a hagyaték kezelésére - terjedne ki. A módosítási javaslatokkal kiegészített megállapodás egyeztetése a 

hagyaték tulajdonosaival és kezelőjével még folyamatban van. Döntés a következő testületi ülésen várható. 

 December 11-én új horgászegyesület alakul a településen. Reméljük, hogy minél több fiatal csatlakozik a 

közösséghez. Működésüket az Önkormányzat támogatni kívánja egy helyiség ingyenes használatba adásával. 

Felmerült a horgásztó bővítésének kérdése is, melyhez terület megvásárlása szükséges. Mivel a terjeszkedés 

természetvédelmi területet érint, a bővítés csak szakhatósági jóváhagyással működik. A szakhatóság megke-

resése e tárgyban folyamatban van. 

 Több esetben került napirendre a temető előtti „tipegő” járda kérdése. A polgármester úr árajánlatot kért a 

jelenlegi járdalapok, térkő burkolattal történő kiváltásához. Az összeg azonban olyan magas, hogy azt a 

képviselő-testület elvetette. Mivel műemléki környezetben helyezkedik el, szükséges a szakhatóság bevoná-

sa is minden változtatást érintő munkálathoz. A képviselő-testület a betonlapok felszedéséről és szakszerű 

lerakásáról döntött. 

 

 
Az önkormányzati híreket összeállította 

Hagenthurn József 
polgármester 
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Önkormányzati hírek 

 

Tájékoztató Cserkút Község Képviselő-testületének 2017. december 18-án megtartott üléséről 

 

Cserkút Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. december 18-án tartott ülésén az alábbi napiren-
dekhez kapcsolódó döntések születtek:   

 Hagenthurn József polgármester tájékoztatta a képviselő-testület tagjait az előző képviselő-testületi ülé-
sen hozott döntések végrehajtásáról, melyet a képviselők elfogadtak.  

 A Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének előterjesztésében került elfogadásra Cserkút község Tele-
pülésképi Arculati Kézikönyve, valamint az ahhoz kapcsolódó helyi rendelet. Mindkét anyag megtalálha-
tó az Önkormányzat honlapján. A helyi rendelet a helyben szokásos módon (Polgármesteri Hivatalban 
kifüggesztve) került kihirdetésre. A TAK készítésével kapcsolatosan a képviselő-testület elismerően nyi-
latkozott, a vállalkozói díj kifizetéséről a képviselő-testület határozatot hozott.  

 

 A képviselő-testület valamennyi szakhatósági és főépítészi egyeztetést követően rendeletet alkotott a He-
lyi Építési Szabályzat módosításáról. A módosítást a Cserkút 132 hrsz-on található ingatlan 
(Polgármesteri Hivatal) területének beépítési korlátozása indokolta. Az Interreg pályázat során új beruhá-
zás indul a Polgármesteri Hivatal udvarán található melléképületek felújításával, átalakításával, mellékhe-
lyiségek megépítésével.  

 

 A képviselő-testület döntést hozott a látványtó kotrásáról, a tó körüli terület rendezéséről. A munkálatok 
elvégzésével a Novák és Társa Kft-t bízta meg. A tókotrási munkálatok megkezdődtek, várhatóan év 
végégi be is fejeződnek.  

 

 Jóváhagyásra került a Tettye Forrásház Kft-vel a szolgáltatási szerződés módosítása, melyet a szolgáltató 
kezdeményezett 

 

 A képviselő-testületi ülést követően Bencsik István a Magyar Zrt. képviseletében tartott tájékoztatást az 
uránérc bányászat lehetséges újra indításával kapcsolatosan. A többéves kutatási eredmények után, a tevé-
kenység megkezdéséhez szükséges engedélyezési eljárás a környezeti hatásvizsgálat szakában tart. A szűk 
körben megtartott tájékoztatót, január hónapban lakossági fórum követi, melyről külön értesítjük a helyi 
lakosságot.  

 

 A legközelebbi képviselő-testületi ülés 2018. január 8-án kerül összehívásra, melynek napirendjei 
között szerepel Cserkút fejlesztési programjának tárgyalása. A fejlesztési program készítésében 
résztvevők számára az anyag előzetesen megküldésre kerül és a képviselő-testületi ülésre is várjuk 
az érdeklődőket. 

Hagenthurn József 
polgármester 
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2018. január 4-én (csütörtökön) 17.00 órakor a Kultúrházban a Leader pályázati kiírásokat ismertető fó-
rumra kerül sor, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk. A következő év januárjában és februárjá-
ban az alábbi témakörökben lehet pályázni, vállalkozóknak, civileknek és az önkormányzatoknak: 

 Induló és működő vállalkozások eszköz és telephely fejlesztése 

 Turisztikai termékek és attrakciók fejlesztése 

 Helyi termék koordinált piacra jutása 

 Régi mesterségek tanulása, a hagyományok és az örökség őrzéséhez szükséges tudás meg-
szerzése 

 Hagyományőrző, művészeti és kulturális csoportok működésének, tudásuk megszerzésének, 
továbbadásának támogatása. Hagyományőrző és kortárs programsorozatok támogatása 

 Településfejlesztési programmal rendelkező települések számára gazdaságfejlesztési, vagy 
közösségfejlesztési célú programok megvalósítása 

 Civil szervezetek működésének, szervezetük fejlesztésének és együttműködésük támogatása 

 Ifjúsági közösségek szerveződésének és programjaik támogatása. Animátorok képzésének és 
működésének támogatása 

 Helyi tájértékek állapotjavítása. Helytörténeti gyűjtemények, tájházak életre keltése progra-
mokkal. A meglévő értéktárak bővítése, közös értékleltár létrehozása 

A tájékoztató fórumra minden érdeklődőt szeretettel várunk! 

Felhívás 

Hagenthurn József 
polgármester 

Fürtös Natália kiállításáról 
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Emlékműavatás - a cserkúti bányászokért 
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Gyermek klub híradó  
Ünnepre hangolódva... 

November utolsó hétvégéjén tartottuk a már hagyo-

mányosnak mondható adventi kézműves délutánunkat. 

Ez az a programunk, amely a legnagyobb előkészületet 

jelenti, egyrészt mert sokféle dolog készül, másrészt 

mindig megtelik a kultúrház. Idén is nagy érdeklődés 

kísérte az adventi koszorúk, ajtódíszek készítését, me-

lyet Faragó Barbi segítségével készítettek a gyerekek. 

Kávé Gitta nénivel filc-díszek és hóemberek készültek. 

Kiss Hajni, és Kávé Ági papírdíszeket készített az ér-

deklődőkkel, Bajor Betti tobozmécsesekkel várta az 

ügyes kezeket, velem pedig cserép-hóembert festettek. 

Igazán büszkék lehetnek a szülők, mert rengeteg gyö-

nyörűség került ki a dolgos kezek alól. 

Magai Marika néni amellett, hogy isteni finom gyü-

mölcskenyérrel készült, bekuckózva Gitta nénihez me-

sét olvasott fel. 

A szokásos meglepetés ajándék most sem maradt el, 

hiszen Gitta néni mókás kispárnákkal és filcfigurákkal 

ajándékozta meg a résztvevőket.  

Adni jó, 

erről többször is meggyőződhettünk ebben az évben. 

Több adománygyűjtő akciónk volt idén. Fontosnak 

tartottuk hogy olyan ügy mellé álljunk, ahol ténylege-

sen célt érnek az adományok. Decemberben az Ifjúsá-

gért Egyesület Családok átmeneti otthonának vittünk 

egy falubusznyi ruhát. Két intézmény közel 100 lakója 

részesült belőle. Folyamatos a kapcsolattartás a mai 

napig is, ahogy a többi támogatott szervezettel is. 

Ennek apropójaként egy albérlethez jutó otthonból 

kiköltöző 3 gyermekes családot sikerült S.O.S. segít-

ségben részesíteni, üres albérletükbe kaptak bútorokat, 

berendezési tárgyakat Kiss Hajniéktól. 

Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak akik hoz-

zájárultak a gyűjtésekhez. Felsorolni lehetetlen, mert 

rengetegen vagytok !  

2018-ban is folytatjuk!  

H.B. 

Megjött a cserkúti Mikulás 

Advent 
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Hírek, hirdetések 

Kedves Cserkúti  

Szülők és Gyerekek! 

Terveink között szerepel egy 
helyi néptánc csoport indítá-

sa, alsós gyerekek részére.  

Heti rendszerességgel, szak-
képzett tánc oktatóval, hosz-
szú távban gondolkodunk. 

Kérnénk, akit kicsit is érdekel 
a dolog, jelezze nekem, meg-
felelő jelentkezés esetén rö-
vid időn belül indulhatna a 

foglalkozás!  

P.E.  


